



SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--|------------------|
| HelloFresh SE (FRA: HFG) | 2020-06-30 , |
| PAYS Allemagne DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-06-17 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | D3R2MA100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 23665 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres de conseil de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au comité de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin de modifier l'article 8.2 des statuts. | Pour | Contre |
| 06.A | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Jeffrey Lieberman | Pour | Contre |
| 06.B | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Ugo Arzani | Pour | Contre |
| 06.C | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de surveillance : Ursula Radeke-Pietsch | Pour | Contre |
| 06.D | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : John H. Rittenhouse | Pour | Contre |
| 06.E | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Derek Zissman | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver le nombre d'actions autorisées. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le rachat et la reémission d'actions. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin de modifier les statuts (Article 15(3)). | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin de modifier les statuts (Articles 10(2b) et 10(2c)). | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02 CA **POLITIQUE**

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 03

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au comité de surveillance pour l'exercice financier précédent.

Pour | Cont

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

ITEM 05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

our Pour

Proposeur : CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier l'article 8.2 des statuts.

Pour | Contre

La politique s'oppose à un ou des éléments des propositions. (4.5 Règlements et statuts) Il est proposé d'allonger le terme des administrateurs de un à deux ans. La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Jeffrey Lieberman

Pour (

Contre

Proposeur : CA

L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence du candidat. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies.

Vote enregistré

ITEM 06.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Ugo Arzani

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence du candidat. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies.

Vote enregistré

ITEM 06.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de surveillance : Ursula Radeke-Pietsch

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence de la candidate. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies. Vote enregistré **ITEM 06.D POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : John H. Rittenhouse Proposeur: CA L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence du candidat. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies. Vote enregistré ITEM 06.E **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de surveillance : Derek Zissman Proposeur: CA Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le nombre d'actions autorisées. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|-----------------|-----------|
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s et des occa | sions |
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat et la reémission d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actiones de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. Ce rachat est bien encace prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ons en circulat | ion. Tous |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les statuts (Article 15(3)). | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ı | • |

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier les statuts (Articles 10(2b) et 10(2c)).

Pour

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---|---------------------|
| AXA SA (AXA) | 2020-06-30 , |
| PAYS France DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-06-25 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 054536107/F06106102 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 34948 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Contre |
|------|--|--------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contro |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.73 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contr |
| 05 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Denis Duverne. | Pour | Pour |
| 06 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Thomas Buberi. | Pour | Contr |
| 07 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contr |
| 08 | Proposition afin d'approuver la rémunération du président du conseil d'administration. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Angelien Kemna | Pour | Contr |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Irene M. Dorner | Pour | Contr |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Isabel Hudson | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Antoine Gosset-Grainville | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-France Tschudin | Pour | Pour |
| 5.01 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administratrice : Helen Browne | Pour | Pour |
| 6.02 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Jérôme Amouyal | Contre | Contr |

| 16.03 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administratrice : Constance Reschke | Contre | Contre |
|-------|--|--------|--------|
| 16.04 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bamba Sall | Contre | Contre |
| 16.05 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bruno Guy-Wasier | Contre | Contre |
| 16.06 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Timothy Leary | Contre | Contre |
| 16.07 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Ashitkumar Shah | Contre | Contre |
| 17 | Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour | Contre |
| 18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés à l'étranger. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| 21 | Modification de l'article 10, D-1 (Administrateurs représentant les salariés) des statuts de la Société portant sur l'abaissement du seuil, en nombre d'administrateurs, déclenchant l'obligation de désigner un second administrateur représentant les salariés au Conseil d'Administration | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

our | Cont

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|---|--------------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | • | 1 |
| On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a exindépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. | à l'informat | ion |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.73 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | ' |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende d'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | rdinaire est | dans |
| | - Vote er | nregistré |
| | • | |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|--------------|-----------|
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Denis Duverne. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | ' |
| Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe de 1 200 000 euros. Cette rémunération répond à tous les critères Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | de la politi | que. (3. |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Thomas Buberi. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | 1 |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 1 450 000 euros et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée à 1 126 650 euros, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 4 044 euros. Cette rémunération ne répond pas à tous les critères de la politique. La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|--------------------------|-------------|
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération du président du conseil d'administration. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | • |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de en faveur de la proposition a été enregistré. | rémunérati | on) Un vote |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ' |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de en faveur de la proposition a été enregistré. | rémunérati | on) Un vote |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | ' | 1 |
| Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitables risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dan respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Angelien Kemna

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Irene M. Dorner

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Isabel Hudson

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Antoine Gosset-Grainville

Pour Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-France Tschudin

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.01 CA POLITIQUE

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Jérôme Amouyal

Contre

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administratrice : Constance Reschke

Contre C

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bamba Sall

Contre | Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bruno Guy-Wasier

Contre | Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la

candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Timothy Leary

Contre | Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Ashitkumar Shah

Contre | Contr

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les

salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17

Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées.

Pour (

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Attention! La société pourra financer son régime d'options d'achat d'actions par le rachat d'actions sur le marché. La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Bien que l'achat d'actions par les employés aligne leurs intérêts sur ceux des actionnaires, certains critères de la politique ne sont pas respectés. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La réduction sur le prix de l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés à l'étranger.

Pour

Contre

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La réduction sur le prix de l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 20

Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de capital) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21 CA POLITIQUE

Modification de l'article 10, D-1 (Administrateurs représentant les salariés) des statuts de la Société portant sur l'abaissement du seuil, en nombre d'administrateurs, déclenchant l'obligation de désigner un second administrateur représentant les salariés au Conseil d'Administration

Pour | Pour

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22 CA POLITIQUE

Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée.

Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Clarke Inc. (CKI) | 2020-06-30 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-19 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 181901109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 95225 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : George Armoyan | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Blair A. Cook | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Luborsky | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Pellerin | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc Staniloff | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : George Armoyan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Blair A. Cook

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Luborsky

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Pellerin

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un dirigeant d'une entreprise dont le conseil est interrelié à celui de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi membre du comité de vérification, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------------|-------------------------------|
| Tokio Marine Holdings Inc. (8766) | 2020-06-29 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J86298106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsuyoshi Nagano | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoru Komiya | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takayuki Yuasa | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akira Harashima | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Okada | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Hirose | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Mimura | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Masako Egawa | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Mitachi | Pour | Pour |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nobuhiro Endo | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinya Katanozaka | Pour | Contre |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadashi Handa | Pour | Contre |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinari Endo | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche du commissaire aux comptes : Hirokazu Fujita | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

1

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsuyoshi Nagano

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement président exécutif du conseil d'administration. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoru Komiya

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akira Harashima

Pour Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Okada

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|---|---------|-----------|
| ITEM 02.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Hirose | Pour | Contre |
| Promocours CA | | • |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction d'une filiale de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Mimura

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Masako Egawa

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Mitachi

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nobuhiro Endo

Pour

Contre

Proposeur: CA

ITEM 02.11

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil d'une autre entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinya Katanozaka

A POLITIQUE

Pour | Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadashi Handa

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinari Endo

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche du commissaire aux comptes : Hirokazu Fujita

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-------------------------------------|-------------------------------|--|
| BOC Hong Kong (Holdings) Ltd (2388) | 2020-06-29 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Hong-Kong | 2020-06-19 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Extraordinaire | Y0920U103 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 109100 |

| I I E IVI | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-----------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'autoriser diverses parties reliées, généralement considérées comme « intéressées », à traiter avec la compagnie. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser diverses parties reliées, généralement considérées comme « intéressées », à traiter avec la compagnie.

Pour Pour

Proposeur: CA

DDODOCITION

Cette proposition demande aux actionnaires l'autorisation de traiter avec des parties prenantes reliées et avec lesquelles un conflit d'intérêts peut être présent. La compagnie devrait divulguer les détails de ces transactions dans un rapport futur. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-------------------------------------|-------------------------------|--|
| BOC Hong Kong (Holdings) Ltd (2388) | 2020-06-29 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Hong-Kong | 2020-06-19 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | Y0920U103 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 109100 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------------|------------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,99 HKD par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : WANG Jiang | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : GAO Yingxin | Abstention | Pas intéressé |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : SUN Yu | Pour | Contre |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : KOH Beng Seng | Pour | Contre |
| 03.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Savio W. Tung | Pour | Contre |
| 03.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Eva CHENG | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'autoriser l'émission d'actions rachetées. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Pour

ontre

Proposeur : CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

TIEM 02

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,99 HKD par action ordinaire.

Proposeur : CA

Pour | P

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : WANG Jiang

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président de Bank of China Limited qui détient 66,06% du capital social émis de la société. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : GAO Yingxin

Abstention

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) GAO Yingxin a démissionné de ses fonctions de dirigeant, vice-président et directeur général de la société. Aucun vote n'a été enregistrée puisque la proposition fût retirée.

enregistré - Proposition retirée

ITEM 03.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : SUN Yu

Pour Contr.

Vote non

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est dirigeant de Bank of China Limited. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : KOH Beng Seng

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au

conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Il est président du conseil de Great Eastern Holdings Limited et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 03.05

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Savio W. Tung

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

TIEM 03.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Eva CHENG

Pour Contre

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait

que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. Proposeur: CA La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Cependent, plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Le prix d'émission n'est pas divulgué.Le prix des actions pourrait être réduit de 20 %. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en

| circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Racha en faveur de la proposition a été enregistré. | at d'actio | ns) Un vote |
|---|------------|-------------|
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'autoriser l'émission d'actions rachetées.

Pour | Contro

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Le prix d'émission n'est pas divulgué.Le prix des actions pourrait être réduit de 20 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|-------------------------------|--|
| Skandinaviska Enskilda Banken AB (SEBC) | 2020-06-29 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Suède | 2020-06-23 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | W25381141 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 96361 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 08 | Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 10.01 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Johan H. Andresen | Pour | Contre |
| 10.02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Signhild Arnegård Hansen | Pour | Contre |
| 10.03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Anne-Catherine Berner | Pour | Contre |
| 10.04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Samir Brikho | Pour | Contre |
| 10.05 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Winnie Fok | Pour | Contre |
| 10.06 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Anna-Karin Glimström | Pour | Contre |
| 10.07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Annika Dahlberg | Pour | Contre |
| 10.08 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Charlotta Lindholm | Pour | Contre |
| 10.09 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Tomas Nicolin | Pour | Contre |
| 10.10 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Sven Nyman | Pour | Contre |
| 10.11 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Lars Ottersgård | Pour | Contre |
| 10.12 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Jesper Ovesen | Pour | Contre |
| 10.13 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Helena Saxon | Pour | Contre |
| 10.14 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Johan Torgeby | Pour | Contre |
| 10.15 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Marcus Wallenberg | Pour | Contre |
| | | | |

| 10.16 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Håkan Westerberg | Pour | Contre |
|-------------|---|------|--------|
| 10.17 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Johan Torgeby (as CEO) | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 10. | Pour | Contre |
| 12 | Proposition afin de fixer le nombre de firme de vérification à 1. | Pour | Pour |
| 13.01 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 13.02 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 14. A.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Signhild Arnegård Hansen | Pour | Contre |
| 14. A.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Anne Berner | Pour | Pour |
| 14. A.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Samir Brikho | Pour | Pour |
| 14. A.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Winnie Kin Wah Fok | Pour | Pour |
| 14. A.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Sven Nyman | Pour | Pour |
| 14. A.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Lars Ottersgård | Pour | Pour |
| 14. A.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jesper Ovesen | Pour | Contre |
| 14. A.08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Helena Saxon | Pour | Contre |
| 14. A.09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Johan Torgeby | Pour | Contre |
| 14.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche du dirigeant du conseil d'administration: Marcus Wallenberg as Board Chair | Pour | Contre |
| 14.A.10 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Marcus Wallenberg | Pour | Contre |
| 15 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |

| 16 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
|-------|---|------------------|--------|
| 17.01 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux employés (Programme AEP). | Pour | Pour |
| 17.02 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants. | Pour | Contre |
| 17.03 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| 18.01 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à réaliser des opérations sur les actions de la compagnie. | Pour | Pour |
| 18.02 | Proposition afin d'approuver le rachat et la reémission d'actions. | Pour | Pour |
| 18.03 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions de classe A. | Pour | Contre |
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions. | Pour | Pour |
| 20 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification suppléante. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition d'actionnaire afin d'abolir la structure comportant des actions à droit de vote multiple. | Pas intéressé | Pour |
| 23 | Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille et qu'il d'attire l'attention du gouvernement suédois sur le bien-fondé du code des sociétés suédoises en vue de supprimer la possibilité d'avoir des droits de vote différenciés dans les sociétés suédoises à responsabilité limitée. | Pas intéressé | Contre |

ANALYSE

| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
|---|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés. | Pour | Pour |

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. Le conseil propose de ne pas distribuer de dividende, citant les conséquences économiques et le climat d'incertitude causé par la pandémie de la Covid-19 sur les activités de la compagnie. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Johan H. Andresen

our | Contr

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Signhild Arnegård Hansen

our

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.03 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Anne-Catherine Berner Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.04 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Samir Brikho Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.05 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Winnie Fok

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Anna-Karin Glimström

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Annika Dahlberg

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Charlotta Lindholm

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Tomas Nicolin

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Sven Nyman

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré **ITEM 10.11 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Lars Ottersgård Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une guittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.12 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Jesper Ovesen Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une guittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.13 POLITIQUE**

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cette administratrice pour l'exercice financier précédent :Helena Saxon

l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.14 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Johan Torgeby Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 10.15 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Marcus Wallenberg Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10.16 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent :Håkan Westerberg Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

· Vote enregistré

ITEM 10.17 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à cet administrateur pour l'exercice financier précédent : Johan Torgeby (as CEO)

Pour | Coi

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 10.

Pour | Con

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composéen deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre de firme de vérification à 1.

Pour | Pour

Proposeur: CA

| a proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | Mata as | |
|--|-----------------|------------|
| | Vote enregistré | |
| ΓΕΜ 13.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| a rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de nregistré. | e la proposi | tion a été |
| | - Vote ei | nregistré |
| ΓΕΜ 13.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière es honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en fave té enregistré. | | |
| | - Vote ei | nregistré |
| ΓΕΜ 14. A.01 | CA | POLITIQUE |
| | I _ | 1 |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Signhild Arnegård Hansen | Pour | Contre |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate,

considérée comme reliée par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 14. A.02 Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Anne Berner Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 14. A.03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Samir Brikho Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 14. A.04

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Winnie Kin Wah Fok

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14. A.05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Sven Nyman

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14. A.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Lars Ottersgård

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14. A.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jesper Ovesen

our C

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14. A.08

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Helena Saxon

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle est CFO d'Investor AB, qui détient 20,8 % du capital social et des droits de vote de la société. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14. A.09

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Johan Torgeby

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.02 CA POLITIQUE

Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre de la famille Wallenberg qui détient 20,8 % du capital social de la société par l'intermédiaire d'Investor AB.Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.A.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Marcus Wallenberg

our | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre de la famille Wallenberg qui détient 20,8 % du capital social de la société par l'intermédiaire d'Investor AB.Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

our | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16

Δ

POLITIQUE

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs et la période de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés sur ceux des actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux employés (Programme AEP).

Pour

Pour

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants.

our Contr

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs et la période de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à réaliser des opérations sur les actions de la compagnie.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission, la division, le rachat ou l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat et la reémission d'actions.

our Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18.03 CA POLITIQUE

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Suite à notre recommandation Contre la proposition #17.02, on recommande un vote Contre cette proposition reliée.Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19

Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions.

1

POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification suppléante.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier les statuts et les règlements.

Pour | Pour

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22

CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin d'abolir la structure comportant des actions à droit de vote multiple.

Pas intéressé Pour

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Lorsque des actions comportant des droits de vote inférieurs sont émises, cela permet à quelques actionnaires de garder le contrôle de la société sans toutefois détenir une quantité équivalente d'actions. (4.1 Droits de vote inégaux (ou multiple)) Puisque la structure comportant des actions à droit de vote multiple ne correspond généralement pas au meilleur intérêt des actionnaires, il est recommandé de l'abolir. (2.8 Vote cumulatif) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille et qu'il d'attire l'attention du gouvernement suédois sur le bien-fondé du code des sociétés suédoises en vue de supprimer la possibilité d'avoir des droits de vote différenciés dans les sociétés suédoises à responsabilité limitée.

Pas intéressé Contre

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Le proposeur demande que l'entreprise fasse pression auprès du gouvernement afin que la loi sur les sociétés suédoises soit modifiée de façon à abolir la possibilité que leur capital-actions soit composé d'actions comportant des droits distincts et aussi d'imposer la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille aux conseils d'administration. Les compagnies n'ont pas à s'ingérer dans le processus législatif, d'autant plus qu'une telle activité constituerait du lobbying, une pratique qui s'oppose à ce qui est prôné par les bonnes pratiques de gouvernance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|------------------------|-------------------------------|--|
| Centamin PLC (LON:CEY) | 2020-06-29 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Royaume-Uni | 2020-06-25 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | G2055Q105 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 312855 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James E. Rutherford | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Horgan | Pour | Pour |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sally Eyre | Pour | Pour |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Catharine Farrow | Pour | Pour |
| 03.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Marna Cloete | Pour | Pour |
| 03.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ross Jerrard | Pour | Pour |
| 03.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Bankes | Pour | Pour |
| 03.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ibrahim Fawzy | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Pour |
| 04.02 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 06.01 | Proposition afin de limiter les droits de préemption à 5%. | Pour | Pour |
| 06.02 | Proposition afin de limiter les droits de préemption pour un 5 % additionnel des actions émises pour des acquisition ou des investissements spécifques. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver le rachat de 10% d'actions en circulation. | Pour | Pour |

ITEM 01 **POLITIQUE** Proposition afin de recevoir les états financiers. Proposeur: CA Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le taux de dilution des actions est supérieur à 10 %. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 03.01 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James E. Rutherford Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 03.02

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Horgan

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sally Eyre

Pour Pou

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 03.03

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Catharine Farrow

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|---|----------------------------------|-----------|
| ITEM 03.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Marna Cloete | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adnindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des cor est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candic l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | nités) Cette d date. (2.1.3 C | |
| ITEM 03.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ross Jerrard | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adnindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des corpas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Délindépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vicandidat a été enregistré. | mités) Ce car éfinition de | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Bankes | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.08

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ibrahim Fawzy

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP.

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.02

POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01

A POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption à 5%.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 5 % des actions en circulation. La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02 CA POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption pour un 5 % additionnel des actions émises pour des acquisition ou des investissements spécifques.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 5 % des actions en circulation. La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat de 10% d'actions en circulation.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Fujifilm Holdings Corporation (4901) | 2020-06-26 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Japon | 2020-03-31 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | J14208102 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 17100 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 47.50 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigetaka Komori | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Sukeno | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koichi Tamai | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi lwasaki | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takatoshi Ishikawa | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Junji Okada | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Teiichi Goto | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Kawada | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kunitaro Kitamura | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Makiko Eda | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shimada | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Nobuo Hanada | Pour | Pour |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Tatsuya lnagawa | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigetaka Komori

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Sukeno

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des opérations de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koichi Tamai

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi lwasaki

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takatoshi Ishikawa

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 **POLITIQUE**

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Teiichi Goto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Kawada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Seiren Co Ltd et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|---|---|
| ITEM 02.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kunitaro Kitamura | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il éconseil de Sumitomo Mitsui Trust Bank et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé es a capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été | onseil de v est préside et peut con é enregistre | vérification. ent du npromettre é. |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 02.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Makiko Eda | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion of indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été de la contraction de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été de la contraction de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été de la contraction de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) un vote en faveur du candidat a été de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) un vote en faveur du candidat a été de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) un vote en faveur du candidat a été de l'indépendance des membres des comités (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) un vote en faveur du candidat a été de l'indépendance des des des des des des des des des de | onseil de v ce) II n'exis | vérification. ste aucun |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 02.11 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shimada

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Nobuo Hanada

Proposeur : CA

Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Tatsuya Inagawa

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|-------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Murata Manufacturing Co. Ltd (6981) | 2020-06-26 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Japon | 2020-03-31 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | J46840104 | | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 20400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 50 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsuneo Murata | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norio Nakajima | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi lwatsubo | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshito Takemura | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiro Ishitani | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Miyamoto | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masanori Minamide | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shigematsu | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yuko Yasuda | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Yoshiro Ozawa | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Hiyoo Kambayashi | Pour | Pour |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Takatoshi Yamamoto | Pour | Pour |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de vérification : Naoko Munakata | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 50 JPY par action ordinaire.

Pour | Pour

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsuneo Murata

Pour (

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norio Nakajima

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshito Takemura

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiro Ishitani

our Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Miyamoto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masanori Minamide

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shigematsu

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de

| plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des acvote contre le candidat a été enregistré. | ministrate | urs) Un |
|---|-------------------------------|--------------------------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 02.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yuko Yasuda | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion of indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a étate de la candidate | onseil de vo e) II n'exist | érification. te aucun |
| | Vote en | registré |
| ITEM 03.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Yoshiro Ozawa | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres ir Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il e salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | • | ` |
| | Vote en | registré |
| ITEM 03.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Hiyoo Kambayashi | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TIEM 03.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Takatoshi Yamamoto

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de vérification : Naoko Munakata

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------------|-------------------------------|
| Shin-Etsu Chemical Co. Ltd (4063) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J72810120 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 5600 |

| O1 Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 110 JPY par action ordin O2.01 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chihiro Kanagawa | Pour Pour | |
|---|-----------|--------|
| 02.01 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chihiro Kanagawa | Pou | Contre |
| | | |
| 02.02 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Fumio Akiya | Pou | Contre |
| 02.03 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiro Todoroki | Pou | Contre |
| 02.04 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshiya Akimoto | Pou | Contre |
| 02.05 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Fumio Arai | Pou | Contre |
| 02.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji lkegami | Pou | Contre |
| 02.07 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunzo Mori | Pou | Contre |
| 02.08 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Komiyama | Pou | Contre |
| 02.09 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshio Shiobara | Pou | Contre |
| 02.10 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshimitsu Takahashi | Pou | Contre |
| 02.11 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kai Yasuoka | Pou | Contre |
| 02.12 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kuniharu Nakamura | Pou | Contre |
| 03 Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux employ | yés. Pou | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 110 JPY par action ordinaire.

our | 1

Pour

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chihiro Kanagawa

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Fumio Akiya

Pour

Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshiya Akimoto

our Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Fumio Arai

Pour (

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji lkegami

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunzo Mori

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est conseiller de la société. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Komiyama

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshio Shiobara

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshimitsu Takahashi

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kai Yasuoka

our Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

(2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02.12 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kuniharu Nakamura Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Sumitomo Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré

ITEM 03 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux employés.

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--|-------------------------------|
| Sumitomo Mitsui Trust Holdings Inc. (8309) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J0752J108 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 75 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuo Ohkubo | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jiro Araumi | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yutaka Nishida | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaru Hashimoto | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kunitaro Kitamura | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hitoshi Tsunekage | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kuniyuki Shudo | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kouji Tanaka | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Suzuki | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mikio Araki | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Matsushita | Pour | Contre |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Saito | Pour | Contre |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Yoshida | Pour | Pour |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hiroko Kawamoto | Pour | Pour |
| 02.15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitsuhiro Aso | Pour | Contre |

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 75 JPY par action ordinaire.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuo Ohkubo

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jiro Araumi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yutaka Nishida

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaru Hashimoto

Pou

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kunitaro Kitamura

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de SuMi Trust Bank et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hitoshi Tsunekage

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de SuMi Trust Bank et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kuniyuki Shudo

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Suzuki

our Cont

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mikio Araki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Matsushita

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Saito

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Yoshida

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 02.13

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hiroko Kawamoto

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitsuhiro Aso

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| ORIX Corporation (8591) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J61933123 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Inoue | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuji Irie | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoji Taniguchi | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoru Matsuzaki | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koyanagi Stan | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshieteru Suzuki | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Yasuda | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Heizo Takenaka | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Cusumano | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sakie Akiyama | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Watanabe | Pour | Contre |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aiko Sekine | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Inoue

Pour

ontre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuji Irie

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoji Taniguchi

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koyanagi Stan

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshieteru Suzuki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Yasuda

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Heizo Takenaka

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de PASONA Group Inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Cusumano

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sakie Akiyama

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Watanabe

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aiko Sekine

Pour | Po

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Tesco PLC (TSCO) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-06-24 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G87621101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 611608 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|-------------|----|-----------|
|------|-------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers . | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,65 GBP par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John M. Allan | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Armour | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Melissa Bethell | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stewart Gilliland | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve W. Golsby | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Byron Grote | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Lewis | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mikael Olsson | Pour | Contre |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deanna W. Oppenheimer | Pour | Contre |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Patterson | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison Platt | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lindsey Pownall | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Stewart | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ken Murphy | Pour | Pour |
| | | | |

| 18 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 20 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 21 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 22 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 24 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 25 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 26 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers .

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants.

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le comité de rémunération a décidé de retirer une entreprise (Ocado) de son groupe de pair sans fournir d'explication. Cela a changé une sous-performance de 4,2% en une sur-performance de 3,3%. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,65 GBP par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John M. Allan

ur | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Armour Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TIEM 06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Melissa Bethell

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

ITEM 07 CA POLITIQUE

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stewart Gilliland

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de C&C Group plc et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote enregistré | | |
|---|----------------------------|---------------|--|
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve W. Golsby | Pour | Contre | |
| Proposeur : CA | 1 | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré. | | | |
| | - Vote e | nregistré | |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Byron Grote | Pour | Contre | |
| Proposeur : CA | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admir indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. | tés) Ce cai 'administra | ition, ce qui | |
| | - Vote e | nregistré | |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE | |

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Lewis

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mikael Olsson

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deanna W. Oppenheimer

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Hargreaves Lansdown plc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison Platt

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lindsey Pownall

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | | Vote enregistré | | |
|---|--------------------------------------|-----------------|--|--|
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Stewart | Pour | Pour | | |
| Proposeur : CA | | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'a indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des capas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) U candidat a été enregistré. | comités) Ce car Définition de | | | |
| | Vote er | nregistré | | |
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ken Murphy | Pour | Pour | | |
| Proposeur : CA | ' | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'a indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il deviendra chef de la direction de l'entreprise à partir d'octaucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat. | comités) Ce car tobre 2020. Il n' | existe | | |
| | Vote er | nregistré | | |
| ITEM 18 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Pour | | |
| Proposeur: CA | ı | ' | | |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 19 POLITIQUE** Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE ITEM 20** Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. Proposeur: CA Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options à prix d'exercice nul, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 21 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré.

du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 22 POLITIQUE** Proposition afin de limiter les droits de préemption. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 23 POLITIQUE** Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 24 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 25 CA POLITIQUE

Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 26 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de maintenir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires à 14 jours au lieu de 21 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|-------------------------------|--|
| Sumitomo Mitsui Financial Group Inc. (8316) | 2020-06-26 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Japon | 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | J7771X109 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 100 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Kunibe | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Ohta | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Takashima | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Haruyuki Nagata | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Nakashima | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsuhiko Inoue | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Mikami | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshihiko Shimizu | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masayuki Matsumoto | Pour | Pour |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Arthur M. Mitchell | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shozo Yamazaki | Pour | Pour |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaharu Kohno | Pour | Pour |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinobu Tsutsui | Pour | Pour |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Katsuyoshi Shinbo | Pour | Pour |
| 02.15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eriko Sakurai | Pour | Pour |

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 100 JPY par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Kunibe

Pour Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Ohta

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|-----------------|-------------|
| ITEM 02.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Takashima | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition over contre le candidat a été enregistré. | és) Ce can | didat n'est |
| | Vote enregistré | |
| ITEM 02.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Haruyuki Nagata | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition ovote contre le candidat a été enregistré. | és) Ce can | didat n'est |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 02.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Nakashima | Pour | Contre |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

Proposeur: CA

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsuhiko Inoue

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Mikami

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshihiko Shimizu

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masayuki Matsumoto

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Arthur M. Mitchell

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shozo Yamazaki

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaharu Kohno

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.13

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinobu Tsutsui

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14

CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.15

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eriko Sakurai

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| Fiat Chrysler Automobiles NV (BIT:F) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-05-29 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | N31738102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 52601 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 02.C | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 02.D | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
| 02.E | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 03.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Elkann | Pour | Contre |
| 03.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Manley | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard K. Palmer | Pour | Contre |
| 04.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald L. Thompson | Pour | Pour |
| 04.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Abbott | Pour | Contre |
| 04.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrea Agnelli | Pour | Contre |
| 04.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tiberto Brandolini d'Adda | Pour | Contre |
| 04.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Glenn Earle | Pour | Pour |
| 04.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Valerie A. Mars | Pour | Pour |
| 04.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michelangelo Volpi | Pour | Contre |
| 04.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Baroness Patience Wheatcroft | Pour | Pour |
| 04.1 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ermenegildo Zegna | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| 06.01 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| | | | |

| 06.02 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
|-------|---|------|--------|
| 06.03 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions spéciales avec droit de vote. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin de modifier les modalités concernant les actions spéciales avec droit de vote. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02.C CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération incitative à court terme du chef de la direction peut dépasser 200 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.E CA POLITIQUE

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Elkann

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est actuellement président du conseil d'administration et membre de la direction. II est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Manley

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard K. Palmer

our | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.A

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald L. Thompson

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.B

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Abbott

Pour

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.C **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrea Agnelli

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II détient un pourcentage des actions avec droit de vote de la société, ce qui compromet son indépendance. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE ITEM 04.D

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tiberto Brandolini d'Adda

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|---|----------------------|
| ITEM 04.E | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Glenn Earle | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indéper indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas c indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote de la complete de | constitués uniquement de membres . (2.1.2 Définition de l'indépendanc en faveur du candidat a été enregis | s ce) II n'existe |
| ITEM 04.F | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Valerie A. Mars | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indéper indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas cindépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la polin'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateuenregistré. | onstitués uniquement de membres itique. (2.1.2 Définition de l'indéper | s ndance) II |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 04.G | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michelangelo Volpi | Pour | Contre |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.H CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Baroness Patience Wheatcroft

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.I CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ermenegildo Zegna

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02

CA POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|-------------------------------|------------------------|
| ITEM 06.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions spéciales avec droit de vote. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | · |
| Cette proposition fait suite à une modification des lois européennes qui permet aux détenteurs d'actions depuis un certain temps d'obte supplémentaires. Dans ce cas-ci, après trois ans, les actionnaires obtiennent une action supplémentaire qui leur confère un deuxième d'ensemble des actionnaires sont en mesure de bénéficier de ces votes supplémentaires, aucune inégalité n'est en soit créée. La propatteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | droit de vote osition ne p | e. Puisque orte pas |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la propenregistré. | 10 % des a chat d'actio | ctions en ns) Ce |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

| On constate, après | s analyse complète | de la politique d | de rémunération, | qu'elle ne ré | pond pas à | tous les critère | es de la polit | tique. (3.1 l | Rapport de | rémunération) |
|--------------------|-----------------------|-------------------|-------------------|---------------|------------|------------------|----------------|---------------|------------|---------------|
| La rémunération in | citative à court tern | ne du chef de la | direction peut dé | passer 200 | %. Un vote | contre la propo | sition a été | enregistré | | |

Vote enregistré

ITEM 09

POLITIQUE

Proposition afin de modifier les modalités concernant les actions spéciales avec droit de vote.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------|-------------------------------|
| Ube Industries Ltd (4208) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J93796100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 45 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yuzuru Yamamoto | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Masato Izumihara | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Makoto Koyama | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Masayuki Fujii | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Keiko Terui | Pour | Pour |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Tetsuro Higashi | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du comité de vérification : Keiko Terui | Pour | Pour |

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 45 JPY par action ordinaire.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yuzuru Yamamoto

Pour Contre

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Masato Izumihara

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Makoto Koyama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| V | O | te | е | n | r | e | gi | S | tr | é |
|---|---|----|---|---|---|-----|----|---|----|---|
| | | | | | | - 1 | • | | | |

ITEM 02.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Masayuki Fujii

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Keiko Terui

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06

A:

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Tetsuro Higashi

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du comité de vérification : Keiko Terui

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le comité de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| ORIX Corporation (8591) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J61933123 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Inoue | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuji Irie | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoji Taniguchi | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoru Matsuzaki | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koyanagi Stan | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshieteru Suzuki | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Yasuda | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Heizo Takenaka | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Cusumano | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sakie Akiyama | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Watanabe | Pour | Contre |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aiko Sekine | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Inoue

Pour

ontre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuji Irie

our | Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoji Taniguchi

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Pour | Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koyanagi Stan

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshieteru Suzuki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuji Yasuda

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Heizo Takenaka

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de PASONA Group Inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Cusumano

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sakie Akiyama

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Watanabe

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.12

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aiko Sekine

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Daiwa House Industry Co. Ltd (DWAHF) | 2020-06-26 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Japon | 2020-03-31 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 234062206 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|----------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 115 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Yoshii | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tamio Ishibashi | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Kosokabe | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirotsugu Otomo | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuya Urakawa | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuhito Dekura | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinori Ariyoshi | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keisuke Shimonishi | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nobuya Ichiki | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuyoshi Kimura | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yutaka Shigemori | Pour | Contre |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yukiko Yabu | Pour | Pour |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yukinori Kuwano | Pour | Contre |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miwa Seki | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Akihisa Watanabe | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver les primes et d'autres formes de rémunération versées aux administrateurs. | Pour | Pour Contre |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 115 JPY par action ordinaire.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Yoshii

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tamio Ishibashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Kosokabe

our Contr

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirotsugu Otomo

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuya Urakawa

Pour

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuhito Dekura

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshinori Ariyoshi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Pour | Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nobuya Ichiki

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuyoshi Kimura

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Kojima Co. LTD et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|--|--|----------------------------|
| ITEM 02.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yutaka Shigemori | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | ı |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des ad vote contre le candidat a été enregistré. | nseil de v candidat e ministrate | érification. est âgé de |
| ITEM 02.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yukiko Yabu | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a é | nseil de v e) II n'exis | érification. te aucun |

ITEM 02.13

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yukinori Kuwano

Vote enregistre

CA POLITIQUE

1

our | Cont

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miwa Seki

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Akihisa Watanabe

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les primes et d'autres formes de rémunération versées aux administrateurs.

ur | Contre

Proposeur: CA

| L'entreprise ne divulgue pas les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les primes liées à la vote contre la proposition a été enregistré. | performance. (3.13 Primes et autres avantages) Un |
|--|---|
| | Vote enregistré |
| ITEM 05 | CA POLITIQU |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young ShinNihon | Pour Pour |
| Proposeur : CA | |
| Ernst & Young est appelé à remplacer Deloitte Touche Tohmatsu à la suite de la fin de leur mandat. Un vot | e en faveur de la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| OBIC Co. Ltd (TYO:4684) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J5946V107 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 5600 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 160,00 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiro Noda | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoichi Tachibana | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsushi Kawanishi | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Mizuki Noda | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Fujimoto | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hideshi Ida | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takemitsu Ueno | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasumasa Gomi | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Ejiri | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 160,00 JPY par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de OBIC Office Automation Co., Ltd. une filiale de la société. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shoichi Tachibana

Pour C

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsushi Kawanishi

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|-------------|---------------|
| ITEM 02.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Mizuki Noda | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion en indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendantice. Un vote contre la candidate a été enregistré. | onseil de v | vérification. |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 02.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Fujimoto | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 02.06 | CA | POLITIQUE |

Proposeur : CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hideshi Ida

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

| (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | ce) II est | |
|---|--------------|--------------|
| | Vote en | nregistré |
| ITEM 02.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takemitsu Ueno | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion of indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de ve | |
| | Vote en | registré |
| ITEM 02.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasumasa Gomi | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un confide (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il red'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | onseil de ve | érification. |
| | Vote en | registré |
| ITEM 02.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Ejiri | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | · |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--|-------------------------------|
| Matsumotokiyoshi Holdings Co. Ltd (TYO:3088) | 2020-06-26 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J41208109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 21200 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 70 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Namio Matsumoto | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kiyoo Matsumoto | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Matsumoto | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Ota | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shingo Obe | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Ishibashi | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Matsushita | Pour | Pour |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroo Omura | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiji Kimura | Pour | Pour |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Tomoko Okiyama | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Noriko Koike | Pour | Pour |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shoichi Watanabe | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Yoshiaki Senoo | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 70 JPY par action ordinaire.

our | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Namio Matsumoto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi co-président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kiyoo Matsumoto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et co-président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Ota

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shingo Obe

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|--------------|-----------|
| ITEM 02.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Ishibashi | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | 1 | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un c (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | conseil de v | |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 02.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Matsushita | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | 1 | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un c | | |
| (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II | | |

d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroo Omura

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

| (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | 'existe aud | cun facteur |
|--|-------------------------------|--------------------------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 02.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiji Kimura | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion of indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un confide (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il no d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | nseil de ve | érification. |
| | Vote en | ıregistré |
| ITEM 02.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Tomoko Okiyama | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion of indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil 1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a étate de la candidate de la candidate a étate de la candidate de la candidate a étate d'abstention à l'égard de cette candidate. | onseil de ve e) II n'exist | érification. te aucun |
| | Vote en | registré |
| ITEM 03.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Noriko Koike | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TEM 03.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shoichi Watanabe

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Yoshiaki Senoo

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------------|-------------------------------|
| Advantest Corporation (TYO:6857) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J00210104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 15482 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yoshiaki Yoshida | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Osamu Karatsu | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Toshimitsu Urabe | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Nicholas E. Benes | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Soichi Tsukakoshi | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Atsushi Fujita | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Koichi Tsukui | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Douglas Lefever | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Sayaka Sumida | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yoshiaki Yoshida

our Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Toshimitsu Urabe

Pour | Poi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Nicholas E. Benes

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président de JTP Corporation et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Soichi Tsukakoshi

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Atsushi Fujita

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Koichi Tsukui

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

(2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 01.08 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Douglas Lefever Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Sayaka Sumida Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Nippon Suisan Kaisha Ltd (1332) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J56042104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 17901 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matono Akiyo | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hamada Shingo | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sekiguchi Yoichi | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yamamoto Shinya | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takahashi Seiji | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Umeda Koji | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Oki Kazuo | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nagai Mikito | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuda Yuko | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Hirose Shino | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matono Akiyo

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote er | e enregistré | |
|---|-----------------------------|--------------|--|
| ITEM 01.02 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hamada Shingo | Pour | Contre | |
| Proposaur : CA | | 1 | |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sekiguchi Yoichi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yamamoto Shinya

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

| (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) un vote contre le candidat a été enregistré. | ıce) II est | |
|---|-------------|-----------|
| | | |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takahashi Seiji | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un confidérendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v | |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 01.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Umeda Koji | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v | |
| | - Vote er | registré |
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Oki Kazuo | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | • |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nagai Mikito

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuda Yuko

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Hirose Shino

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Cascades Inc. (CAS) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-01 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 146900105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 482400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Jean Pierre Lemaire | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Garneau | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sylvie Lemaire | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Élise Pelletier | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sylvie Vachon | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mario Plourde | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Couture | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick Lemaire | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hubert T. Lacroix | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mélanie Dunn | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nelson Gentiletti | Pour | Abstention |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Elif Lévesque | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin de modifier les règlements. | Pour | Pour |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Jean Pierre Lemaire

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement président exécutif du conseil d'administration. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Garneau

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sylvie Lemaire

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection

des administrateurs) Elle a un lien de parenté direct avec un administrateur relié. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 01.04 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Élise Pelletier Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 01.05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sylvie Vachon Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 01.06 **POLITIQUE**

Proposeur : CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mario Plourde

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Uni-Select Inc. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Couture

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick Lemaire

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II a un lien de parenté direct avec un administrateur relié. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est chef de la direction de Boralex Inc. et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hubert T. Lacroix

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mélanie Dunn

Pour Pour

Vote enregistré

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | | | | | | | | 4 | - |
|------|---|----|----|---|---|--------|----|----|---|
| _ \/ | 0 | 10 | | n | ^ | \sim | | t۳ | |
| v | u | te | €. | | • | u | 13 | ш | ㄷ |
| _ | _ | | _ | | _ | J | _ | | _ |

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nelson Gentiletti

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef des finances de Loop Industries Inc et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Elif Lévesque

Pour |

Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef des finances de Guerrero Ventures Inc et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires.

Pour Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Dans l'éventualité d'un changement de contrôle, les ententes d'indemnités de départ prévoient l'accélération de l'acquisition des actions octroyées dans le cadre des régimes de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier les règlements.

our Pou

Proposeur: CA

Cette proposition demande de modifier les réglements afin de permettre à la société de tenir ses assemblées annuelles entièrement par téléphone, par voie électronique ou par tout autre moyen de communication. Il est souhaitable d'autoriser la tenue d'assemblées en ligne. Les droits des actionnaires ne seront pas affectés par ce format. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| Secom Co. Ltd (TYO:9735) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J69972107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 9000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 85 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto lida | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuo Nakayama | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lchiro Ozeki | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuyuki Yoshida | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuro Fuse | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuya Izumida | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsushi Kurihara | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takaharu Hirose | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirobumi Kawano | Pour | Pour |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hajime Watanabe | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miri Hara | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|---------|----|-----------|
| | I | I |

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 85 JPY par action ordinaire.

Pour Pour

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto lida

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuo Nakayama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ichiro Ozeki

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuyuki Yoshida

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuro Fuse

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuya Izumida

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsushi Kurihara

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takaharu Hirose

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirobumi Kawano

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hajime Watanabe

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miri Hara

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| 3i Group PLC (III) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-06-23 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G88473148 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 118194 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|-------------|----|-----------|
|------|-------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers et le rapport des administrateurs. | Pour | Contre |
|----|---|------|--------|
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,175 GBP. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathan Asquith | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Caroline J. Banszky | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon A. Borrows | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen Daintith | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Grosch | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Hutchinson | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Coline McConville | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Alexandra Schaapveld | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon R. Thompson | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julia Wilson | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| | | | |

| 18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver le plan d'actions discrétionnaires du groupe 3I et d'autoriser également les administrateurs à adopter d'autres plans. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre d'une acquisition ou un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin d'adopter de nouveaux statuts. | Pour | Pour |
| 24 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de recevoir les états financiers et le rapport des administrateurs.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our Contre

Proposeur: CA

| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapp rémunération incitative à court terme pourrait dépasser 200% du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
|--|--------------|-------------|
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Ra La rémunération incitative à court terme pourrait dépasser 200% du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. | pport de rém | nunération) |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,175 GBP. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | • |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ordinaire es | t dans |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathan Asquith | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des

| | Vote enregistré |
|---|-----------------|
| ITEM 06 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Caroline J. Banszky | Pour Pour |
| Proposeur: CA | |

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon A. Borrows

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen Daintith

our Pour

Proposeur: CA

ITEM 08

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Grosch

our Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Hutchinson

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Coline McConville

| Pour | Pour |
|------|------|
|------|------|

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alexandra Schaapveld

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon R. Thompson

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 13

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julia Wilson

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

Pour | Pou

Proposeur: CA

KPMG est appelé à remplacer Ernst & Young à la suite de la fin de leur mandat. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16

CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17 CA POLITIQUE

Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs.

Pour | Con

Proposeur: CA

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. Ces dons représentent également des fonds en moins pour le développement des projets de l'entreprise. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le plan d'actions discrétionnaires du groupe 3I et d'autoriser également les administrateurs à adopter d'autres plans.

Pour

Contre

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

| ITEM 20 | CA | POLITIQUE |
|---|-------------|-----------|
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la penregistré. | e ne représ | ente pas |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 21 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre d'une acquisition ou un investissement en capital. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la penregistré. | e ne représ | ente pas |
| | - Vote e | nregistré |
| | | |

ITEM 22

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote enregistré | |
|--|-----------------------------|--------------|
| ITEM 23 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'adopter de nouveaux statuts. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) la proposition a été enregistré. | Jn vote er | ı faveur de |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 24 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Cette proposition demande l'autorisation de maintenir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires à 14 jours au lie limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistr | | ours, ce qui |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| Tosoh Corporation (4042) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J90096116 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 9682 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la liste des modifications aux articles des statuts. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshinori Yamamoto | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Katsushi Tashiro | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masayuki Yamada | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Kuwada | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Adachi | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsutomu Abe | Pour | Pour |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Miura | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshihiro Hombo | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mariko Hidaka | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant au conseil de vérification : Yasuhiko Tanaka | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre suppléante au conseil de vérification : Kenta Nagao | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération d'actions différées destiné aux dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste des modifications aux articles des statuts.

our | Po

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Plusieurs des modifications sont présentées au vote de façon groupée. Toutefois, leur impact sur les droits et les intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshinori Yamamoto

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Katsushi Tashiro

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Kuwada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toru Adachi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsutomu Abe

Proposeur : CA

Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Miura

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshihiro Hombo

Pour | Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

(2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de VALQUA LTD et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02.09 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mariko Hidaka Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03.01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant au conseil de vérification : Yasuhiko Tanaka Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5

Indépendance des candidats à été verifiée et l'on constate que le conseil de verification n'est pas compose uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre suppléante au conseil de vérification : Kenta Nagao

our Pour

Proposeur: CA

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 |
|--|
| ndépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur |
| d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 04

Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs.

Pour | Pou

Proposeur: CA

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Il aurait été souhaitable que la société divulgue la rémunération de chaque administrateur. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération d'actions différées destiné aux dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Il n'y a pas d'objectifs liés à la performance de l'entreprise ou à sa performance par rapport à celle des pairs. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Knight Therapeutics Inc. (TSE:GUD) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-06-25 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-21 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 499053106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 284000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James C. Gale | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathan Ross Goodman | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Samira Sakhia | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Lande | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Tremblay | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicolás Sujoy | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Janice Murray | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver le renouvellement du régime d'options d'achat d'actions pour les administrateurs et les employés. | Pour | Contre |

ANALYSE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James C. Gale

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathan Ross Goodman

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Samira Sakhia

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est une ancienne dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Lande

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Tremblay

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicolás Sujoy

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Janice Murray

our Pour

Proposeur: CA

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admir indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comites indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | ités) Cette d | |
|--|---------------|-----------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere) trelation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indép de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | • | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le renouvellement du régime d'options d'achat d'actions pour les administrateurs et les employés. | Pour | Contre |
| | - | - |

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Air Canada (AC.B) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 8911802 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 209300 |
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 405100 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Amee Chande | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christie J.B. Clark | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary A. Doer | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rob Fyfe | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Green | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean Marc Huot | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Madeleine Paquin | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Calin Rovinescu | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Vagn Sørensen | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Kathleen Taylor | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Annette Verschuren | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Wilson | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver le régime de droits des actionnaires. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christie J.B. Clark

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary A. Doer

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 01.04

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rob Fyfe

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Green

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean Marc Huot

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Madeleine Paquin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Logistec Corporation et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Calin Rovinescu

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Kathleen Taylor

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Royal Bank of Canada et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Annette Verschuren

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Wilson

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Celestica Inc. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Dans l'éventualité d'un changement de contrôle, les ententes d'indemnités de départ prévoient l'accélération de l'acquisition des actions octroyées dans le cadre des régimes de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de droits des actionnaires.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Le régime satisfait à tous les critères de la politique. (4.3 Prise de contrôle et régime de droits des actionnaires) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| Mizuho Financial Group Inc. (8411) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J4599L102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|--------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsufumi Sakai | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoshi Ishii | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Motonori Wakabayashi | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Umemiya | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroaki Ehara | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuhiro Sato | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hisaaki Hirama | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuo Seki | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Kainaka | Pour | Contre |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshimitsu Kobayashi | Pour | Contre |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryoji Sato | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami Yamamoto | Pour | Contre |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Izumi Kobayashi | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la consolidation d'actions | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier les articles 6, 13, 15 et 23. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition de la direction et des actionnaires afin de modifier les statuts de l'entreprise concernant la distribution du dividende. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue un rapport sur ses plans visant à aligner sa stratégie commerciale sur les objectifs de l'accord de Paris. | Contre | Pour |
| | | I | I |

| 06 | Proposition d'actionnaire afin de modifier les statuts et les règlements pour ne pas limiter les textes des propositions d'actionnaires à moins de 1000 caractères. | Contre | Pour |
|----|---|--------|--------|
| 07 | Proposition d'actionnaire afin d'interdire l'abus de pouvoir à l'encontre des actionnaires. | Contre | Contre |
| 80 | Proposition d'actionnaire afin d'interdire l'abus de pouvoir à l'encontre des représentants légaux des actionnaires. | Contre | Contre |
| 09 | Proposition d'actionnaire afin de nommer M, Masaya Usui en tant que référent pour recevoir les signalements (whistle-blowing). | Contre | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsufumi Sakai

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Satoshi Ishii

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des opérations de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Motonori Wakabayashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Umemiya

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroaki Ehara

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuhiro Sato

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hisaaki Hirama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuo Seki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Kainaka

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshimitsu Kobayashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. Il est président du conseil d'une autre entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami Yamamoto

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Izumi Kobayashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|---|-----------------------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la consolidation d'actions | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la consolidation de certaines actions ou catégories d'actions, sur des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition vise à rempla circulation par une nouvelle action de la même catégorie, réduisant ainsi le nombre d'actions en circulation. La consolidation n'a pas d'efprix de chaque action est ajusté de façon à ce que la capitalisation boursière de l'entreprise soit inchangée. (5.2 Nombre d'actions autori rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | acer 10 ac fet dilutif p isées, émi | tions en uisque le |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les articles 6, 13, 15 et 23. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) la proposition a été enregistré. | Un vote er | n faveur de |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition de la direction et des actionnaires afin de modifier les statuts de l'entreprise concernant la distribution du dividende. | Pour | Pour |

Proposeur : CA

Le conseil d'administration reste responsable de fixer le montant du dividende, mais les actionnaires ont désormais la possibilité de soumettre une proposition pour modifier ce montant. La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue un rapport sur ses plans visant à aligner sa stratégie commerciale sur les objectifs de l'accord de Paris.

| Contre | Pour

Proposeur: Kiko Network

Le proposeur rappelle l'importance de contenir le réchauffement climatique et de poursuivre des efforts pour le limiter à 1,5 °C, conformément à l'Accord de Paris sur le climat. Le rapport spécial du Groupe d'experts intergouvernemental sur l'évolution du climat (GIEC) en 2018 a souligné que les émissions nettes absolues liées à l'énergie devraient être réduites d'environ 70 % à 100 % par rapport à 2016 pour contenir le réchauffement global en dessous de 2 °C et 1,5 °C respectivement. Or, les émissions mondiales de CO2 issues de la combustion de combustibles fossiles ont atteint un niveau record en 2019. De plus, les politiques et les accords gouvernementaux actuels devraient entraîner une hausse des émissions de GES provenant de la combustion du charbon, du pétrole et du gaz naturel, alors qu'elles devraient diminuer respectivement de 79 %, 44 % et 39 % pour se conformer aux objectifs de l'Accord de Paris. Le conseil d'administration rejette la proposition. Il stipule qu'il s'est déjà fixé des métriques et des objectifs associés à ses initiatives environnementales et qu'il divulque ces métriques selon les recommandations du Groupe de travail sur l'information financière (TCFD). Un rapport récent de BankTrack, une organisation internationale qui cible les banques privées et les activités qu'elles financent, révèle que Mizuho est le premier prêteur mondial aux centrales de charbon. Alors que 307 banques commerciales ont accordé 159 milliards de dollars de prêts directs aux promoteurs de centrales au charbon depuis janvier 2017. Mizuho, à elle seule, a financé l'industrie de charbon avec plus de 16 milliards de dollars. En effet, le rapport 2018 du Groupe d'experts intergouvernemental sur l'évolution du climat (GIEC) sur les impacts d'une augmentation de 1,5 °C de la température mondiale incite les bangues à s'aligner sur cette trajectoire en cessant le financement des combustibles fossiles selon des objectifs conformes à l'Accord de Paris. Selon la Banque d'Angleterre, le financement de projets d'énergies fossiles entraînerait une augmentation de la température mondiale de plus de 4 °C - plus que le double de la limite nécessaire pour causer un dérèglement climatique catastrophique. Une évaluation par le Programme des Nations unies pour l'environnement, qui fait état pour la première fois de l'écart entre la production du pétrole, du gaz et du charbon prévue par les pays et des besoins nécessaires pour limiter le réchauffement climatique à un niveau soutenable, montre que ces pays produiront 53 % de plus que ce qu'il faudrait pour maintenir le réchauffement à 2 °C d'ici 2030 et 120 % de plus pour le limiter à 1,5 °C. Dans ce contexte d'urgence climatique, le secrétaire général de l'ONU, António Guterres, a appelé à ce que la décennie 2020 soit une « décennie d'action » vers des objectifs sur le climat. Alors qu'un certain nombre de propositions d'actionnaires a été déposé auprès d'institutions financières pour le financement de projets à forte intensité de carbone, ce type de proposition risque de s'étendre avec tout le mouvement de désinvestissement ou de cessation de financement des énergies fossiles qui est susceptible de toucher un plus grand nombre d'institutions financières. Ainsi et afin d'éviter les risques financiers et d'atteinte à la réputation, la Banque devrait plutôt endosser cette proposition. Le GIR recommande un vote en faveur de la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin de modifier les statuts et les règlements pour ne pas limiter les textes des propositions d'actionnaires à moins de 1000 caractères.

Contre

Pour

Proposeur: N/D

La proposition demande d'augmenter la limite du nombre de caractères dans les propositions d'actionnaires. Présentement, les règlements stipulent que la limite est de 400 caractères. La proposition demande d'augmenter cette limite à 1000 caractères. La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin d'interdire l'abus de pouvoir à l'encontre des actionnaires.

Contre | Contre

Proposeur: Mitsutaka Yamaguchi

Cette proposition d'actionnaire demande au conseil d'administration de modifier les statuts de l'entreprise pour empêcher celle-ci d'user de sa position monopolistique pour intimider et menacer de façon directe ou indirecte les actionnaires. Le proposeur stipule qu'il a déposé des propositions d'actionnaire en 2016 et 2017 et qu'il aurait reçu des messages par la suite de son employeur qui fait affaire avec le groupe Mizuho. Après vérification, l'entreprise possède un code d'éthique qui interdit les pratiques décriées dans l'explication de la proposition d'actionnaire. La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin d'interdire l'abus de pouvoir à l'encontre des représentants légaux des actionnaires.

Contre Contre

Proposeur: N/D

La proposition d'actionnaire demande de modifier les statuts et règlements de l'entreprise pour s'assurer que les dirigeants ne puissent pas utiliser leurs pouvoirs à outrance. La proposition s'appuie sur un seul évènement impliquant un avocat en désaccord avec certaines pratiques de la société. Les statuts et règlements d'une entreprise ont comme rôle d'encadrer les règles pour des situations systématiques et non pas pour des évènements isolés. De plus, les actions des dirigeants de l'entreprise sont déjà encadrées par un code d'éthique. La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE



Proposeur: N/D

La proposition d'actionnaire demande de modifier les statuts et règlements pour établir une personne en charge des dénonciations émises par des lanceurs d'alertes. Même si nous reconnaissons l'importance d'avoir des politiques claires pour conserver l'anonymat des lanceurs d'alerte, les statuts de l'entreprise ne sont pas la place pour établir la personne en charge. Cette procédure devrait être établie dans une politique pour permettre plus de flexibilité dans le futur. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------------|-------------------------------|--|
| Veeva Systems Inc. (NYSE:VEEV) | 2020-06-25 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-05-01 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 922475108 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 8683 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Carges | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Paul E. Chamberlain | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Paul Sekhri | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Carges

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Paul E. Chamberlain

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion

d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Paul Sekhri

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil Pharming Group NV et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|-------------------------------|--|
| Kansai Electric Power Co. Inc. (The) (9503) | 2020-06-25 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Japon | 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | J30169106 | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|--------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 25,00 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin de modifier plusieurs règlements. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sadayuki Sakakibara | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takamune Okihara | Pour | Contre |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuya Kobayashi | Pour | Contre |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeo Sasaki | Pour | Contre |
| 03.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Atsuko Kaga | Pour | Contre |
| 03.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Tomono | Pour | Contre |
| 03.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kazuko Takamatsu | Pour | Pour |
| 03.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Fumio Naito | Pour | Contre |
| 03.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Morimoto | Pour | Contre |
| 03.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toyokazu Misono | Pour | Contre |
| 03.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koji Inada | Pour | Contre |
| 03.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasushi Sugimoto | Pour | Contre |
| 03.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Susumu Yamaji | Pour | Contre |
| 04 | Proposition d'actionnaire demandant de modifier l'objet de la société afin d'apporter la précision suivante : « Afin de parvenir à la sécurité et à la durabilité de l'énergie, la société exercera les activités suivantes ». | Contre | Pour |
| 05 | Proposition d'actionnaire demandant la divulgation des procès-verbaux des assemblées d'actionnaires. | Contre | Pour |
| | | | |

| 06 | Proposition d'actionnaire demandant de modifier les statuts afin de promouvoir le dialogue avec les parties prenantes de la société. | Contre | Pour |
|----|---|--------|---------------|
| 07 | Proposition d'actionnaire demandant d'établir l'article 44 des statuts afin d'inciter la société à construire des installations solides pour résister aux catastrophes et promouvoir la rétention des employés. | Contre | Contre |
| 08 | Proposition d'actionnaire demandant à la société de se retirer des activités liées à la production d'électricité à partir du charbon et d'arrêter d'exploiter de nouvelles centrales thermiques au charbon. | Contre | Pour |
| 09 | Proposition d'actionnaire demandant que la société prenne les mesures nécessaires pour vérifier et optimiser les appels d'offres et les contrats d'approvisionnement et de sous-traitance. | Contre | Contre |
| 10 | Proposition d'actionnaire demandant que le plan de rémunération incitative à base d'actions pour les administrateurs et les membres du conseil de vérification soit annulé. | Contre | Contre |
| 11 | Proposition d'actionnaire demandant que le dividende de fin d'année pour l'exercice clos le 31 mars 2020 soit de 1,00 yen par action de plus que ce qui est proposé par la société. | Contre | Contre |
| 12 | Proposition d'actionnaire demandant de destituer l'administrateur Takashi Morimoto, aussi chef de la direction de la société. | Contre | Contre |
| 13 | Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue la rémunération et les autres avantages en espèces et cadeaux reçus par chaque administrateur sur une base individuelle. | Contre | Contre |
| 14 | Proposition d'actionnaire demandant que la société élimine les postes de conseiller principal, de conseiller et de personnel post-retraite. | Contre | Contre |
| 15 | Proposition d'actionnaire demandant que la société mette en place un comité des dons et divulgue les détails des délibérations et leurs résultats afin de garantir l'équité et la transparence des dons. | Contre | Contre |
| 16 | Proposition d'actionnaire demandant à la société d'interdire le financement et la garantie des activités de production d'énergie nucléaire par la Japan Atomic Power Company (JAPC). | Contre | Contre |
| 17 | Proposition d'actionnaire demandant que la société arrête ses activités de retraitement du plutonium. | Contre | Contre |
| 18 | Proposition d'actionnaire demandant que la société n'accepte plus de cadeaux et de divertissements au-delà des pratiques commerciales loyales. | Contre | Contre |
| 19 | Proposition d'actionnaire demandant que la société forme un comité pour la promotion du retrait de la production d'énergie nucléaire. | Contre | Contre |
| 20 | Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue toutes les informations relatives à la gestion d'affaires afin de s'attirer la confiance des autres. | Contre | Contre |
| 21 | Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue les informations concernant la rémunération des administrateurs sur une base individuelle. | Contre | Contre |
| 22 | Proposition d'actionnaire demandant que la société se retire de la production d'énergie nucléaire et se tourne davantage vers les énergies renouvelables. | Contre | Contre Contre |
| 23 | Proposition d'actionnaire demandant que la société procède rapidement à la séparation de son secteur de la production d'électricité et du secteur du | Contre | Contre |

| | transport et de la distribution d'électricité. | | |
|----|---|--------|--------|
| 24 | Proposition d'actionnaire demandant que la société se retire de ses activités d'exploitation des centrales nucléaires. | Contre | Contre |
| 25 | Proposition d'actionnaire demandant que les statuts de la société précisent l'importance d'une culture de sécurité. | Contre | Pour |
| 26 | Proposition d'actionnaire demandant que la société ne réemploie pas d'anciens employés du gouvernement en tant que directeur ou employé ou sous n'importe quel autre titre. | Contre | Contre |
| 27 | Proposition d'actionnaire demandant de limiter à 10 le nombre d'administrateurs et qu'une majorité d'entre eux soient externes. | Contre | Contre |
| 28 | Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue les rémunérations versées aux administrateurs retraités travaillant comme personnel post-retraite | Contre | Contre |
| 29 | Proposition d'actionnaire demandant que la société établisse un système pour la fourniture d'électricité ne dépendant pas de la production d'énergie nucléaire. | Contre | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 25,00 JPY par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier plusieurs règlements.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Cette proposition demande de modifier les statuts pour que la société puisse mettre en place un comité de vérification et change la structure de son conseil d'administration, qui passerait d'une structure de deux niveaux à une structure à un niveau avec trois comités. La proposition demande aussi d'approuver que

la société limite la responsabilité des administrateurs et des dirigeants, conformément à la loi en vigueur. Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fois. Toutefois, l'impact sur les droits et intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sadayuki Sakakibara

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takamune Okihara

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tetsuya Kobayashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeo Sasaki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Atsuko Kaga

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Tomono

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kazuko Takamatsu

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.08 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Morimoto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toyokazu Misono

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koji Inada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasushi Sugimoto

Pou

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.13

A PO

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Susumu Yamaji

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant de modifier l'objet de la société afin d'apporter la précision suivante : « Afin de parvenir à la sécurité et à la durabilité de l'énergie, la société exercera les activités suivantes ».

Contre | Pour

Proposeur: ND

Le proposeur demande de spécifier clairement dans les statuts que la mission de la société est la sécurité et la durabilité de l'énergie. Il rappelle l'importance de contenir le réchauffement climatique bien en dessous de 2 degrés Celsius par rapport aux niveaux préindustriels et de poursuivre des efforts pour le limiter à 1,5 degré Celsius, conformément à l'Accord de Paris. Le rapport spécial du Groupe d'experts intergouvernemental sur l'évolution du climat (GIEC) en 2018 a souligné que pour atteindre cette cible, les émissions nettes absolues liées à l'énergie devraient être réduites d'environ 70 % à 100 % par rapport à 2016 pour maintenir le réchauffement en dessous de 2 degrés Celsius et de 1,5 degré Celsius respectivement. Le conseil d'administration rejette la proposition. Il affirme qu'il fait assez d'efforts pour réduire l'impact environnemental de ses activités. Or, malgré les efforts de la société et la publication d'un rapport de développement durable détaillant ses initiatives environnementales, sociales et de gouvernance, il demeure important de reconnaître l'importance des enjeux de sécurité et de durabilité de l'énergie dans la mission de la société étant donné leur importance pour la société et son secteur d'activité. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant la divulgation des procès-verbaux des assemblées d'actionnaires.

Contre | Pour

Proposeur: ND

Une proposition semblable a obtenu un taux d'approbation de 17,71 % en 2019. Le proposeur évoque le scandale de corruption relié à la réception de cadeaux et d'argent par les administrateurs et les dirigeants de la société. Selon un article du Japan Times publié le 29 mars 2020, KEPCO est au centre d'un scandale de corruption qui implique l'ancien adjoint du maire de Takahama, Eiji Moriyama. Pendant plus de trente ans, ce dernier aurait servi d'intermédiaire entre les administrateurs et les dirigeants de KEPCO et les entreprises de Takahama, donnant de l'argent et des cadeaux aux administrateurs et dirigeants de KEPCO en échange de pots-de-vin et de contrats à des entreprises de construction ayant des liens avec Moriyama. Ces entreprises versaient ensuite des

honoraires de consultant à Moriyama. Alors que plus de 380 cas ont été révélés où de l'argent et des cadeaux ont été donnés à des administrateurs et au président de la société, le président du conseil de KEPCO Makoto Yagi a démissionné en 2019, tandis que le président Shigeki Iwane a démissionné en 2020. Devant la gravité de ces enjeux, il serait pertinent que la société démontre plus de transparence afin de gagner la confiance de ses actionnaires et du public en divulguant ses procès-verbaux. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant de modifier les statuts afin de promouvoir le dialogue avec les parties prenantes de la société.

Contre | Pour

Proposeur: ND

Le proposeur demande d'ajouter une section portant sur les activités commerciales fondées sur la responsabilité sociale d'entreprise dans les statuts pour promouvoir l'importance de dialoguer avec les parties prenantes de la société et de les consulter afin d'assumer ses responsabilités sociales d'entreprise. Il veut aussi que la société crée des mécanismes permettant de déterminer les enjeux les plus importants pour ses parties prenantes et d'évaluer et d'améliorer la qualité du dialogue avec ces dernières. Mener des dialogues avec ses parties prenantes et les consulter est susceptible de contribuer à la bonne réalisation des objectifs de la société et à l'établissement d'une relation de confiance entre la société et ses parties prenantes. L'adoption de cette proposition permettrait à la société de démontrer sa bonne volonté pour une meilleure collaboration et transparence. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant d'établir l'article 44 des statuts afin d'inciter la société à construire des installations solides pour résister aux catastrophes et promouvoir la rétention des employés.

Contre | Contre

Proposeur: ND

La réception d'argent et de cadeaux par les dirigeants pendant de nombreuses années est susceptible de démotiver les employés et de causer une perte de ressources humaines, comme le suggère le proposeur. Toutefois, ce dernier n'a pas démontré la pertinence de sa proposition en ce qui concerne la nécessité de construire des installations solides pour résister aux catastrophes. Le GIR recommande un vote contre cette proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant à la société de se retirer des activités liées à la production d'électricité à partir du charbon et d'arrêter d'exploiter de nouvelles centrales thermiques au charbon.



Proposeur: ND

Le rapport spécial du Groupe d'experts intergouvernemental sur l'évolution du climat (GIEC) en 2018 a souligné que les émissions nettes absolues liées à l'énergie devraient être réduites d'environ 70 % à 100 % par rapport à 2016 pour maintenir le réchauffement mondial en dessous de 2 degrés Celsius et de 1,5 degré Celsius respectivement. Or, les politiques et les accords gouvernementaux actuels devraient entraîner une hausse des émissions de gaz à effet de serre (GES) provenant de la combustion du charbon, du pétrole et du gaz, alors qu'elles devraient diminuer respectivement de 79 %, 44 % et 39 % pour se conformer aux objectifs de l'Accord de Paris en vue de limiter la hausse de la température à 1,5 degré Celsius. Dans le cadre de cet accord, le Japon s'est engagé à abaisser ses émissions de GES de 26 % d'ici 2030 par rapport à 2013. Alors que le charbon est considéré comme étant le plus polluant des combustibles fossiles avec le plus de dioxyde de carbone émis par unité d'énergie comparativement au pétrole et au gaz naturel, le Japon dépend actuellement du charbon pour plus d'un tiers de ses besoins en matière de production d'électricité. Par conséquent, l'engagement du pays à réduire ses émissions conformément à l'Accord de Paris constitue un défi. Dans le même contexte, les grandes banques japonaises Sumitomo Mitsui Financial Group Inc. et Mizuho Financial Group Inc. se sont engagées à arrêter le financement des nouvelles centrales au charbon et des nouveaux projets d'énergies fossiles. Mizuho, selon un récent rapport de BankTrack, est le premier prêteur mondial des centrales au charbon. Ajoutons que les propositions d'actionnaire sur le financement de projets à forte intensité de carbone risquent de se multiplier avec le mouvement de désinvestissement ou de cessation du financement des énergies fossiles, qui est susceptible de toucher un plus grand nombre d'entreprises. Ainsi, KEPCO devrait appuyer cette proposition, ce qui lui permettrait d'éviter des risques financiers et d'atteinte à la réputation. Le G

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société prenne les mesures nécessaires pour vérifier et optimiser les appels d'offres et les contrats d'approvisionnement et de sous-traitance.



Proposeur: ND

Malgré le bien-fondé de la proposition et les risques d'atteinte à la réputation à la suite du scandale de corruption, la société semble prendre les mesures nécessaires afin de remédier à ces risques, notamment par la mise en place d'un comité d'experts externes et de mécanismes garantissant la transparence des procédures de travail. En outre, il est mieux de laisser l'adoption de mesures particulières pour garantir la transparence des activités et des procédures au bon jugement de la direction. Le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que le plan de rémunération incitative à base d'actions pour les administrateurs et les membres du conseil de vérification soit annulé.



Proposeur: ND

Le proposeur affirme qu'il existe une condition du régime de rémunération selon laquelle certains « actes répréhensibles et illégaux » ne doivent pas être commis lors du mandat du bénéficiaire du régime. Ainsi, puisque le conseil d'administration est responsable du scandale de corruption, personne ne devrait pouvoir recevoir d'actions dans le cadre du régime de rémunération incitative. Malgré le bien-fondé de la proposition, il est mieux de laisser les questions de rémunération des administrateurs au bon jugement de la direction. Le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que le dividende de fin d'année pour l'exercice clos le 31 mars 2020 soit de 1,00 yen par action de plus que ce qui est proposé par la société.



Proposeur: ND

Le proposeur affirme que le montant total pour la rémunération des administrateurs approuvé lors de l'assemblée générale 2019 dépassait 500 millions de yens. Ainsi, étant donné l'étendue du scandale de corruption et le manque d'explication fournie par la société, le proposeur demande que toutes les rémunérations versées aux administrateurs au cours des trois dernières années soient reversées à la société et affectées au paiement de dividendes aux actionnaires. Malgré le bien-fondé de la proposition, il est mieux de laisser la politique de distribution des dividendes au bon jugement de la direction. Le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant de destituer l'administrateur Takashi Morimoto, aussi chef de la direction de la société.

Contre Contre

Proposeur: ND

Le proposeur ne donne pas de preuves concluantes quant à la mauvaise gestion de Takashi Morimoto. De plus, il n'a pas démontré comment l'adoption de cette proposition pourrait contribuer à maximiser la valeur actionnariale. Le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue la rémunération et les autres avantages en espèces et cadeaux reçus par chaque administrateur sur une base individuelle.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Le proposeur rappelle qu'un rapport récent publié par le comité des tiers a révélé que des cadres et des employés de la société ont reçu de gros cadeaux et des sommes d'argent de la part de M. Moriyama et de ses partenaires commerciaux. Par conséquent, il demande que la société divulgue la rémunération et les autres avantages en espèces et en cadeaux reçus par chaque administrateur. Afin d'améliorer sa transparence, la société a révélé cette année les rémunérations à la fois totales et individuelles versées aux administrateurs pour l'exercice 2019. La société a aussi dévoilé la méthode de calcul de la rémunération incitative de ces derniers. Ainsi, le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société élimine les postes de conseiller principal, de conseiller et de personnel post-retraite.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Le conseil d'administration rappelle l'importance du rôle joué par les conseillers principaux et les autres conseillers dans le développement d'affaires de la société en utilisant leur expérience et leurs relations. Cela étant, le conseil prévoit aussi que les détails des activités et de la rémunération versée à ces derniers soient discutés par le comité de mises en candidature et de rémunération ainsi que par le conseil d'administration, dont les membres sont majoritairement indépendants. Le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société mette en place un comité des dons et divulgue les détails des délibérations et leurs résultats afin de garantir l'équité et la transparence des dons.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Le proposeur rappelle que depuis 1970, la société a fait au moins 14 dons à la ville de Takahama, pour un montant total de 4,3 milliards de yens. Alors que la majorité de ces dons (3,5 milliards de yens) ont été versés non seulement pendant le mandat de M. Moriyama, mais également dans un compte personnel, ces dons sont considérés comme des malversations. Afin de clarifier la situation, le proposeur demande à la société d'établir un comité des dons. La société a récemment créé un comité pour entre autres examiner les dons afin de garantir la transparence des procédures relatives aux dons. La société dit qu'elle divulguera un aperçu de ces examens d'une manière appropriée. Ainsi, le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant à la société d'interdire le financement et la garantie des activités de production d'énergie nucléaire par la Japan Atomic Power Company (JAPC).

Contre Contre

Proposeur : ND

La JAPC est une société spécialisée dans l'énergie nucléaire dont KEPCO est partenaire. Elle possède les centrales électriques de Tokai et de Tokai 2, ainsi que les centrales de Tsuruga 1 et 2. Cependant, la centrale de Tokai est en cours de démantèlement et celle de Tsuruga 1 vieillit. De plus, la centrale de Tsuruga 2 est remise en question après que l'autorité de réglementation nucléaire a accepté un rapport d'un groupe d'experts concluant qu'elle se trouve audessus d'une ligne de faille active. La JAPC aurait ainsi falsifié des données relatives à l'enquête géologique pour l'unité 2 de la centrale de Tsuruga. Quant à la centrale de Tokai 2, elle a été endommagée par un tremblement de terre et reste en état d'arrêt. Le proposeur pense que KEPCO ne doit pas soutenir la JAPC. Le conseil d'administration rejette la proposition. KEPCO estime que la fourniture d'électricité à faible coût et à faibles émissions de carbone est une de ses responsabilités en tant qu'entreprise d'énergie électrique et elle considère que la centrale de Tokai 2 est prometteuse en tant que fournisseur d'énergie électrique. En fait, la tendance mondiale est à l'abandon de l'énergie nucléaire. De plus en plus de centrales nucléaires ferment au profit des énergies renouvelables et du gaz naturel. Aucune solution adéquate n'a encore été trouvée pour régler le problème du stockage des déchets radioactifs. Les coûts pour la construction et l'entretien des centrales s'accroissent, pendant que ceux des énergies renouvelables ne cessent de baisser. De plus, les centrales nucléaires japonaises font face à un problème supplémentaire de sécurité lié aux risques de catastrophes naturelles. KEPCO ne devrait donc pas dépenser de l'argent pour essayer de remettre en service la centrale nucléaire de Tokai. Elle devrait plutôt investir dans des sources d'énergie propres qui ont plus d'avenir. Il n'est toutefois pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un

Vote enregistré

ITEM 17 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société arrête ses activités de retraitement du plutonium.

Contre | Contre

Proposeur: ND

Selon un rapport publié par Global Risk Insights en 2019, le Japon disposait de 14 000 tonnes de combustible nucléaire irradié stockées dans des centrales nucléaires en 2016, atteignant ainsi 70 % de sa capacité de stockage sur site. Alors que la loi exige le retraitement du combustible irradié pour récupérer son contenu en plutonium et en uranium, le gouvernement japonais doit trouver des solutions pour gérer les stocks de combustible nucléaire irradié. Tandis que les risques potentiels liés au manque d'espace de stockage s'accroissent, la nécessité d'arrêter le retraitement de l'uranium et du plutonium augmente en parallèle. Outre cette nécessité d'arrêter le retraitement du plutonium qui est imposée par les risques de stockage des déchets nucléaires, un autre facteur de risque est associé au plutonium : ce dernier peut être converti en arme nucléaire. Le Japon possède près de 48 tonnes de plutonium séparé et il en suffit d'une seule pour fabriquer plus de 120 armes nucléaires. Cependant, malgré les risques associés au retraitement du plutonium, Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société n'accepte plus de cadeaux et de divertissements au-delà des pratiques commerciales loyales.

Proposeur: ND

À la suite du scandale de corruption des administrateurs et cadres de la société, le proposeur demande que la société n'accepte plus de cadeaux et de divertissements en dehors des pratiques commerciales loyales (voir la proposition 05 pour les détails du scandale). La société a déjà répondu à cette question en mettant en place de nouveaux règlements internes indiquant que tous les cadeaux et divertissements ne sont plus acceptés. Ainsi, le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19 POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société forme un comité pour la promotion du retrait de la production d'énergie nucléaire.

Proposeur: ND

Bien que nous reconnaissions les risques associés aux activités nucléaires de la société et l'intérêt potentiel d'une transition vers les énergie renouvelable (voir la proposition 16), Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20 POLITIQUE

Proposeur: ND

Malgré les risques d'atteinte à la réputation de la société à la suite du scandale de corruption et l'importance d'une meilleure transparence de la part de la société, il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle de gestion de l'entreprise. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue les informations concernant la rémunération des administrateurs sur une base individuelle.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Voir la proposition 13. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société se retire de la production d'énergie nucléaire et se tourne davantage vers les énergies renouvelables.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Bien que nous reconnaissions les risques associés aux activités nucléaires de la société et l'intérêt potentiel d'une transition vers les énergie renouvelable (voir la proposition 16), Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société procède rapidement à la séparation de son secteur de la production d'électricité et du secteur du transport et

Proposeur: ND

Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie. Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 24 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société se retire de ses activités d'exploitation des centrales nucléaires.

Contre | Contr

Proposeur: ND

Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie (voir la proposition 16). Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 25 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que les statuts de la société précisent l'importance d'une culture de sécurité.

Contre | Pour

Proposeur: ND

Voir la proposition 04. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 26 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société ne réemploie pas d'anciens employés du gouvernement en tant que directeur ou employé ou sous n'importe quel autre titre.

Contre | Contr

Proposeur: ND

Le proposeur n'a pas démontré l'intérêt de sa proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 27 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant de limiter à 10 le nombre d'administrateurs et qu'une majorité d'entre eux soient externes.

Contre C

Contre

Proposeur: ND

Face aux risques d'atteinte à la réputation associés au scandale de corruption, le proposeur demande de fixer à 10 le nombre d'administrateurs et qu'une majorité d'entre eux soient externes. Il demande aussi l'établissement d'un comité de mises en candidature afin d'assurer une meilleure transparence des procédures de nomination. Bien que le taux d'indépendance actuel du conseil ne satisfasse pas les critères de la politique, l'adoption de cette proposition ne résoudrait pas le problème d'indépendance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 28 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société divulgue les rémunérations versées aux administrateurs retraités travaillant comme personnel post-retraite

Contre

Contre

Proposeur: ND

La société dit qu'elle divulguera les rémunérations en question dans son rapport sur la gouvernance d'entreprise. Ainsi, le GIR recommande un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 29 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que la société établisse un système pour la fourniture d'électricité ne dépendant pas de la production d'énergie nucléaire.

Contre

Contre

Proposeur: ND

Il n'est pas de la responsabilité des actionnaires de dicter le modèle d'affaires de la compagnie (voir la proposition 16). Le GIR recommande donc un vote contre la proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------------|-------------------------------|
| Toyo Suisan Kaisha Ltd (2875) | 2020-06-25 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J92547132 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 19300 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 40 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadasu Tsutsumi | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masanari Imamura | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Noritaka Sumimoto | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hitoshi Oki | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rieko Makiya | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahisa Mochizuki | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Osamu Murakami | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lchiro Murayama | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirokazu Yazaki | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tomohide Hayama | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroyasu Yachi | Pour | Pour |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Machiko Mineki | Pour | Pour |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenichi Yazawa | Pour | Contre |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isamu Chino | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Kiyoshi Takahashi | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Tsutomu Ushijima | Pour | Pour |
| | | | |

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 40 JPY par action ordinaire.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadasu Tsutsumi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masanari Imamura

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Noritaka Sumimoto

our | Conti

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hitoshi Oki

Pour

ontra

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rieko Makiya

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahisa Mochizuki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Osamu Murakami

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

 \mathbf{I}

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirokazu Yazaki

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tomohide Hayama

Pour | C

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroyasu Yachi

Pour | P

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Machiko Mineki

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.13

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenichi Yazawa

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de

| plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des ad vote contre le candidat a été enregistré. | ministrate | urs) Un |
|---|------------|--------------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 02.14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isamu Chino | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'd'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | nseil de v | érification. |
| | Vote en | registré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Kiyoshi Takahashi | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres in Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un candidat a été enregistré. | | |
| | Vote en | registré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Tsutomu Ushijima | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les primes et d'autres formes de rémunération versées aux administrateurs.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composantes de la politique de rémunération, tels les contrats de travail des dirigeants, en particulier les conditions d'engagement et de départ. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les primes liées à la performance. (3.13 Primes et autres avantages) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------|-------------------------------|
| Taisei Corporation (1801) | 2020-06-24, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J79561130 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Yamauch. | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiyuki Murata. | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeyuki Sakurai. | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeyoshi Tanaka. | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norihiko Yaguch. | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Shirakawa. | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiro Aikawa. | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Kimura. | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Atsuko Nishimura. | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Murakami. | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norio Otsuka. | Pour | Pour |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Furmiya Kokubu. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Yasuhiro Sato. | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Tateshi Higuchi. | Pour | Contre |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Seishi Tashiro. | Pour | Contre |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Keiko Ohara. | Pour | Contre |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pour

Proposeur: CA

04

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Yamauch.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiyuki Murata.

our

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeyuki Sakurai.

our | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeyoshi Tanaka.

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norihiko Yaguch.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Shirakawa.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiro Aikawa.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Atsuko Nishimura.

Pour Co.

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate siège à un conseil qui ne divulgue pas les liens qu'elle peut entretenir avec la société et qui ne précise pas quels types de lien sont de nature à compromettre son indépendance. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takao Murakami.

Pour | Poi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|----------------------------|-------------------------------|
| ITEM 02.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norio Otsuka. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un c (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | onseil de v n'existe au | /érification. ıcun facteur |
| | - vote e | nregistré |
| ITEM 02.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Furmiya Kokubu. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un c (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | onseil de v | vérification. |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Yasuhiro Sato. | Pour | Contre |

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La circulaire est seulement disponible dans une langue étrangère. L'entreprise a été contactée, mais elle n'a pas donné suite à la demande

Proposeur: CA

d'information. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Tateshi Higuchi.

Pour | Cont

Proposeur: CA

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La circulaire est seulement disponible dans une langue étrangère. L'entreprise a été contactée, mais elle n'a pas donné suite à la demande d'information. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Seishi Tashiro.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La circulaire est seulement disponible dans une langue étrangère. L'entreprise a été contactée, mais elle n'a pas donné suite à la demande d'information. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Keiko Ohara.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La circulaire est seulement disponible dans une langue étrangère. L'entreprise a été contactée, mais elle n'a pas donné suite à la demande

| d'information. Un vote contre la proposition a été enregistré. | |
|--|-----------------|
| | Vote enregistré |
| ITEM 04 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi de droits à des actions de performance aux directeurs. | Pour Contre |

La circulaire n'est pas disponible. L'entreprise a été contactée, mais elle n'a pas donné suite à la demande d'information. Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------|-------------------------------|
| Obayashi Corporation (OBYCF) | 2020-06-24 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J59826107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 32 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeo Obayashi | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Hasuwa | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shingo Ura | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takehito Sato | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuo Kotera | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshihiko Murata | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshimi Sato | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Otake | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Koizumi | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Naoki Izumiya | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yoko Kobayashi | Pour | Pour |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Masako Orii | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de vérification : Masahiro Saito | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeo Obayashi

Pour (

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenji Hasuwa

Pour

Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takehito Sato

Down Com

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yasuo Kotera

our Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshihiko Murata

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshimi Sato

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Otake

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Koizumi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Naoki Izumiya

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil d'Asahi Group Holdings Ltd et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yoko Kobayashi

Pour |

Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Masako Orii

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du conseil de vérification : Masahiro Saito

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur

l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| Hoya Corporation (7741) | 2020-06-24, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J22848105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 16400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yukako Uchinaga | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitsudo Urano | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeo Takasu | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuzo Kaihori | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroaki Yoshihara | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Suzuki | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yukako Uchinaga

our | Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La candidate est âgée de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitsudo Urano

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeo Takasu

Pour | Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shuzo Kaihori

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | | 4 | | | | | |
|------|---|----|------------|----|--------|----|-----|
| _ \/ | 0 | | OB | ro | \sim | | tra |
| v | u | LE | E I | пе | u | 13 | tré |
| _ | _ | | _ | | J | _ | |

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroaki Yoshihara

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Suzuki

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Maple Leaf Foods Inc. (MFI) | 2020-06-24 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-12 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 564905107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 69250 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William E. Aziz | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : W. Geoffrey Beattie | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald G. Close | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jean M. Fraser | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Timothy D. Hockey | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John A. Lederer | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine N. Lemon | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathon W.F. McCain | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael H. McCain | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carol M. Stephenson | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William E. Aziz

Four Four

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : W. Geoffrey Beattie

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de cette entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald G. Close

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Timothy D. Hockey

Pour | P

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John A. Lederer

Pour | P

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| _ | Vote er | nregistré |
|------------|---|-----------|
| | | POLITIQUE |
| | Pour | Pour |
| me de l | strateurs mbres l'indépend a candida | • |
| _ | Vote er | registré |
| | | POLITIQUE |
| | Pour | Pour |
| | | |

ITEM 01.07

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine N. Lemon

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

ITEM 01.08

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jonathon W.F. McCain

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente McCain Capital Inc, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael H. McCain

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carol M. Stephenson

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

**Pour Contre Cont

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---|-------------------------------|
| Nippon Telegraph & Telephone Corporation (NTT / 9432) | 2020-06-23 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 654624105 / J59396101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 65300 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende final de 47,5 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiromichi Shinohara | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Sawada | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akira Shimada | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Naoki Shibutani | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Katsuhiko Shirai | Pour | Pour |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sadayuki Sakakibara | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ken Sakamura | Pour | Pour |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Keiko Takegawa | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité de vérification : Kanae Takahashi | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende final de 47,5 JPY par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Sawada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akira Shimada

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|-------------|-----------|
| ITEM 02.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Naoki Shibutani | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | ' | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un c (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v | |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 02.05 | CA | POLITIQUE |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sadayuki Sakakibara

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Katsuhiko Shirai

our Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

| (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des a vote contre le candidat a été enregistré. | | |
|---|--------------------------------|--------------------------|
| | - Vote en | nregistré |
| ITEM 02.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ken Sakamura | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil 1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | onseil de von n'existe auc | érification. |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 02.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Keiko Takegawa | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un ce (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance des des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendante acteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a | onseil de ve ce) II n'exist | érification. te aucun |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité de vérification : Kanae Takahashi | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 |
|--|
| ndépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est |
| actuellement une salariée de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré. |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR IPL Plastics Inc. (TSE:IPLP) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-06-23 , | |
|---------------------------------------|----------------------------------|--|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-05-01 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle et extraordinaire | 44987Y100 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 250678 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David L. McAusland | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rose B. Hynes | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hugh McCutcheon | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Geoff Meagher | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sharon Pel | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Linda Kuga Pikulin | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary C. Ritchie | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Walsh | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver les règlements. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David L. McAusland | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration

au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rose B. Hynes

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Origin Enterprises PLC et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hugh McCutcheon

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui comporte l'octroi d'options d'achat d'actions et ainsi ne respecte pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Geoff Meagher

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sharon Pel

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Linda Kuga Pikulin

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui comporte l'octroi d'options d'achat d'actions et ainsi ne respecte pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

| | , | 4 | | | | | 4 | , |
|----|---|----|----|----|--------|----|----|---|
| ~/ | | tο | On | ra | \sim | 10 | tr | 0 |
| v | u | LC | en | | u | ıə | w | G |
| | | | | | J | | | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary C. Ritchie

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay

Pour | Abste

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui comporte l'octroi d'options d'achat d'actions et ainsi ne respecte pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Walsh

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. Proposeur: CA Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) En outre, le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les règlements. Proposeur: CA Cette proposition demande de modifier la politique de préavis et de retirer l'obligation de désigner la province de Québec comme le seul et unique forum pour certaines actions en justice qui peuvent être intentées contre la société.La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Central Japan Railway Company (9022) | 2020-06-23, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Japon | 2020-03-21 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | J05523105 | | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 6900 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kohei Tsuge | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shin Kaneko | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiki Suyama | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunichi Kosuge | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Uno | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Tanaka | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takanori Mizuno | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsuhito Mori | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunsuke Niwa | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Suzuki | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takayuki Oyama | Pour | Contre |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hajime Kobayashi | Pour | Contre |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Torkel Patterson | Pour | Contre |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Saeki | Pour | Contre |
| 02.15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Haruo Kasama | Pour | Contre |
| 02.16 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Taku Oshima | Pour | Contre |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kohei Tsuge

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shin Kaneko

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiki Suyama

our | Contr

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunichi Kosuge

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Uno

Pour

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mamoru Tanaka

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takanori Mizuno

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

1

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shunsuke Niwa

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Suzuki

Pour | Co

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takayuki Oyama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hajime Kobayashi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Torkel Patterson

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Saeki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien consultant de Toho Gas Co., actionnaire de l'entreprise, avec qui l'entreprise maintient un accord croisé de détention d'action. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.15

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Haruo Kasama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.16

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Taku Oshima

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de NGK Insulators et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Tatsuhiko Yamada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|------------------------------|-------------------------------|--|--|
| BlackBerry Ltd (NASDAQ:BBRY) | 2020-06-23, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-04-20 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 09228F103 | | |

| POLITIQUE: Politique | RR | Université du | ı Québec |
|-----------------------------|----|---------------|----------|
|-----------------------------|----|---------------|----------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Chen | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael A. Daniels | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Timothy Dattels | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice: Lisa Disbrow | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Lynch | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laurie Smaldone Alsup | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara Stymiest | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : V. Prem Watsa | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Wayne Wouters | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin de reconduire le régime de rémunération à base d'actions destiné aux employés. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin de modifier le régime d'épargne des employés. | Pour | Pour |
| 06 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 07 | Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |

ANALYSE

ITEM 01.01 **POLITIQUE** CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael A. Daniels

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Timothy Dattels

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | — Vo | te en | registré |
|---|----------------------------------|-------------------|--------------------|
| ITEM 01.04 | С | A | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice: Lisa Disbrow | Po | ur | Pour |
| Proposeur : CA | | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admi indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comi est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidal l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | ités) Ce ate. (2.1 | ette ca I.3 Cr | |
| ITEM 01.05 | CA | PO | LITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Lynch | our | Abs | stention |
| Proposeur : CA | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admi indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comi indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de Ribbon Communication et siège à plu d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnai âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'électi En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. | ités) Ce is de de ires. Le | cance cand | nseils idat est |
| | - Vo | te en | registré |

ITEM 01.06

Proposeur : CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laurie Smaldone Alsup

POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.07 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara Stymiest

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : V. Prem Watsa

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est chef de la direction de Fairfax Financial Holdings Limited et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est chef de la direction de Fairfax Financial Holdings Limited et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires.

Pour Abstentio

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme.

Pour | Coi

Proposeur: CA

Le régime ne répond pas aux critères de la politique, car il comprend un régime d'options d'achat d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

La proposition vise à déterminer, de façon non contraignante, à quelle fréquence les actionnaires auront la possibilité d'approuver le programme de rémunération des dirigeants. Il est pertinent de pouvoir prendre position sur cet enjeu annuellement. (3.16 Fréquence du vote consultatif sur la rémunération des dirigeants) Une fréquence d'un an est dans l'intérêt des actionnaires et a donc été sélectionnée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------|-------------------------------|
| 2U Inc. (NASDAQ:TWOU) | 2020-06-23 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-24 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 90214J101 |

| POLITIQUE: Politique | RR | Université du | ı Québec |
|-----------------------------|----|---------------|----------|
|-----------------------------|----|---------------|----------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sallie L. Krawcheck | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John M. Larson | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Edward S. Macias | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Alexis Maybank | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sallie L. Krawcheck

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John M. Larson

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi membre du conseil de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Edward S. Macias

Pour | Pour

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Alexis Maybank

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

Pour | Pour

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 **POLITIQUE**

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------|-------------------------------|
| Pegasystems Inc. (NASDAQ:PEGA) | 2020-06-23 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 705573103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 2813 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|--------|-----------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Trefler | Pour | Contre |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Gyenes | Pour | Contre |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald W. Hovsepian | Pour | Contre |
| 01.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard H. Jones | Pour | Contre |
| 01.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Lafond | Pour | Contre |
| 01.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dianne Ledingham | Pour | Pour |
| 01.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sharon Rowlands | Pour | Pour |
| 01.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry Weber | Pour | Contre |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions dans le cadre du régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition d'actionnaire afin d'instaurer le vote majoritaire. | Contre | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Trefler Pour Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.B

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Gyenes

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald W. Hovsepian

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.D CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.E

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Lafond

our Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.F

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dianne Ledingham

our | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.G CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sharon Rowlands

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.H CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry Weber

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapporrégime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'optio octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | • |
|---|---------------|-------------|
| | - Vote en | registré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions dans le cadre du régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | ' |
| Le régime ne répond pas aux critères de la politique, car il comprend un régime d'options d'achat d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat direction) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | nat d'actions | s octroyées |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition d'actionnaire afin d'instaurer le vote majoritaire. | Contre | Pour |
| Proposeur : N/D | | ' |
| La proposition demande que les administrateurs soient nommés par voix majoritaire. Le vote majoritaire est l'un des seuls moyens par le actionnaires peuvent exprimer leur opposition et ainsi améliorer les pratiques de gouvernance. (4.10 Vote majoritaire) Un vote en faveur enregistré. | | |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | - | - |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------------|-------------------------------|--|
| Shionogi & Co. Ltd (4507) | 2020-06-23 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Japon | 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | J74229105 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 2400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 53 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Teshirogi | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Takuko Sawada | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Ando | Pour | Pour |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Ozaki | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Fumi Takatsuki | Pour | Contre |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : lkuo Kato | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shuichi Okuhara | Pour | Pour |

ITEM 01 CA POLITIQUE

 $Proposition\ a fin\ d'approuver\ la\ distribution\ d'un\ dividende\ de\ 53\ JPY\ par\ action\ ordinaire.$

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Isao Teshirogi

| Pro | po | se | ur | : | CA |
|-----|----|----|----|---|----|
|-----|----|----|----|---|----|

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Takuko Sawada

our | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement une dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Ando

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Osaka Gas Co. Ltd. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Fumi Takatsuki

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle travaille pour un bureau d'avocats ou un courtier souscripteur recevant des honoraires annuels significatifs provenant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : lkuo Kato

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shuichi Okuhara

Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|-------------------------------|--|
| Mitsubishi Electric Corporation (MIELF) | 2020-06-22 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Japon | 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | J43873116 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaki Sakuyama | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Sugiyama | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiko Sagawa | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinji Harada | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadashi Kawagoishi | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Sakamoto | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kei Uruma | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitoji Yabunaka | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Obayashi | Pour | Contre |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazunori Watanabe | Pour | Contre |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hiroko Koide | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Oyamada | Pour | Contre |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masaki Sakuyama

Pour

ontre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Sugiyama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masahiko Sagawa

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinji Harada

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadashi Kawagoishi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Sakamoto

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est conseiller de la société.Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA **POLITIQUE**

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mitoji Yabunaka

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hiroshi Obayashi

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le

candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazunori Watanabe

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hiroko Koide

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Oyamada

Pour

ontre

Proposeur: CA

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs |
|---|
| ndépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est |
| ndépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration |
| qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote |
| contre le candidat a été enregistré. |

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| Fujitsu Ltd (6702) | 2020-06-22 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Japon | 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | J15708159 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 9900 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takahito Tokita | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hidenori Furuta | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Isobe | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami Yamamoto | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Yokota | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Chiaki Mukai | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Atsushi Abe | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yoshiko Kojo | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott Callon | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Megumi Yamamuro | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Hideo Makuta | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Koichi Namba | Pour | Pour |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takahito Tokita

our Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.02 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hidenori Furuta

our | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Isobe

Pour

ontra

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami Yamamoto

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Yokota

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Chiaki Mukai

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yoshiko Kojo

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott Callon

our Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est chef de la direction de Japan Display Inc. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|-------------|-----------|
| ITEM 02.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Megumi Yamamuro | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres Indépendance des membres des comités) Aucun candidat n'est indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un candidat a été enregistré. | • | • |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 02.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Hideo Makuta | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'exist d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été er | e aucun fad | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Koichi Namba | Pour | Pour |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---|-------------------------------|
| Ollie's Bargain Outlet Holdings Inc. (NASDAQ: OLLI) | 2020-06-22 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 681116109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 94 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Alissa Ahlman | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert N. Fisch | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John Swygert | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Richard F. Zannino | Pour | Contre |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Alissa Ahlman

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert N. Fisch

Pour |

Contre

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

TTEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John Swygert

Pour Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 01.04

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Richard F. Zannino

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Richard F. Zannino

Contre

Vote enregistré

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|-------------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQU |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapporégime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'option octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | ons d'achat | • |
| ITEM 03 | CA | POLITIQU |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | 1 | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'in Un vote contre la proposition a été enregistré. | • | |

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------------|-------------------------------|
| Alarm.com Holdings Inc. (NASDAQ:ALRM) | 2020-06-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-06 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 011642105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 3709 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|--------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Timothy McAdam | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Simone Wu | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition d'actionnaire afin que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat annuellement et individuellement. | Contre | Pour |
| 05 | Proposition afin d'éliminer la nécessité d'obtenir une majorité qualifiée pour l'adoption de toutes les propositions. | Pour | Pour |

ITEM 01.01 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Timothy McAdam

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE ITEM 01.02 CA

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP.

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposeur: John Chevedden

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont par tranches, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. Il en est de même pour l'élection groupée. (2.3 Mandats des membres du conseil) Il est dans l'intérêt des actionnaires que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année et de manière individuelle. (2.3 Mandats des membres du conseil) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'éliminer la nécessité d'obtenir une majorité qualifiée pour l'adoption de toutes les propositions.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Cette proposition demande d'abaisser aux deux tiers des voix ou à la majorité simple la proportion exigée pour qu'une proposition soit acceptée, ce qui est raisonnable et dans l'intérêt des actionnaires. (4.4 Majorité qualifiée) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------|-------------------------------|
| NOS SGPS SA (ELI:NOS) | 2020-06-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Portugal | 2020-06-11 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | X5S8LH105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 33874 |

| Proposition afin d'approuver les états financiers individuels et consolidés, ainsi que Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.28 EUR par action d Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | les rapports statuaires. | Pour | |
|---|---|------|--------|
| 03 Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et | | rour | Contre |
| | ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | au comité de surveillance. | Pour | Contre |
| | | Pour | Pour |
| O5 Proposition afin d'approuver le rachat d'actions et d'émettre des actions. | | Pour | Contre |
| O6 Proposition afin d'approuver le rachat d'actions et d'émettre des instruments de fina | incement. | Pour | Contre |
| 07 Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l' | élection des administrateurs. | Pour | Contre |
| 08 Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Angelo Gab | iel Ribeirinho dos Santos Paupério comme président du conseil | Pour | Contre |
| 09 Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : Jo | | Pour | Contre |

ITEM 01 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver les états financiers individuels et consolidés, ainsi que les rapports statuaires.

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA **POLITIQUE** Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Le prix des actions pourra être réduit de 15 % lors de la réémission. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

TEM 06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions et d'émettre des instruments de financement.

Pour Contre

Proposeur: CA

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Le prix des actions pourra être réduit de 15 % lors de la réémission. Un vote contre la proposition a été enregistré.

TIEM 07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs.

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Les candidats ne sont pas tous indépendants selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) L'élection en groupe va à l'encontre des intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre tous les candidats a donc été enregistré, car le vote individuel n'est pas disponible.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

| tre |
|-----|
| |

Proposeur: CA

Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : José Fernando Oliveira de Almeida Corte-Real

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence du candidat. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| Mitsui & Co. Ltd (MITSY) | 2020-06-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-05-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J44690139 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 40 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami lijima | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Yasunaga | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yukio Takebe | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takakazu Uchida | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenichi Hori | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirotatsu Fujiwara | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshio Kometani | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichiro Omachi | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Miki Yoshikawa | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :lzumi Kobayashi | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Jenifer Rogers | Pour | Pour |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Samuel Walsh | Pour | Pour |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Uchiyamada | Pour | Contre |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Masako Egawa | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Masami lijima

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tatsuo Yasunaga

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yukio Takebe

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takakazu Uchida

Pour

Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenichi Hori

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification.

(2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 02.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirotatsu Fujiwara Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02.07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshio Kometani Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02.08 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichiro Omachi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Miki Yoshikawa

our | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Izumi Kobayashi

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jenifer Rogers

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Samuel Walsh

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.13

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Uchiyamada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Toyota Motor Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Masako Egawa

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Vinci SA (DG) | 2020-06-18, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-06-15 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F5879X108 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 6941 |

ITEM PROPOSITION CA POLITIQUE

| 0.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
|------|---|------|--------|
| 0.02 | Proposition afin d'approuver les dépenses non-deductibles pour l'exercice financier en cours. | Pour | Contre |
| 0.03 | Proposition afin d'approuver la distribution du bénéfice. | Pour | Pour |
| 0.04 | Proposition afin d'approuver la distribution de dividendes sous forme d'actions. | Pour | Pour |
| 0.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Benoît Bazin | Pour | Pour |
| 0.06 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 0.07 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 0.08 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil et chef de la direction : Xavier Huillard. | Pour | Pour |
| 0.09 | To approve the report on executive compensation. | Pour | Pour |
| 0.10 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux: Xavier Huillard. | Pour | Pour |
| E.11 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| E.12 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droit de préemption en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés offerts aux employés à l'étranger. | Pour | Pour |
| E.13 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Pour |
| E.14 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| E.15 | Proposition afin d'approuver les modifications à l'article 13 des statuts sur les délibérations du Conseil d'Administration. | Pour | Pour |
| E.16 | Proposition afin d'approuver la modification de l'article 14 des statuts sur les frais de participation. | Pour | Pour |
| E.17 | Proposition afin d'approuver la modifications de l'article 15 concernant le pouvoir accordé aux administrateurs. | Pour | Pour |
| | | | |

| E.18 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
|---------------------|---|-----------------------------|-----------|
| | ANALYSE | | |
| ITEM 0. | 01 | CA | POLITIQUE |
| Propos | sition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| Propo | seur: CA | | · |
| vérifica financi | nstate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des ation. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit ère) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a ex ndante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | à l'informat caminés n'e | ion |
| | | - Vote ei | negistre |
| ITEM 0. | 02 | CA | POLITIQUE |
| Propos | ition afin d'approuver les dépenses non-deductibles pour l'exercice financier en cours. | Pour | Contre |
| Propo | seur: CA | | |
| vérifica financi | nstate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des ation. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit ère) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a ex ndante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | à l'informat | ion |
| | | - Vote e | nregistré |
| ITEM 0. | 03 | CA | POLITIQUE |
| Propos | sition afin d'approuver la distribution du bénéfice. | Pour | Pour |
| Propo | seur: CA | | |

| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende or l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | dinaire est | dans |
|--|--------------------------|--------------------|
| | Vote en | nregistré |
| ITEM 0.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution de dividendes sous forme d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ord'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) La possibilité pour les actionnaires de choisir de recevoir des actions à la place d'un dividende création d'une catégorie d'actions particulière et d'un potentiel de conflits d'intérêts pour l'ensemble des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un proposition a été enregistré. | e n'entraîne | e pas la |
| | Vote en | registré |
| ITEM 0.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Benoît Bazin | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuelle des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépe Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendant comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'éga candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | ndants. (2. ce des me | .1.4 embres des |
| | Vote en | registré |
| ITEM 0.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.08 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil et chef de la direction : Xavier Huillard. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré

POLITIQUE

Proposeur: CA

To approve the report on executive compensation.

ITEM 0.09

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) (3.12 Indemnités de départ) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.10 POLITIQUE** Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux: Xavier Huillard. Proposeur: CA Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 1,200,000 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée 4,180,782 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 4,064 EUR. (3. Rémunération des dirigeants) Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) (3.12 Indemnités de départ) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM E.11 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.12 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droit de préemption en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés offerts aux employés à l'étranger. Proposeur: CA

| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critèr Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | • |
|---|---------------|---------------|
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM E.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | • |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critèr Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | es de la poli | itique. (3.10 |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM E.14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirifaveur de la proposition a été enregistré. | geants) Un | vote en |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM E.15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications à l'article 13 des statuts sur les délibérations du Conseil d'Administration. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

| | Vote er | nregistré |
|--|---------------------------------------|---------------------|
| ITEM E.16 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la modification de l'article 14 des statuts sur les frais de participation. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règle soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ements et statuts) Les chang | ements |
| | | nregistré |
| ITEM E.17 | CA | POLITIQUE |
| | n | Doug |
| Proposition afin d'approuver la modifications de l'article 15 concernant le pouvoir accordé aux administrateurs. | Pour | I our |
| Proposition afin d'approuver la modifications de l'article 15 concernant le pouvoir accordé aux administrateurs. Proposeur : CA | Pour | Tour |
| Proposeur : CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règle | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | ements |
| | ements et statuts) Les chang | ements nregistré |
| Proposeur : CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règle | ements et statuts) Les chang | |

Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Astellas Pharma Inc. (4503) | 2020-06-18 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Japon | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J03393105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yoshihiko Hatanaka | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kenji Yasukawa | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Naoki Okamura | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mamoru Sekiyama | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Keiko Yamagami | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Hiroshi Kawabe | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Tatsuro Ishizuka | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Toru Yoshimitsu | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Hiroo Sasaki | Pour | Pour |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Raita Takahashi | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Yoshihiko Hatanaka

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de

l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kenji Yasukawa

Pour Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Naoki Okamura

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Keiko Yamagami

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Hiroshi Kawabe

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance

| des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | d'abstentio | on à l'égard |
|---|-----------------------------|--------------------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Tatsuro Ishizuka | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuelle des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2 des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | . (2.1.4 Pro 2.1.5 Indép | portion endance |
| | - Vote er | registré |
| ITEM 02.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Toru Yoshimitsu | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres i Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il é salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 02.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Hiroo Sasaki | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | - | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification: Raita Takahashi

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Volvo AB (VOLVF) | 2020-06-18, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Suède | 2020-06-12 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 928856301 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|-------------|----|-----------|
|------|-------------|----|-----------|

| 07 | Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés. | Pour | Pour |
|-------|---|------|--------|
| 08 | Proposition afin d'annuler la distribution du dividende pour 2020. | Pour | Pour |
| 09.01 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Matti Alahuhta | Pour | Contre |
| 09.02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Eckhard Cordes | Pour | Contre |
| 09.03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Eric Elzvik | Pour | Contre |
| 09.04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : James W. Griffith | Pour | Contre |
| 09.05 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Martin Lundstedt | Pour | Contre |
| 09.06 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Kathryn V. Marinello | Pour | Contre |
| 09.07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Martina Merz | Pour | Contre |
| 09.08 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Hanne De Mora | Pour | Contre |
| 09.09 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Helena Stjernholm | Pour | Contre |
| 09.10 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Carl-Henric Svanberg | Pour | Contre |
| 09.11 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Lars Ask | Pour | Contre |
| 09.12 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Mats Henning | Pour | Contre |
| 09.13 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Mikael Sallstrom | Pour | Contre |
| 09.14 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Camilla Johansson | Pour | Contre |
| 09.15 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Mari Larsson | Pour | Contre |
| | | | |

| 09.16 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Martin Lundstedt | Pour | Contre |
|-------|---|-------------------------|--------|
| 10.01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 11. | Pour | Pour |
| 10.02 | Proposition afin de fixer le nombre de membre suppléant à 0. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pas intéressé | Pour |
| 12.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Matti Alahuhta | Pas intéressé | Contre |
| 12.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Eckhard Cordes | Pas intéressé | Contre |
| 12.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Eric Elzvik | Pas intéressé | Pour |
| 12.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : James W. Griffith | Pas intéressé | Pour |
| 12.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kurt Jofs | Pas intéressé | Pour |
| 12.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Martin Lundstedt | Pas intéressé | Pour |
| 12.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Kathryn V. Marinello | Pas intéressé | Contre |
| 12.08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Martina Merz | Pas intéressé Pas | Pour |
| 12.09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Hanne De Mora | Pas | Contre |
| l | | | |

| | | intéressé | |
|-------|---|------------------|--------|
| 12.10 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Helena Stjernholm | Pas intéressé | Contre |
| 12.11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Carl-Henric Svanberg | Pas intéressé | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de Carl-Henric Svanberg en tant que président du conseil. | Pas intéressé | Pour |
| 14.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Bengt Kjell | Pas intéressé | Contre |
| 14.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Anders Oscarsson | Pas intéressé | Contre |
| 14.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Ramsay Brufer | Pas intéressé | Contre |
| 14.04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité des mises en candidature : Carine Smith lhenacho | Pas intéressé | Contre |
| 14.05 | Proposition afin d'approuver l'élection, à titre de président du comité des mises en candidature, de Carl-Henric Svanberg. | Pas intéressé | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'article 10 des statuts concernant la procuration et pour réfléter les changements dans la législation. | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin de mettre en place le plan de remboursement du capital. | Pour | Pour |
| 18 | Proposition d'actionnaire demandant la limitation des dons de charité de l'entreprise. | Pas intéressé | Contre |

ANALYSE

| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
|--|------------|------------|
| Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des s vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | е |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'annuler la distribution du dividende pour 2020. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le conseil propose de ne pas distribuer de dividende, citant les conséquences économiques et le climat d'incertitude causé par la pande sur les activités de la compagnie.Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | émie de la | a Covid-19 |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 09.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Matti Alahuhta | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes respon contre la proposition a été enregistré. | sabilités. | Un vote |
| | Vote ei | nregistré |

ITEM 09.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Eckhard Cordes Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 09.03 POLITIQUE Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Eric Elzvik Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilisés. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 09.04 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : James W. Griffith Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 09.05 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Martin Lundstedt

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Kathryn V. Marinello

Pour (

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Martina Merz

n |

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 09.07

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Hanne De Mora

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09.09 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Helena Stjernholm Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 09.10 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Carl-Henric Svanberg Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 09.11 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Lars Ask

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|-------------|-----------|
| ITEM 09.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Mats Henning | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes respo contre la proposition a été enregistré. | nsabilités. | Un vote |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 09.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Mikael Sallstrom | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | • |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes respo contre la proposition a été enregistré. | nsabilités. | Un vote |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 09.14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité, pour l'exercice financier précédent, à : Camilla Johansson | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | • |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes respo contre la proposition a été enregistré. | nsabilités. | Un vote |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 09.15 | CA | POLITIQUE |

| В. | | | _ | _ | _ | | | ÷ | C | ۸ |
|----|----|---|---|---|---|---|---|---|--------|---|
| | ΓU | U | u | S | е | u | r | | \cup | ч |

Il est de la responsabilité du conseil de décider de n'élire aucun administrateur suppléant. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs.

Pas ntéressé Pour

Proposeur: CA

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Matti Alahuhta

Pas intéressé Con

Contre

Proposeur: CA

ITEM 12.01

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Outotec Oyj et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Eckhard Cordes

Pas

Contre

| intéress | |
|------------|----|
| INTOVOC | 20 |
| united Con | , |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.03 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Eric Elzvik

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.04 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : James W. Griffith

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

| comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l' (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | 'égard de ce α | candidat. |
|---|--------------------------------|-----------|
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 12.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kurt Jofs | Pas intéressé | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'ad indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépend comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | ance des me | |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 12.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Martin Lundstedt | Pas intéressé | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'ad indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépend comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la dire (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des en faveur du candidat a été enregistré. | ance des me ction de l'entr | eprise. |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 12.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Kathryn V. Marinello | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Hertz Global Holdings et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Martina Merz

Pas intéressé

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Hanne De Mora

Pas intéressé

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.10

CA **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Helena Stjernholm

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de AB Industrivarden et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12.11

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Carl-Henric Svanberg

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA **POLITIQUE**

Pour

Proposeur: CA

Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.01 CA

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Bengt Kjell

Pas intéress

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente AB Industrivarden, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Anders Oscarsson

Pas intéresse

Contre

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente AMF, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | 4 | | | | |
|-------|-----|-----|-----|-----|------|
| · V | ote | Δn | ra | aie | trc |
| - V (| JLE | CII | 1 6 | чю | CI C |

ITEM 14.03

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité des mises en candidature : Ramsay Brufer

Pas intéressé

Contre

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Alecta, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité des mises en candidature : Carine Smith lhenacho

Pas intéress

Contre

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité des élection n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. Cette candidate n'est pas indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle représente Norges Bank Investment Management, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14.05

A

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection, à titre de président du comité des mises en candidature, de Carl-Henric Svanberg.

Pas intéress

Pour

Proposeur: CA

| | Vote enre | egistré |
|--|--|--------------|
| ITEM 15 | CA P | OLITIQUI |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la po en faveur de la proposition a été enregistré. | itique. (3.1 Rapport de rémunération) Vote enre | |
| ITEM 40 | CA P | OLITIQUI |
| IIEWI 10 | CA P | |
| Proposition afin d'approuver l'article 10 des statuts concernant la procuration et pour réfléter les changements dans la législation. | Pour | Pour |
| | 1 1 | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'article 10 des statuts concernant la procuration et pour réfléter les changements dans la législation. | Pour | Pour veur de |
| Proposition afin d'approuver l'article 10 des statuts concernant la procuration et pour réfléter les changements dans la législation. Proposeur : CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 | Pour | |
| Proposition afin d'approuver l'article 10 des statuts concernant la procuration et pour réfléter les changements dans la législation. Proposeur : CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 | Pour Règlements et statuts) Un vote en far | |

Ce plan vise à distribuer une partie du capital aux actionnaires. Dans un premier temps, le conseil d'administration annulera des actions afin de réduire le capital de 113 961 763 SEK. Ensuite, le conseil d'administration augmentera le capital de 122 007 125 SEK, sans émettre de nouvelles actions. Cette opération permettra de rétablir le capital à son montant initial. La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18

CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant la limitation des dons de charité de l'entreprise.

Pas intéressé Contr

Proposeur: Carl Axel Bruno

La proposition demande de limiter à 4 millions SEK annuellement les dons de l'entreprise à la fondation de l'Université Technologique Chalmers. Bien que la divulgation des contributions est bénéfique, la politique stipule que les entreprises ne devraient pas faire de contribution. Les entreprises obtiennent des avantages au détriment de stratégies plus efficaces, comme le financement de la recherche et du développement. Ces dons peuvent servir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et des actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| Bombardier Inc. (BBD.A) | 2020-06-18 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-06 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 97751200 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1283506 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|--------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Joanne Bissonnette | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Bombardier | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Martha Finn Brooks | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane Fontaine | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane Giard | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anthony R. Graham | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : August W. Henningsen | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Éric Martel | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas R. Oberhelman | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Vikram Pandit | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Antony N. Tyler | Pour | Pour |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beatrice Weder di Mauro | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition d'actionnaire concernant la divulgation des résultats du vote par catégorie d'actionnaires. | Contre | Pour |
| 05 | Proposition afin de modifier les statuts pour permettre des réunions d'actionnaires virtuelles. | Pour | Pour |

ANALYSE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Joanne Bissonnette

Pour Abstention

Proposeur : CA

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle fait partie de la famille Bombardier, qui détient 51 % des droits de vote. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

TTEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Bombardier

Pour Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il fait partie de la famille Bombardier, qui détient 51 % des droits de vote. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Martha Finn Brooks

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane Fontaine

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle fait partie de la famille Bombardier, qui détient 51 % des droits de vote. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anthony R. Graham

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : August W. Henningsen

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vote enregistré |
|---|-----------------|
| ITEM 01.09 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Éric Martel | Pour Abstention |
| Programme CA | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas R. Oberhelman

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Vikram Pandit

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

| comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. |
|--|
| (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. |
| |

ITEM 01.12

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Antony N. Tyler

Pour | Pour

Vote enregistré

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beatrice Weder di Mauro

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération comporte un régime d'options d'achat d'actions pour les dirigeants qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

A POLITIQUE

Proposition d'actionnaire concernant la divulgation des résultats du vote par catégorie d'actionnaires.

Contre

Pour

Proposeur: Mouvement d'éducation et de défense des actionnaires (MEDAC)

L'entreprise possède 2 catégories d'actions : des actions privilégiées comportant 10 votes par action et des actions ordinaires comportant un vote par action. La divulgation séparée des résultats des votes permettrait de s'assurer que les intérêts et les préoccupations des deux catégories d'actionnaires sont alignés. Le MÉDAC, qui a soumis cette proposition, reconnaît que les structures comportant des actions à droit de vote multiple peuvent présenter des avantages pour les actionnaires de contrôle comme pour les actionnaires minoritaires. Cependant, il est nécessaire de veiller à ce que les intérêts des actionnaires minoritaires soient préservés. Lorsque des actions comportant des droits de vote inférieurs sont émises, cela permet à quelques actionnaires de garder le contrôle de la société sans toutefois détenir une quantité équivalente d'actions. Pour assurer cette protection adéquate, les actionnaires minoritaires ont besoin d'avoir accès, de manière directe et rapide, aux résultats de leurs votes afin d'être sûrs que leur voix est bien entendue et conduit à des actions pour mieux répondre à leurs attentes. Les détenteurs des deux types d'actions peuvent ne pas partager les mêmes préoccupations. Une telle information permettrait aux actionnaires minoritaires d'exercer un meilleur suivi des actions entreprises par la société pour répondre à leurs attentes et pourrait favoriser un dialogue plus soutenu entre les deux catégories d'actionnaires. Elle pourrait même permettre de fidéliser les actionnaires minoritaires et ainsi développer une harmonie de pensée et une confiance mutuelle pouvant être des plus utiles dans les moments difficiles que peut traverser toute organisation. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

ITEM 05

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier les statuts pour permettre des réunions d'actionnaires virtuelles.

Pour

Pour

Proposeur: CA

La proposition demande l'autorisation des actionnaires pour modifier les statuts dans l'objectif de pouvoir tenir des assemblées virtuelles. Dans le contexte actuel, il est souhaitable d'autoriser la tenue de telles assemblées. Ce format ne nuira pas aux droits des actionnaires. La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--|------------------|
| KDDI Corporation (9433) | 2020-06-17, |
| PAYS Japon DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | J31843105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 115 JPY par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Tanaka | Pour | Contre |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Makoto Takahashi | Pour | Contre |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shoji | Pour | Contre |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Muramoto | Pour | Contre |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Mori | Pour | Contre |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kei Morita | Pour | Contre |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshitake Amamiya | Pour | Contre |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirokuni Takeyama | Pour | Contre |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuyuki Yoshimura | Pour | Contre |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Goro Yamaguchi | Pour | Contre |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiji Yamamoto | Pour | Contre |
| 02.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeo Oyagi | Pour | Contre |
| 02.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Riyo Kano | Pour | Pour |
| 02.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeki Goto | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Kenichiro Takagi | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shin Honto | Pour | Pour |
| | | | |

| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Toshihiko Matsumiya | Pour | | ontre |
|--|---|---------------------------|--------------|--------------|
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Jun Karube | Pour | C | ontre |
| · | ANALYSE | · | | |
| ITEM 01 | | С | A | POLITIQUE |
| Proposition | afin d'approuver la distribution d'un dividende de 115 JPY par action ordinaire. | Po | ur | Pour |
| Proposeur | ··· CA | | | |
| | responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividen s actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | de ordinair | e est | dans |
| | | Vo | te en | registré |
| ITEM 02.01 | | C | A | POLITIQUE |
| Proposition | afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Tanaka | Po | ur | Contre |
| Proposeur | ··· CA | | | |
| indépenda (2.1.5 Inde actuelleme | dance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Propo ints) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a épendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi prés re à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. | un conseil endance) II | de vé est | erification. |
| | | Vo | te en | registré |
| | | | | |
| ITEM 02.02 | | C | A | POLITIQUE |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takashi Shoji

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shinichi Muramoto

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiichi Mori

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 02.06 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kei Morita

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toshitake Amamiya

our Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hirokuni Takeyama

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kazuyuki Yoshimura

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Goro Yamaguchi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Kyocera Corporation, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote eı | nregistré |
|---|------------------------------|-----------------------------|
| ITEM 02.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keiji Yamamoto | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendant Toyota Motor Corporation, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v nce) II repre | érification. |
| ITEM 02.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeo Oyagi | Pour | 1 |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion dindépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un co (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des avote contre le candidat a été enregistré. | onseil de v e candidat e | vérification. est âgé de |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 02.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Riyo Kano | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.14

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeki Goto

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Kenichiro Takagi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shin Honto

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Toshihiko Matsumiya

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Jun Karube

our | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est dirigeant de Toyota Tsusho Corporation et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|---------------------|--|
| STMicroelectronics NV (STM) | 2020-06-17, | |
| PAYS États-Unis DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-05-20 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 861012102/N83574108 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 11359 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|--------------|
| 04.01 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver la rémunération des membres du conseil de surveillance. | Pour | Pour |
| 04.03 | Proposition afin d'approuver la rémunération des membres du comité de direction. | Pour | Contre |
| 04.04 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
| 04.05 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.17 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04.06 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.08 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'octroi de droits à des actions de performance au chef de la direction. | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance :Ana de Pro Gonzalo | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Yann Delabrière | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance :Heleen H. Kersten | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Alessandro Rivera | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Frédéric Sanchez | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Maurizio Tamagnini | Pour | Contre |
| 12 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 13.01 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour Pour |
| | | | |

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver la rémunération des membres du comité de direction.

On constate, après analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération)

| Un vote contre la proposition a été enregistré. | | | |
|---|-------------|-----------|--|
| | - Vote er | nregistré | |
| ITEM 04.04 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | • | | |
| On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | |
| | - Vote er | nregistré | |
| ITEM 04.05 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.17 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende o l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | rdinaire es | t dans | |
| | - Vote er | nregistré | |
| ITEM 04.06 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre | |

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré | |
|--|-------------|-----------|--|
| ITEM 04.07 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre | |
| Proposeur : CA | • | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | | |
| | - Vote e | nregistré | |
| ITEM 04.08 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour | |
| Troposition aim a approaror is nonlineator as is limite as vollisation Emotia roang. | | 1000 | |
| Proposeur : CA | Tour | 1000 | |
| | , . | | |
| Proposeur : CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit | à l'informa | | |
| Proposeur : CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit | à l'informa | ation | |

Proposeur : CA

Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actat d'actions pour les dirigeants) L'entreprise ne divulgue pas les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance :Ana de Pro Gonzalo

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Yann Delabrière

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance :Heleen H. Kersten

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

TTEM 09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance : Alessandro Rivera

Pour Pour

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Frédéric Sanchez

Pour | Contro

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Pour | Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, avec ou sans droits de préemption, est inférieure à 20 % des actions en circulation. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions dans le cas d'une fusion ou d'une acquisition.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, avec ou sans droits de préemption, est inférieure à 20 % des actions en circulation. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|-------------------------|-------------------------------|--|--|
| Shinsei Bank Ltd (8303) | 2020-06-17, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Japon | 2020-03-31 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | J7385L103 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 20100 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|--------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hideyuki Kudo | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiaki Kozano | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ernst M. Higa | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Yuko Kawamoto | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Makihara | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rie Murayama | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuichi Tomimura | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shinya Nagata | Pour | Contre |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Hiroyuki Hatano | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Kanako Murakami | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : James Rosenwald | Contre | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hideyuki Kudo

Pour Cont

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Yoshiaki Kozano

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ernst M. Higa

Vote enregistré

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jun Makihara

Pour | Poi

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rie Murayama

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryuichi Tomimura

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Sigwaxyz inc. et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du conseil de vérification : Shinya Nagata

Pou

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Hiroyuki Hatano

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|------------|-----------|
| ITEM 03.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Kanako Murakami | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que le conseil de vérification n'est pas composé uniquement de membres Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'exist d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enreg | e aucun fa | • |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirig faveur de la proposition a été enregistré. | eants) Un | vote en |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : James Rosenwald | Contre | Contre |

Proposeur : Dalton Investments LLC

Dalton Investment LLC propose d'élire James Rosenwald comme administrateur indépendant. La firme d'investissement affirme que l'objectif de cette démarche est d'instaurer un programme de rémunération incitative pour les dirigeants, d'éliminer marginalement le service des prêts et de racheter des actions pour une valeur de 45 millions de yens. Notons que cette proposition a été présentée lors de l'assemblée de 2019 et qu'elle n'a obtenu qu'un taux d'approbation de 16 %. Depuis, plusieurs des objectifs visés par l'actionnaire dissident ont été atteints ou sont en voie de l'être. De surcroît, le conseil d'administration actuel répond aux normes d'indépendance de la politique. Un faible manque de diversité sexuelle est observé, mais l'ajout d'un autre

| administrateur n'améliorerait pas la situation. Finalement, le programme de l'actionnaire dissident pourrait être réalisé par d'autres moyens, comn | ne le |
|---|-------|
| dialogue. La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré. | |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|---------------------|-------------------------------|--|--|
| Kering SA (EPA:KER) | 2020-06-16 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| France | 2020-06-14 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | F5433L103 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1404 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | |

| 1.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et les rapports statuaires. | Pour | Contre |
|------|---|------|--------|
| 1.02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| .03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 11.50 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Pierre Denis | Pour | Contre |
|)5 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Ginevra Elkann | Pour | Contre |
| 6 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sophie L'Helias | Pour | Pour |
| 7 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Jean Liu | Pour | Pour |
| 8 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Tidjane Thiam | Pour | Pour |
| 9 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Emma Watson | Pour | Pour |
| 0 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 1 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : François-Henri Pinault. | Pour | Contre |
| 2 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Jean-François Palus. | Pour | Pour |
| 3 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 4 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 5 | Proposition afin d'approuver la rémunération totale des administrateurs pour un montant de 1.4 million EUR. | Pour | Pour |
| 6 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et Associés et la fime de vérification suppléante Beas. | Pour | Contre |
| 7 | Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées dans la limite de 10% des actions en circulation. | Pour | Contre |

| E.18 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Contre |
|------|---|------|--------|
| E.19 | Proposition afin d'approuver les modifications aux articles 10.5 et 10.6 des statuts sur l'actionnariat des administrateurs et le nombre de représentants d'employés au conseil d'administration. | Pour | Pour |
| E.20 | Proposition afin d'approuver la modification de l'article 11 sur la responsabilité des administrateurs. | Pour | Pour |
| E.21 | Proposition afin d'approuver la modification de l'article 13 permettant aux actionnaires de voter par consultation écrite. | Pour | Pour |
| E.22 | Proposition afin de supprimer l'article 18 les statuts sur les censeurs. | Pour | Pour |
| E.23 | Proposition afin d'approuver la suppression de la référence aux jetons de présence, et de préciser les modalités de détermination de la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| E.24 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et les rapports statuaires.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés.

Pour

Contre

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 11.50 EUR par action ordinaire.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Pierre Denis

Pou

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 12 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Ginevra Elkann

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sophie L'Helias

Pour Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Jean Liu

Pour Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Emma Watson

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés sur ceux des actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|------------------------------|-----------|
| ITEM 01.11 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : François-Henri Pinault. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe et d'une rémunération variable en actions liées à la performance, ainsi que d'a Rapport de rémunération) Cette rémunération ne répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Le droit à actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés s actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) Un vote contre la enregistré. | la plus-value ur ceux des | e des |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 01.12 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Jean-François Palus. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe et d'une rémunération variable en actions liées à la performance, ainsi que d'a Rapport de rémunération) Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en fa été enregistré. | _ | • |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 01.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | • | |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas

| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération en faveur de la proposition a été enregistré. | POLITIQUE |
|---|------------|
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération faveur de la proposition a été enregistré. | 1 |
| Proposeur : CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération en faveur de la proposition a été enregistré. | Dour |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération en faveur de la proposition a été enregistré. | I our |
| en faveur de la proposition a été enregistré. | • |
| | n) Un vote |
| | registré |
| ITEM 01.15 | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération totale des administrateurs pour un montant de 1.4 million EUR. Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • |
| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposi enregistré. | tion a été |
| - Vote er | registré |
| ITEM 01.16 | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et Associés et la fime de vérification suppléante Beas. | POLITIQUE |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

Vote enregistré **POLITIQUE**

ITEM 01.17

Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées dans la limite de 10% des actions en circulation.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. (5.2.2 Rachat d'actions) La primer de rachat pourrait être supérieur à 10%. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.18

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions provenant du régime de rémunération à base d'actions.

Proposeur: CA

Le régime ne répond pas aux critères de la politique, car il comprend un régime d'options d'achat d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Le droit à la plus-value des actions s'apparente aux actions fictives. Ce type d'octroi n'aligne pas l'intérêt des dirigeants à celui des actionnaires, car le risque associé à la détention d'action n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.19

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les modifications aux articles 10.5 et 10.6 des statuts sur l'actionnariat des administrateurs et le nombre de représentants d'employés au conseil d'administration.

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | enregistré |
|--|--------------|--------------|
| ITEM E.20 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la modification de l'article 11 sur la responsabilité des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | (4.5 Règle | ments et |
| | — Vote e | enregistré |
| ITEM E.21 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la modification de l'article 13 permettant aux actionnaires de voter par consultation écrite. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts la proposition a été enregistré. | ;) Un vote e | n faveur de |
| | — Vote e | enregistré |
| ITEM E.22 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de supprimer l'article 18 les statuts sur les censeurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La modification aux status et règlement proposer vise à abolir le poste de censeurs.La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts de en faveur de la proposition a été enregistré. | ∍s actionnai | res. Un vote |
| | — Vote e | enregistré |
| ITEM E.23 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver la suppression de la référence aux jetons de présence, et de préciser les modalités de détermination de la rémunération des dirigeants.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.24

CA POLITIQUE

Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Metso OYJ (MXCYY) | 2020-06-16, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Finlande | 2020-06-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | X53579102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 20028 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin de permettre l'ouverture de l'assemblée générale. | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 02 | Proposition afin de permettre l'ouverture de l'assemblée générale et d'annoncer le commencement de l'assemblée. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'ordre du jour. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin de convenir que l'assemblée a été correctement convoquée. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver la liste de vote. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin de présenter les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,47 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au président de l'entreprise pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Contre |
| 13 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs. | Pour | Contre |
| 14 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Contre |
| 15 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young OY. | Pour | Contre |
| 16 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions, avec et sans droit de préemption. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|---|---------|-----------|
| Proposition afin de permettre l'ouverture de l'assemblée générale. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | registré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de permettre l'ouverture de l'assemblée générale et d'annoncer le commencement de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | registré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'ordre du jour. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | • |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | _ |
| | Vote er | registré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de convenir que l'assemblée a été correctement convoquée. | Pour | Pour |

Proposeur: CA Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la liste de vote. Proposeur: CA Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 POLITIQUE Proposition afin de présenter les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. Proposeur: CA On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur.

our | Contr

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de

vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 08 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,47 EUR par action ordinaire. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au président de l'entreprise pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration, et du président de l'entreprise et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration et au président pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 10 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la

| proposition a été enregistré. | | |
|---|-----------------|-------------|
| | Vote enregistré | |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur enregistré. | de la propos | ition a été |
| | Vote enregistré | |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé au deux tiers d'administrateuvote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote enregistré | |
| ITEM 13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs. | Pour | Contre |
| | | 1 |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Les candidats ne sont pas tous indépendants selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Certains candidats entretiennent d'autres types de rapports économiques

significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Certains candidats siègent à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Certains candidats sont membres du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de leur position, nous considérons qu'ils sont responsables du manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Au moins un membre du conseil est un chef de la direction siègeant à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre tous les candidats a donc été enregistré, car le vote individuel n'est pas disponible.

Vote enregistré **ITEM 14 POLITIQUE** Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 15 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young OY. Proposeur: CA Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 16 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 17 CA

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions, avec et sans droit de préemption.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, avec et sans droits de préemption, est inférieure à 50 et 20 % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---|------------------|--|
| Coca Cola HBC AG (CCH) | 2020-06-16 , | |
| PAYS Suisse DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-06-11 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | H1512E100 | |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 8703 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|----------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin de reporter les bénéfices non distribués au prochain excercie fiscal. | Pour | Pour |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,62 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anastassis G. David | Pour | Contre |
| 04.01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Zoran Bogdanovic | Pour | Contre |
| 04.01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Charlotte J. Boyle | Pour | Pour |
| 04.01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Reto Francioni | Pour | Pour |
| 04.01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Olusola David-Borha | Pour | Pour |
| 04.01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William Douglas | Pour | Pour |
| 04.01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anastasios I. Leventis | Pour | Contre |
| 04.01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christo Leventis | Pour | Contre |
| 04.01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Alexandra Papalexopoulou | Pour | Contre |
| 04.01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : José Octavio Reyes Lagunes | Pour | Contre |
| 04.01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alfredo Rivera | Pour | Contre |
| 04.01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryan Rudolph | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anna Diamantopoulou | Pour | Pour |
| | | | |

| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection de lnes Poeschel en tant que représentant indépendant de l'entreprise. on of Independent Proxy | | Pour |
|-------|---|------|--------|
| 06.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers S.A . | Pour | Contre |
| 06.02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers S.A pour les activités au Royaume unis | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants hors royaume-unis. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants suisses. | Pour | Pour |
| 10.01 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 10.02 | Proposition afin d'approuver le montant total de la rémunération qui peut être versée au comité opérationnel pour la période du 1er janvier 2021 au 31 décembre 2021. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de recevoir les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur.

our | Contro

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin de reporter les bénéfices non distribués au prochain excercie fiscal.

Pour Pour

Proposeur: CA

La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,62 EUR par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration et au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anastassis G. David

Pour |

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Kar-Tess Holding, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Zoran Bogdanovic

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Charlotte J. Boyle

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Reto Francioni

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Olusola David-Borha

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William Douglas

| Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.07

Pour C

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Kar-Tess Holding, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christo Leventis

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Kar-Tess Holding, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alexandra Papalexopoulou

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Titan Cement Co. et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Elle est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré ITEM 04.01.10 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : José Octavio Reyes Lagunes Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Coca-Cola Company, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.01.11 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alfredo Rivera Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Coca-Cola Company, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ryan Rudolph

our | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Kar-Tess Holding, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anna Diamantopoulou Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de lnes Poeschel en tant que représentant indépendant de l'entreprise, on of Independent Proxy Proposeur: CA En raison d'une modification à la législation, depuis le 1er janvier 2014, la loi demande que les actionnaires d'une société suisse élisent un représentant indépendant. La proposition vise donc à approuver la nomination de Ines Poeschel. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06.01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers S.A. Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 06.02 Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers S.A pour les activités au Royaume unis Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE ITEM 07** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La performance de l'entreprise, en fonction de son secteur, ne justifie pas une augmentation du salaire. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants hors royaume-unis. Proposeur: CA

| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
|--|-------------|-------------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants suisses. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de le nation de la proposition a été enregistré. | ·émunératio | on) Un vote |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 10.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de enregistré. | la proposi | ition a été |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 10.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le montant total de la rémunération qui peut être versée au comité opérationnel pour la période du 1er janvier 2021 au 31 décembre 2021. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-------------------------------|-------------------------------|--|
| Five Below Inc. (NASDAQ:FIVE) | 2020-06-16 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-04-21 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 33829M101 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1637 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joel D. Anderson | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathleen S. Barclay | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas M. Ryan | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joel D. Anderson

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathleen S. Barclay

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas M. Ryan

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

our | Contr

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Dans l'éventualité d'un changement de contrôle, le contrat de travail du chef de la direction comprend des indemnités de départ qui ne sont pas reliées à une perte de ses fonctions. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--|-----------------------|
| Toyota Motor Corporation (7203) | 2020-06-11, |
| PAYS Japon DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-03-31 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 892331307 / J92676113 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Uchiyamada | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeru Hayakawa | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Toyoda | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koji Kobayashi | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeki Terashi | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Kuffner | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ikuro Sugawara | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sir Philip Craven | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Teiko Kudo | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre suppléant du conseil de vérification : Ryuji Sakai. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier les secteurs d'activités. | Pour | Pour |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Takeshi Uchiyamada

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien

dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeru Hayakawa

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Akio Toyoda

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Koji Kobayashi

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Shigeki Terashi

our | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Kuffner

Pour

Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ikuro Sugawara

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.08

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sir Philip Craven

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Teiko Kudo

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Tel que prévu par la législation japonaise, le conseil n'est composé d'aucun des trois comités-clés, car l'entreprise a un conseil de vérification. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

| Proposition afin d'approuver l'election d'un membre suppleant du conseil de verification : Ryuji Sakai. | Pour | Pour |
|--|--------------|------------|
| Proposeur: CA | | |
| Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | | |
| | Vote en | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les secteurs d'activités. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| L'entreprise veux élargir son acitivé avec la production, la distribution et la vente d'électricité.Les modifications apportent généralement de statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | es clarifica | ations aux |
| | Vote en | nregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Rubis SCA (RUI) | 2020-06-11 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-06-08 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | F7937E106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 9442 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019. | Pour | Contre |
|----|---|------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,87 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à distribuer des actions en guise de dividende. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Olivier Heckenroth | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver la nomination de Patrice Morot en tant que commissaire aux comptes suppléant. | Pour | Pour |
| 08 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux. | Pour | Pour |
| 09 | Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Gilles Gobin, gérant de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 10 | Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Sorgema SARL, gérant de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 11 | Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Agena SAS, gérante de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 12 | Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Olivier Heckenroth, président du conseil de surveillance de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des membres du conseil de surveillance. | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'attribution d'actions racheté. | Pour | Contre |
| 16 | Proposition concernant le rapport spécial des auditeurs sur les accords réglementés. | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019.

Pour | C

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,87 EUR par action ordinaire.

Pour | P

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|--------------|-----------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à distribuer des actions en guise de dividende. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | - | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende d'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ordinaire es | t dans |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance :Olivier Heckenroth | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement président exécutif du conseil de surveillance. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière)

Proposeur: CA

| La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
|---|---------------|-----------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de Patrice Morot en tant que commissaire aux comptes suppléant. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| Il est de la respoonsabilité du conseil de surveillance de nominer un comissaire au compte. Un vote en faveur du candidat a été enreç | gistré. | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rém faveur de la proposition a été enregistré. | unération) Un | vote en |
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Gilles Gobin, gérant de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | • | • |

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 1,644,443 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 16,768 EUR. (3.1 Rapport de rémunération) Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|-------------|--------------|
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Sorgema SARL, gérant de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe de 1 644,443 EUR. (3.1 Rapport de rémunération) Cette rémunérations de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | iion répond | l à tous les |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Agena SAS, gérante de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe de 704,761 EUR. Un vote en faveur de la proposition a été enregis | tré. | _ |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Porposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Olivier Heckenroth, président du conseil de surveillance de Rubis, pour l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de enregistré. | la propos | ition a été |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 13 | CA | POLITIQUE |
| | I | 1 |

| Proposition concernant le rapport special des auditeurs sur les accords reglementes. | Pour | Pour |
|---|---------|-----------|
| Proposeur : CA | | |
| Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitables risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Un vote en faveur de la propo | | _ |
| | Vote en | registré |
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote en | registré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------|-------------------------------|
| Pra Group Inc. (NASDAQ:PRAA) | 2020-06-11, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-14 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 69354N106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 16976 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de modifier les statuts de l'entreprise pour que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Danielle M. Brown | Pour | Pour |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marjorie M. Connelly | Pour | Pour |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : James A. Nussle | Pour | Abstention |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Scott M. Tabakin | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin de modifier les articles. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |
| 05 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier les statuts de l'entreprise pour que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année.

Pour Pour

Proposeur: CA

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont échelonnés, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. (2.3 Mandats des membres du conseil) Il est dans l'intérêt des actionnaires que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année. (2.3 Mandats des membres du conseil) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Danielle M. Brown

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marjorie M. Connelly

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : James A. Nussle

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Ve | ote enregistré |
|--|--|--|
| ITEM 02.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Scott M. Tabakin | Pour | Abstention |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil at des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont i Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indép comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une candidat a été enregistrée. | indépendar vendance d Critères po e abstentio | nts. (2.1.4 les membres des our l'élection des |
| ITEM 03 | | CA POLITIQUI |
| Proposition afin de modifier les articles. | P | our Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et sta la proposition a été enregistré. | atuts) Un vo | ote en faveur de |
| | Vo | ote enregistré |
| ITEM 04 | C | CA POLITIQUE |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière)

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| Grand Canyon Education Inc. (LOPE) | 2020-06-11, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 38526M106 |

| POLITIQUE: Politique | RR | Université du | ı Québec |
|-----------------------------|----|---------------|----------|
|-----------------------------|----|---------------|----------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian E. Mueller | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sara R. Dial | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack A. Henry | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa Graham Keegan | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Chevy Humphrey | Pour | Pour |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian E. Mueller

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sara R. Dial

Pour | Po

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion cindépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | s) Cette c | candidate |
|---|------------|-----------|
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 01.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack A. Henry | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au cons ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. | s) Ce can | ndidat, |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 01.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa Graham Keegan | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion cindépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | s) Cette c | candidate |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| | | |

relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a

Vote enregistré

été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------|-------------------------------|
| Dollarama Inc. (DOL) | 2020-06-10 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-16 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 25675T107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 1 |

| IIEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|------------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joshua Bekenstein | Pour | Abstention |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory David | Pour | Abstention |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Elisa D. Garcia | Pour | Pour |
| 01.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen K. Gunn | Pour | Abstention |
| 01.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Kristin Mugford | Pour | Pour |
| 01.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Nomicos | Pour | Abstention |
| 01.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Neil Rossy | Pour | Abstention |
| 01.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy | Pour | Pour |
| 01.I | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Huw Thomas | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | | | |

 $C\Lambda$

DOLITIOLIE

ANALYSE

| ITEM 01.A | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joshua Bekenstein | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

ITEM DPODOSITION

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des

administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TEM 01.B

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory David

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 01.C

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Elisa D. Garcia

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Vote enregistré

ITEM 01.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen K. Gunn

Pour Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.E

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Kristin Mugford

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

TIEM 01.F

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Nomicos

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Vo | te enregistré |
|--|------|---------------|
| ITEM 01.G | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Neil Rossy | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.H CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.I CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Huw Thomas

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat,

considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | C

Contre

Proposeur : CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Il n'y a pas d'objectifs de performance liés soit à la performance de l'entreprise, soit à la performance de cette dernière par rapport à celle des pairs. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Dorel Industries Inc. (DII) | 2020-06-10 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-28 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 25822C205 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 106750 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Schwartz | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Schwartz | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey Schwartz | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeff Segel | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Maurice Tousson | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dian Cohen | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Benedetti | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norman M. Steinberg | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brad A. Johnson | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sharon Ranson | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin de modifier les articles pour augmenter les exigences du quorum. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin Schwartz | Pour | Abstention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Schwartz

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey Schwartz

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeff Segel

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Maurice Tousson

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés sur ceux des actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dian Cohen

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime

de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Benedetti

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Norman M. Steinberg

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sharon Ranson

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier les articles pour augmenter les exigences du quorum.

Pour

Pour Pour

Proposeur: CA

La taille du quorum proposée en pourcentage des actions avec droit de vote serait supérieure à 25 %, ce qui respecte les exigences de la politique. (4.6 Quorum) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Worldline SA (FRA:WO6) | 2020-06-09 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-06-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F9867T103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 11086 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | T |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'affectation du résultat de l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'accord de séparation entre Worldline et Atos SE soumis aux dispositions de l'article L.225-38 du Code de commerce. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'engagement de vote entre Worldline et SIX Group AG soumis aux dispositions de l'article L.225-38 du Code de commerce. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver la lettre-accord relative à la participation de SIX Group AG dans Worldline soumise aux dispositions de l'article L.225-38 du Code de commerce. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Gilles Grapinet | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aldo Cardoso | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Giulia Fitzpatrick | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Daniel Schmucki | Pour | Contre |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de Johannes Dijsselhof en qualité de censeur | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de Gilles Arditti en qualité de censeur. | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de Pierre Barnabé en qualité d'administrateur et de censeur | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Gilles Arditti (Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Bernard Bourigeaud (Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'approuver l'électionpar tranche de l'administrateur : Thierry Sommelet (Post Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |

| 18 | Proposition afin d'approuver l'électionpar tranche de l'administrateur : Michael Stollarz (Post Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Caroline Parot (Post Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Agnès Audier (Post Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Zeynep Nazan Somer Ozelgin (Post Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Grant Thornton. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin d'approuver le non renouvellement du mandat de la firme de vérification suppléante IGEC. | Pour | Pour |
| 24 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des mandataires sociaux. | Pour | Contre |
| 25 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Gilles Grapinet. | Pour | Contre |
| 26 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux :Marc-Henri Desportes. | Pour | Contre |
| 27 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 28 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil et du chef de la direction. | Pour | Contre |
| 29 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération de l'adjoint au chef de la direction. | Pour | Contre |
| 30 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Contre |
| 31 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| 32 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption en cas d'offre d'échange sur les titres du groupe Ingenico. | Pour | Pour |
| 33 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et/ou d'obligations sans droits de préemption dans le cadre de l'acquisition du groupe Ingenico. | Pour | Pour |
| 34 | Proposition afin d'approuver d'augmenter le capital afin de rémunérer les apports en nature, dans le contexte de l'acquisition du groupe Ingenico. | Pour | Pour |
| 35 | Proposition afin d'approuver l'attribution d'actions de performance au profit des salariés et des mandataires sociaux d'Ingenico et de ses filiales. | Pour | Pour |
| 36 | Proposition afin de modifier l'article 19. | | |

| | | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 37 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 38 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et d'obligations sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 39 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et d'obligations sans droits de préemption par le truchement d'un placement privé. | Pour | Pour |
| 40 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| 41 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions par incorporation de primes, réserves, bénéfices et autres. | Pour | Pour |
| 42 | Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| 43 | Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants et aux employés. | Pour | Contre |
| 44 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions de performance. | Pour | Pour |
| 45 | Proposition afin de modifier l'article 2. | Pour | Pour |
| 46 | Proposition afin de modifier l'article 16. | Pour | Pour |
| 47 | Proposition afin de modifier l'article 17. | Pour | Pour |
| 48 | Proposition afin de modifier l'article 20. | Pour | Pour |
| 49 | Proposition afin de modifier l'article 26. | Pour | Pour |
| 50 | Proposition afin de modifier l'article 18. | Pour | Pour |
| 51 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dans le rapport spécial respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'engagement de vote entre Worldline et SIX Group AG soumis aux dispositions de l'article L.225-38 du Code de commerce.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dans le rapport spécial respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la lettre-accord relative à la participation de SIX Group AG dans Worldline soumise aux dispositions de l'article L.225-38 du Code de commerce.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dans le rapport spécial respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs.

our Pour

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Il aurait été souhaitable que la société divulgue la rémunération de chaque administrateur. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Gilles Grapinet

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aldo Cardoso

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Bureau Veritas SA et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10

A F

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Giulia Fitzpatrick

Pour

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle représente SIX Group AG, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre la candidate a été enregistré.

actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 11 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Daniel Schmucki Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement chef des finances de SIX Group AG.Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 12 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de Johannes Dijsselhof en qualité de censeur Proposeur: CA L'élection du censeur est de la responsabilité du conseil d'administration. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 13 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de Gilles Arditti en qualité de censeur.

| L'élection du censeur est de la responsabilité du conseil d'administration. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
|--|-------------|-----------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de Pierre Barnabé en qualité d'administrateur et de censeur | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Cl'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s) Ce can | didat est |
| | Vote en | registré |
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Gilles Arditti (Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acq fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en a Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à resun contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucu d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | ctions et v | /alorise |
| | Vote en | registré |
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Bernard Bourigeaud (Acquisition of Ingenico Group) | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TTEM 17

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'électionpar tranche de l'administrateur : Thierry Sommelet (Post Acquisition of Ingenico Group)

Pour Pour

Proposeur : CA

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'électionpar tranche de l'administrateur : Michael Stollarz (Post Acquisition of Ingenico Group)

Pour Pour

Proposeur: CA

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Caroline Parot (Post Acquisition of Ingenico Group)

Pour

Pour

Proposeur: CA

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Agnès Audier (Post Acquisition of Ingenico Group)

Pour

Pour

Proposeur: CA

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Zeynep Nazan Somer Ozelgin (Post Acquisition of Ingenico Group)

Pour | P

Proposeur: CA

La nomination de ce directeur est conditionnelle à la réussite de l'acquisition du groupe Ingenico. Worldline a annoncé son intention d'acquérir Ingenico, un fournisseur de solutions dans le secteur de la technologie des points de vente (point-of-sale POS). La transaction se fera en cash et en actions et valorise Ingenico à 7800 millions d'euros (8600 millions de dollars). La transaction entre Ingenico et Worldline, qui vise à aider cette dernière à rester compétitive dans

un contexte de concurrence et de numérisation croissantes, devrait être conclue au cours du troisième trimestre de 2020. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 22 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Grant Thornton. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 23 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le non renouvellement du mandat de la firme de vérification suppléante IGEC. Proposeur: CA La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 24 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des mandataires sociaux.

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 25

POLITIQUE

Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Gilles Grapinet.

Proposeur: CA

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 605 740 EUR, d'une rémunération à court terme en numéraire de 711 457 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée à 1 280 738 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 12 183 EUR. Cette rémunération ne répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 26

POLITIQUE

Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux :Marc-Henri Desportes.

Proposeur: CA

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 350 000 EUR, d'une rémunération à court terme en numéraire de 356 053 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée à 663 544 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 2 994 EUR. Cette rémunération ne répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 27

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs.

| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de enregistré. | la proposi | tion a été |
|--|------------|--------------|
| | - Vote er | registré |
| ITEM 28 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil et du chef de la direction. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapp L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de performance. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | de rémunéi | ation liés à |
| | - Vote er | registré |
| ITEM 29 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération de l'adjoint au chef de la direction. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | • |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapp L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de performance. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | de rémunéi | ation liés à |
| | - Vote er | registré |
| ITEM 30 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées.

Pour Pou

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 31

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 32 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption en cas d'offre d'échange sur les titres du groupe Ingenico.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Cette proposition demande d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre de l'acquisition potentielle du groupe Ingenico. Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Toutefois, cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 33 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et/ou d'obligations sans droits de préemption dans le cadre de l'acquisition du groupe Ingenico.

our Pour

| Cette proposition demande d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre de l'acquisition potentielle du groupémission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la propo enregistré. | | |
|--|---------|-----------|
| | Vote er | nregistré |
| TEM 34 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver d'augmenter le capital afin de rémunérer les apports en nature, dans le contexte de l'acquisition du groupe Ingenico. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Cette proposition demande d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre de l'acquisition potentielle du group émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la propo enregistré. | _ | |
| | Vote er | nregistré |
| TEM 35 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'attribution d'actions de performance au profit des salariés et des mandataires sociaux d'Ingenico et de ses filiales. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Cette proposition demande d'approuver l'attribution d'actions de performance au profit des salariés et des mandataires sociaux d'Ingenic dans le cadre de la transaction d'acquisition du groupe Ingenico.Cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divi Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | nregistré |
| TEM 36 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 19. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| | | |

| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) la proposition a été enregistré. | Jn vote en | faveur de |
|--|--|--|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 37 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne repré % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a | de souscr e seront pa esente pas été enregi | rire une part as diluées. s plus de 50 |
| ITEM 38 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et d'obligations sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ı |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la prenregistré. | ne représe | ente pas |
| | Vote en | nregistré |
| ITEM 39 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et d'obligations sans droits de préemption par le truchement d'un placement privé. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 40 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 41 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions par incorporation de primes, réserves, bénéfices et autres. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 42 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés. Proposeur: CA

| Le régime d'épargne proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition | | |
|---|-------------|------------|
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 43 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants et aux employés. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'ac d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | tions. (3.6 | Régime |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 44 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions de performance. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | se d'une ar | nalyse des |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 45 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 2. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|---|---------------|-----------|
| ITEM 46 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 16. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | . (4.5 Règlen | nents et |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 47 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 17. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter que les administrateurs considération les facteurs environnmentaux et sociaux lors de l'évaluation des activités de la société.La proposition est dans l'intérêt de en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | — Vote er | nregistré |
| ITEM 48 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 20. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | . (4.5 Règlen | nents et |
| | — Vote er | nregistré |

| ITEM 49 | CA | POLITIQUE |
|--|------------|-----------|
| Proposition afin de modifier l'article 26. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4 statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ⊦.5 Règler | ments et |
| - | . Vote e | nregistré |
| ITEM 50 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 18. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4 statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ⊦.5 Règler | ments et |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 51 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | · | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------|-------------------------------|
| Amedisys Inc. (AMED) | 2020-06-09 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-13 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 23436108 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 5051 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Vickie L. Capps | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Molly J. Coye | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julie D. Klapstein | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Teresa L. Kline | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul B. Kusserow | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard A. Lechleiter | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce D. Perkins | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey A. Rideout | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Vickie L. Capps | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

| | Vo | ote en | nregistré |
|--|----------------|--------|-----------|
| ITEM 01.02 | (| CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Molly J. Coye | P | our | Pour |
| Proposeur : CA | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportio indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | des comités) C | ette c | |
| | - Vo | ote en | registré |
| ITEM 01.03 | • | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julie D. Klapstein | P | our | Pour |
| Proposeur : CA | · | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportio indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | des comités) C | ette c | |
| | Vo | ote en | registré |
| ITEM 01.04 | CA | PC | DLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Teresa L. Kline | Pour | Ab | stention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul B. Kusserow

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard A. Lechleiter

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce D. Perkins

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey A. Rideout

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

I

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------|-------------------------------|
| Evolent Health Inc. (NYSE:EVH) | 2020-06-09 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-15 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 30050B101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 8016 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Bridget Duffy | Pour | Pour |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Diane Holder | Pour | Contre |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Michael D'Amato | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Bridget Duffy

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice :Diane Holder

Pour | Contre

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle représente UPMC, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.C

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Michael D'Amato

Pour Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 02

CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP.

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Il n'y a pas d'objectifs de performance liés soit à la performance de l'entreprise, soit à la performance de cette dernière par rapport à celle des pairs. (3.1 Rapport de rémunération) De plus, le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------------|-------------------------------|
| Middleby Corporation (The) (MIDD) | 2020-06-08 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-09 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 596278101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 7445 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sarah Palisi Chapin | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Timothy J. FitzGerald | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Cathy L. McCarthy | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John R. Miller III | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert A. Nerbonne | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon O'Brien | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nassem Ziyad | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

 $\label{proposition} Proposition\,afin\,d'approuver\,l'\'election\,de\,\,l'administratrice: Sarah\,Palisi\,Chapin$

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Cathy L. McCarthy

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John R. Miller III

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à

un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert A. Nerbonne

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon O'Brien

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité vérification et au comité de rémunération. Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nassem Ziyad

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

1

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

| Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération comporte un régime de rémunération par actions qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le régime de rémunération par actions ne comporte aucune période de détention minimale ou cette période est inférieure à trois ans. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) De plus, les indemnités de départ excèdent deux fois le salaire. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Stelco Holdings Inc. (TSE:STLC) | 2020-06-08, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 858522105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey Bunder | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael W. Dees | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan E. Goldberg | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Kestenbaum | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jacob Lew | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Mueller | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Heather Ross | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Indira V. Samarasekera | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Pour |

ANALYSE

TEM 01.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey Bunder

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il représente Bedrock Industries, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il représente Bedrock Industries, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan E. Goldberg

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Bedrock Industries, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alan Kestenbaum

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est

| contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contra du candidat a été enregistrée. | e, une absi | tention à l'égard |
|---|-----------------------------|------------------------------------|
| | Vo | ote enregistré |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jacob Lew | Pour | Abstention |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proposition de l'indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des capas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Bedrock Industries, actionnaire de l'entreprise d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. | comités) C | e candidat n'est |
| | Vo | ote enregistré |
| ITEM 01.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Mueller | Pour | Abstention |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proposition de l'indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des condépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité à l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. | comités) Co un conseil c | e candidat est d'administration |
| | Vo | ote enregistré |
| ITEM 01.07 | (| CA POLITIQUE |

Pour Pour

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Heather Ross

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Indira V. Samarasekera

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 02

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------|-------------------------------|
| HeidelbergCement AG (HEI) | 2020-06-04 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Allemagne | 2020-05-22 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | D31709104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 8604 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,60 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Bernd Scheifele | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Dominik von Achten | Pour | Contre |
| 03.03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Kevin Gluskie | Pour | Contre |
| 03.04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Hakan Gurdal | Pour | Contre |
| 03.05 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Ernest Jelito | Pour | Contre |
| 03.06 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Jon Morrish | Pour | Contre |
| 03.07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Lorenz Näger | Pour | Contre |
| 03.08 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Albert Scheuer | Pour | Contre |
| 03.09 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Christopher James Ward | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Fritz-Jürgen Heckmann | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Heinz Schmitt | Pour | Contre |
| 04.03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Barbara Breuninger | Pour | Contre |
| 04.04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Josef Heumann | Pour | Contre |
| 04.05 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Birgit Jochens | Pour | Contre |
| 04.06 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Gabriele Kailing | Pour | Contre |
| 04.07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Ludwig Merckle | Pour | Contre |
| | | | |

| 04.08 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Tobias Merckle | Pour | Contre |
|-------|---|------|--------|
| 04.09 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Luka Mucic | Pour | Contre |
| 04.10 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : lnes Ploss | Pour | Contre |
| 04.11 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Peter Riedel | Pour | Contre |
| 04.12 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Jürgen M. Schneider | Pour | Contre |
| 04.13 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Werner Schraeder | Pour | Contre |
| 04.14 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Margret Suckale | Pour | Contre |
| 04.15 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Stephan Wehning | Pour | Contre |
| 04.16 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Marion Weissenberger-Eibl | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,60 EUR par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Dominik von Achten

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Kevin Gluskie

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Ernest Jelito

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Jon Morrish

Pour

Contre

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.07 CA POLITIQUE

__..

Pour | Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Albert Scheuer

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction : Christopher James Ward

Pour

Contra

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01

Α

POLITIQUE

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Heinz Schmitt

our | Conti

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Barbara Breuninger

our | Conti

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Josef Heumann

Pour (

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Birgit Jochens

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Gabriele Kailing

Pour

Contre

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|--------------|-----------|
| ITEM 04.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Ludwig Merckle | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivre au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Ut proposition a été enregistré. | ée par les a | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Tobias Merckle | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivre au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Ut proposition a été enregistré. | ée par les a | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Luka Mucic | Pour | Contre |

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires

Proposeur: CA

au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04.10 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Ines Ploss Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.11 POLITIQUE Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Peter Riedel Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04.12 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Jürgen M. Schneider

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.13 CA

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Werner Schraeder

Pour | Contr

POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Margret Suckale

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Stephan Wehning

Pour

Contre

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance : Marion Weissenberger-Eibl

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions.

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, sans droits de préemption, est inférieure à 20 % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Tourmaline Oil Corporation (TOU) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-06-03 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | 89156V106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 130800 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L. Rose | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian G. Robinson | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Jill T. Angevine | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William D. Armstrong | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lee A. Baker | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Elick | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew B. MacDonald | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Lucy M. Miller | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Janet L. Weiss | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald C. Wigham | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L. Rose | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TEM 01.02

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian G. Robinson

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Jill T. Angevine

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lee A. Baker

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Elick

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew B. MacDonald

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Lucy M. Miller

Pour Abstention

Vote enregistré

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Janet L. Weiss

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald C. Wigham

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions.

our | Contre

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la réduction du capital.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Le conseil d'administration cherche à réduire le capital social de 2 milliards de dollars canadiens. Cette réduction apportera une flexibilité supplémentaire pour payer les dividendes et racheter des actions. Cette opération n'aura pas d'impact sur les activités et la situation financière de la société. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|---------------------------------|-------------------------------|--|--|
| CoStar Group Inc. (NASDAQ:CSGP) | 2020-06-03, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| États-Unis | 2020-04-08 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 22160N109 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 4117 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Klein | Pour | Contre |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew C. Florance | Pour | Contre |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura Cox Kaplan | Pour | Pour |
| 01.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Glosserman | Pour | Contre |
| 01.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Hill | Pour | Pour |
| 01.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert W. Musslewhite | Pour | Pour |
| 01.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher J. Nassetta | Pour | Contre |
| 01.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Louise S. Sams | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | | | |

ANALYSE

ITEM 01.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Klein

our | Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un

conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew C. Florance

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura Cox Kaplan

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael J. Glosserman

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.E

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Hill

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.F CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert W. Musslewhite

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.G CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est chef de la direction de Hilton Worldwide Holdings Inc. et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) De plus, il est président du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

TIEM 01.H

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Louise S. Sams

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP.

Pour Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| N 4 | ı _ | 4 - | | | | | | 4 | _ |
|-----|-----|-----|---|----|---|---|----|----|----|
| v | n | te | e | nr | е | a | ıs | Tr | Α. |
| • | • | • | • | | • | ສ | | | _ |

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Co

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--------------------------|-------------------------------|--|--|
| GoDaddy Inc. (NYSE:GDDY) | 2020-06-03, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| États-Unis | 2020-04-13 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 380237107 | | |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITE | M PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|------------|
| 01.0 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Garrett | Pour | Pour |
| 01.0 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Ryan Roslansky | Pour | Abstention |
| 01.0 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Lee E. Wittlinger | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Garrett

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Ryan Roslansky

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Lee E. Wittlinger

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 02

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP.

CA POLITIQUE

Pour Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR Orthopediatrics Corporation (NASDAQ: KIDS) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-06-03 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-15 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 68752L100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 2046 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : David R. Pelizzon | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Harald Ruf | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Terry D. Schlotterback | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kevin L. Unger | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : David R. Pelizzon

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un fournisseur de la société. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Harald Ruf

our Abs

Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un fournisseur de la société. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Terry D. Schlotterback

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Kevin L. Unger

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Watsco Inc. (NYSE:WSO) | 2020-06-01, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-04-03 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 942622200 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 697 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Brian E. Keeley | Pour | Abstention |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Brian E. Keeley

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération n'est pas basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Le contrat de travail du chef de la direction comprend des indemnités de départ qui ne sont pas reliées à un changement de propriété d'au moins 50 % des actions. (3.12 Indemnités de départ) Un large pouvoir discrétionnaire est conféré aux administrateurs dans l'exécution du régime d'octroi d'actions à court terme. Un vote contre la proposition a été enregistré.

ITEM 03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| TeamViewer AG (FRA: TMV) | 2020-05-29 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Allemagne | 2020-05-07 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | DE000A2YN900 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 16476 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young pour l'année fiscale 2020. | Pour | Pour |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young GMBH pour l'année fiscale 2021. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin de modifier les articles. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour | Contro

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent.

Pour | C

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du conseil de surveillance et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de

| surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. | responsal | bilité des |
|---|-----------|------------|
| | Vote en | ıregistré |
| ITEM 04.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young pour l'année fiscale 2020. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépe de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveu été enregistré. | ndance de | e la firme |
| | Vote en | registré |
| ITEM 04.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young GMBH pour l'année fiscale 2021. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépe de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveu été enregistré. | ndance de | e la firme |
| | Vote en | registré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les articles. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de | manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et |
|---|---|
| statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un | vote en faveur de la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Acea SPA (ACE) | 2020-05-29 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Italie | 2020-05-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Ordinaire | T0040K106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 38244 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|----------|---|------------------|------------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport du vérificateur et d'autres rapports. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.78 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 9. | Pour | Pour |
| 04.02.01 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par Roma Capitale pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Contre |
| 04.02.02 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par Suez S.A. pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pas intéressé |
| 04.02.03 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par Fincal S.p.a. pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pas intéressé |
| 04.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de la présidente du conseil : Michela Castelli | Pour | Contre |
| 04.04 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport du vérificateur et d'autres rapports.

our | Pour

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

TTEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.78 EUR par action ordinaire.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La compagnie a affirmée vouloir augmenter la rémunération de son chef de la direction de 280 000 EUR à 400 000 EUR. Dans le contexte où plusieurs salariés ont perdu leurs employés ou font face a des pertes de salaire substentielle, il est innaceptable d'appuyer l'augmentation du salaire du directeur générale. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La compagnie a affirmée vouloir augmenter la rémunération de son chef de la direction de 280 000 EUR à 400 000 EUR. Dans le contexte où plusieurs salariés ont perdu leurs employés ou font face a des pertes de salaire substentielle, il est innaceptable d'appuyer l'augmentation du salaire du directeur générale. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.01

CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 9.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.02.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par Roma Capitale pour l'élection des administrateurs.

Pas intéresse

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'élection en groupe va à l'encontre des intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre tous les candidats a donc été enregistré, car le vote individuel n'est pas disponible.

Vote enregistré

ITEM 04.02.02

Α

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par Suez S.A. pour l'élection des administrateurs.

Pas ntéressé

Pas ntéressé

Proposeur: CA

Certains candidats entretiennent d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Au moins un membre du conseil est un chef de la direction siègeant à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) L'élection en groupe va à l'encontre des intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Comme les actionnaires ne peuvent se prononcer que sur une des listes présentées. Aucun vote n'a été enregistré.

Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 04.02.03 Proposition afin d'approuver la liste proposée par Fincal S.p.a. pour l'élection des administrateurs. Proposeur: CA Certains candidats ont un lien de parenté direct avec un administrateur relié. (2.1.2 Définition de l'indépendance) L'élection en groupe va à l'encontre des intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Comme les actionnaires ne peuvent se prononcer que sur une des listes présentées. Aucun vote n'a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04.03 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de la présidente du conseil : Michela Castelli Proposeur: CA Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.04 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs.

Proposeur: CA

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Total SA (FP) | 2020-05-29 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-05-26 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F92124100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 31146 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | |

| 0.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019. | Pour | Contre |
|------|---|------|--------|
| 0.02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019. | Pour | Contre |
| 0.03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 0.04 | Proposition afin d'approuver le rachat et la réémission d'actions. | Pour | Contre |
| 0.05 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| 0.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Patricia Barbizet | Pour | Contre |
| 0.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-Christine Coisne-Roquette | Pour | Pour |
| 0.08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Cutifani | Pour | Contre |
| 0.09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jérôme Contamine | Pour | Pour |
| 0.10 | Proposition afin d'approuver le rapport de rémunération | Pour | Pour |
| 0.11 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 0.12 | Proposition afin d'approuver la rémunération attribué à Patrick Pouyanné, président-directeur général, au cours de l'exercice de 2019. | Pour | Pour |
| 0.13 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| E.14 | Proposition afin de modifier les articles 3 (modification de l'objet social), 4 (siège social), 5 (prorogation de la durée de la Société), 11 (composition du Conseil d'administration concernant notamment les administrateurs représentant les salariés), 12 (concernant la rémunération des administrateurs), 14 (concernant les pouvoirs du Conseil d'administration, en particulier pour prendre en considération les enjeux sociaux et environnementaux de l'activité de la Société), | Pour | Pour |
| E.15 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.16 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.17 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption à travers un placement privé. | | |

| | | Pour | Pour |
|------|---|--------|--------|
| E.18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions supplémentaires, sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption afin de rémunérer les apports en nature. | Pour | Pour |
| E.20 | Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| E.21 | Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants. | Pour | Contre |
| E.22 | Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs quantitatifs de réduction des émissions directes et indirectes de gaz à effet de serre (GES) conformément à l'Accord de Paris. | Contre | Pour |

ANALYSE

ITEM 0.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019.

Pour

Contre

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | ─ Vote enregistré | |
|--|--------------------------|---------------------|
| ITEM 0.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | • | · |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende o l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | rdinaire es | t dans |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 0.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat et la réémission d'actions. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | - | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 1 circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Racprime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat contre la proposition a été enregistré. | 0 % des a hat d'actio | ctions en ns) La |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 0.05 | CA | POLITIQUE |

Proposeur : CA

Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dans le rapport spécial respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38.

Vote enregistré

ITEM 0.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Patricia Barbizet

Pour

Contre

Proposeur: CA

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont échelonnés, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 12 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-Christine Coisne-Roquette

Pour

Pour

Proposeur: CA

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont échelonnés, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.08

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mark Cutifani

Pour

Contre

Proposeur : CA

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont échelonnés, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Anglo American PLC et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Il siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jérôme Contamine

Pour Pour

Proposeur : CA

Le conseil est composé de membres dont les mandats sont échelonnés, ce qui est reconnu comme ayant un impact significativement négatif sur la valeur de l'avoir des actionnaires. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rapport de rémunération

Pour Pour

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs.

Pour | Pour

ır: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la rémunération attribué à Patrick Pouyanné, président-directeur général, au cours de l'exercice de 2019.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 1 400 000 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée 4 688 636 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 67 625 EUR. Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.14 CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier les articles 3 (modification de l'objet social), 4 (siège social), 5 (prorogation de la durée de la Société), 11 (composition du Conseil d'administration concernant notamment les administrateurs représentant les salariés), 12 (concernant la rémunération des administrateurs), 14 (concernant les pouvoirs du Conseil d'administration, en particulier pour prendre en considération les enjeux sociaux et environnementaux de l'activité de la Société),

Pour | Pour

Proposeur: CA

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) Les modifications apportent aussi des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.15

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.16

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

our Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.17 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.18 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions supplémentaires, sans droits de préemption.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.19 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption afin de rémunérer les apports en nature.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés.

Proposition A CONTRE

Proposeur: CA

Bien que l'achat d'actions par les employés aligne leurs intérêts sur ceux des actionnaires, le régime ne respecte pas tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La réduction sur le prix de l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.21 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants.

Pour Contr.

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options pour les administrateurs. Le caractère spéculatif des options pourrait les inciter à privilégier l'évolution du cours de l'action à court terme aux dépens de la création de valeur à long terme. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.22 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs quantitatifs de réduction des émissions directes et indirectes de gaz à effet de serre (GES) conformément à l'Accord de Paris.

Contre | Pour

Proposeur: A group of eleven investors coordinated by Meeschaert AM

Le proposeur rappelle l'importance de contenir le réchauffement bien en dessous de 2 degrés Celsius par rapport aux niveaux préindustriels et de poursuivre des efforts pour le limiter à 1,5 degré Celsius, conformément à l'Accord de Paris sur le climat. Le Carbon Tracker souligne qu'au rythme actuel, le budget carbone mondial visant à limiter le réchauffement climatique à 1,5 °C d'ici la fin du siècle aura été épuisé en 11 ans. Face à ceci, 30 % des réserves de pétrole, 50 % des réserves de gaz et 80 % des réserves de charbon vont devoir rester au sol, ou ce qu'on appelle des actifs délaissés (Stranded assets). Le

conseil d'administration rejette la proposition. Il stipule que la société s'est engagée à atteindre la neutralité carbone pour ses émissions de niveaux 1 et 2 d'ici 2050. Cependant, elle juge que la fixation d'objectifs de réduction des émissions indirectes liées à l'utilisation des produits par ses clients ou émissions de niveau 3 n'est pas faisable, car cela implique que la société soit responsable d'émissions sur lesquelles elle n'est pas en mesure d'agir. Comparativement à Total, au moins 3 de ses compétiteurs à savoir Schlumberger Limited, Fluxys Belgium et CGP Primagaz, se sont engagés à adopter de tels objectifs depuis 2019. Plus généralement, l'initiative Science-Based Targets (ISBT) compte 876 entreprises dans le monde en date d'avril 2020 qui ont entrepris des actions climatiques basées sur les connaissances scientifiques. Parmi lesquelles, 365 ont des objectifs de réduction des émissions qui ont été approuvés, c'est-àdire qu'ils ont été jugés conformes à l'Accord de Paris, et s'emploient désormais à les atteindre afin de prévenir un réchauffement planétaire au-delà duquel le dérèglement climatique pourrait s'emballer et engendrer des effets irréversibles. Rappelons que d'ici 2030, les émissions de dioxyde de carbone (CO2) doivent chuter de 45 % par rapport à 2010 pour maintenir le réchauffement climatique en dessous de 1,5 degré Celsius. Les Nations Unies ont d'ailleurs lancé une décennie d'action pour atteindre les Objectifs de développement durable d'ici 2030, dont l'objectif 13 qui consiste à prendre d'urgence des mesures pour lutter contre le changement climatique et ses répercussions. Or, les émissions mondiales de CO2 issues de la combustion de combustibles fossiles ont atteint un niveau record en 2019. De plus, les politiques et les accords gouvernementaux actuels devraient entraîner une hausse des émissions de GES provenant de la combustion du charbon, du pétrole et du gaz, alors qu'elles devraient diminuer respectivement de 79 %, 44 % et 39 % pour se conformer aux objectifs de l'Accord de Paris en vue de limiter la hausse de la température à 1,5 degré Celsius. Par conséquent, la pression s'accroît sur les sociétés pétrolières et gazières, déjà responsables de 75 % des émissions de carbone, pour qu'elles diminuent et divulguent leurs émissions de GES de tous les niveaux et se fixent des objectifs scientifiques de réduction des émissions alignés sur l'Accord de Paris. Face à cette urgence climatique, Total se montre réticente et manque clairement d'ambition et de transparence à ce sujet, s'exposant ainsi à d'importants risques financiers, réglementaires et d'atteinte à la réputation. Ainsi, il est dans l'intérêt des actionnaires et de l'entreprise que Total soutienne la proposition afin d'éviter ces risques, voire de faire l'objet de désinvestissement de la part d'investisseurs. Le GIR recommande donc un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| E.ON SE (EOAN) | 2020-05-28 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Allemagne | 2020-05-21 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | D24914133 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 127589 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,46 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| 05.03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG pour 2021. | Pour | Pour |
| 06.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Ulrich Grillo | Pour | Pour |
| 06.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Martin Schmitz | Pour | Contre |
| 06.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Deborah Wilkens | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droit de préemption. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'autoriser le rachat d'actions et la réémissions ou l'annulations des actions rachetées. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'autoriser l'utilisation de produits financiers dérivés lors du rachat d'actions. | Pour | Pour |

ANALYSE

| 11 EM 02 | CA | POLITIQUE |
|---|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,46 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 03 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du des membres du conseil de suveillance et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05.01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers.

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05.03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG pour 2021. Proposeur: CA KPMG GMBH est appelé à remplacer PricewaterhouseCoopers GMBH à la suite de la fin de leur mandat. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06.01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Ulrich Grillo

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Martin Schmitz

Pour | Co

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de RWE AG et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Deborah Wilkens

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
|--|---|------------------------------|
| Proposeur: CA | | |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions pesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s, sur la base d'une an | alyse des |
| | Vote er | registré |
| TEM 08 | CA | POLITIQUI |
| | | D |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droit de préemption. | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droit de préemption. Proposeur : CA I est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des | I | sions |
| Proposeur : CA I est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'obligations convertibles en actions est inférieure à 10 % des actions ne pourra pas être réduit de plus de 20 %. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions d'obligations convertibles en actions d'obligations convertibles en actions d'obligations convertibles en actions de la capital (cette émission d'obligations convertibles en actions d'obligations d'o | s besoins et des occas actions. De plus, le prix en actions est bien en | des cadrée |
| Proposeur : CA I est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'obligations convertibles en actions est inférieure à 10 % des actions ne pourra pas être réduit de plus de 20 %. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'obligations convertibles dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s besoins et des occas actions. De plus, le prix en actions est bien en | c des cadrée nregistré |
| | s besoins et des occas actions. De plus, le pri en actions est bien en Vote er | des cadrée |

Vote enregistré

de la proposition a été enregistré.

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser l'utilisation de produits financiers dérivés lors du rachat d'actions.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------|-------------------------------|
| NN Group NV (AMS:NN) | 2020-05-28 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Pays-Bas | 2020-04-30 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | N64038107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 23086 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|--------|--|------|-----------|
| 03.A | Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019. | Pour | Pour |
| 03.B | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 04.A | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.B | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 06.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance : Clara Streit | Pour | Pour |
| 06.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance : Robert Jenkins | Pour | Pour |
| 07.A | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 07.B | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 07.C | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des membres du conseil de surveillance. | Pour | Pour |
| 07.D | Proposition afin de modifier les statuts de la société. | Pour | Pour |
| 08.A.I | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 08.B | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'annulation d'actions ordinaires. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 03.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019.

our Pour

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 03.B

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent.

our Contr

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du conseil de surveillance et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.A

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'une membre du conseil de surveillance : Clara Streit

our Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.B

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche d'un membre du conseil de surveillance : Robert Jenkins

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur : CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur été enregistré. | r de la pro | • |
|--|-------------|------------|
| Proposeur : CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur été enregistré. | r de la pro | position a |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunér rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur été enregistré. | r de la pro | position a |
| rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur été enregistré. | r de la pro | position a |
| ITEM 07.B | | |
| | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ı |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de ré régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vot proposition a été enregistré. | | , |
| | Vote er | registré |
| ITEM 07.C | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des membres du conseil de surveillance. | Pour | Pour |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote ei | nregistré |
|---|-----------|-----------|
| ITEM 07.D | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les statuts de la société. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | Les chang | ements |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 08.A.I | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bat besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20% des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la pr enregistré. | ne représ | ente pas |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 08.B | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées.

| | Vote enregistré |
|--|--|
| ITEM 09 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour Pour |
| Proposeur : CA | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'a besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées et non annulées ne repré actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividend d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | senteront pas plus de 10 % des |
| | vote emegistre |
| | |
| ITEM 10 | CA POLITIQUE |
| ITEM 10 Proposition afin d'approuver l'annulation d'actions ordinaires. | CA POLITIQUE Pour Pour |
| | |
| Proposition afin d'approuver l'annulation d'actions ordinaires. | Pour Pour actions, sur la base d'une analyse des |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-----------------------------|-------------------------------|--|
| Exponent Inc. (NASDAQ:EXPO) | 2020-05-28 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-04-01 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 30214U102 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 17298 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine Ford Corrigan | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul R. Johnston | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carol Lindstrom | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen A. Richardson | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John B. Shoven | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Debra L. Zumwalt | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine Ford Corrigan

our | Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul R. Johnston

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement président exécutif du conseil d'administration. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carol Lindstrom

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen A. Richardson

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John B. Shoven

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat non indépendant est administrateur principal et le poste n'est pas temporaire. Il est président du conseil d'une autre entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Debra L. Zumwalt

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 02

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| BRP Inc. (TSE:DOO) | 2020-05-28 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-04-15 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 05577W200 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 67900 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joshua Bekenstein | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : José Boisjoli | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Bombardier | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael S. Hanley | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Laporte | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Estelle Métayer | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Nomicos | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel J. O'Neill | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward M. Philip | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joseph Robbins | Pour | Abstention |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara J. Samardzich | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin | Pour | Abstention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II a un lien de parenté direct avec avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est président du conseil de Bombardier et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joshua Bekenstein

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : José Boisjoli

Pour | Abstent

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Bombardier

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il a un lien de parenté direct avec avec des actionnaires principaux. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael S. Hanley

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Laporte

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Estelle Métayer

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Nomicos

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t۳ | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | c |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 01.09

A

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel J. O'Neill

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward M. Philip

Pour Ab

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joseph Robbins

Pou

Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.12

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara J. Samardzich

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte.

Pour Abstentio

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our Contre

Proposeur: CA

ITEM 03

| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le |
|--|
| égime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions |
| octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|----------------------------------|-------------------------------|--|
| Teladoc Health Inc. (NYSE: TDOC) | 2020-05-28 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-04-03 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 87918A105 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1326 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Helen Darling | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William H. Frist | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Goldstein | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jason Gorevic | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Catherine A. Jacobson | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas G. McKinley | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenneth H. Paulus | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David L. Shedlarz | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Douglas Smith | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David B. Snow, Jr. | Pour | Abstention |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Helen Darling

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William H. Frist

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Goldstein

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Catherine A. Jacobson

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas G. McKinley

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | | | | | | | | 4 | |
|------|---|----|--------------|---|---|--------|----|----|---|
| _ \/ | 0 | | \mathbf{a} | n | ^ | \sim | | t۳ | |
| v | u | te | €. | | • | u | 13 | ш | ㄷ |
| _ | _ | | _ | | _ | J | _ | | _ |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenneth H. Paulus

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David L. Shedlarz

Pour | Abste

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Douglas Smith

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David B. Snow, Jr.

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de rémunération n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|------------------------------|-------------------------------|--|--|
| NXP Semiconductors NV (NXPI) | 2020-05-27 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Pays-Bas | 2020-04-29 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | N6596X109 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'adopter les états financiers. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour 2019. | Pour | Contre |
| 03.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kurt Sievers | Pour | Contre |
| 03.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter L. Bonfield | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenneth A. Goldman | Pour | Contre |
| 03.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Josef Kaeser | Pour | Contre |
| 03.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Lena Olving | Pour | Pour |
| 03.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Smitham | Pour | Pour |
| 03.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julie Southern | Pour | Pour |
| 03.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Jasmin Staiblin | Pour | Pour |
| 03.1 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory L. Summe | Pour | Pour |
| 03.J | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Karl-Henrik Sundström | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'abolir les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Contre |
| | | | |

| 09 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs au sein des différents comités clés. | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 10 | Proposition afin de modifier le quorum. | Pour | Pour |
| 11 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 12 | Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'adopter les états financiers.

Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour 2019.

our | Contre

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des administrateurs et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kurt Sievers

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter L. Bonfield

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kenneth A. Goldman

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil

depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 03.D POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Josef Kaeser Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03.E **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Lena Olving Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03.F **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Smitham

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.G

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Julie Southern

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.H

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jasmin Staiblin

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.I

CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.J CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Karl-Henrik Sundström

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 10 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|--|-----------------------------|----------------------|
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'abolir les droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'abolition des droits de préemption s'appliquant à certaines action d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'adroits de préemption est limitée à 10 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La leve préemption est limitée à une période de 18 mois. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la enregistré. | actions) La rée des dro | levée des oits de |
| | Vote en | registré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la propo enregistré. | 0 % des ao hat d'actior | ctions en ns) Ce |
| | • Vote er | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 08 Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs au sein des différents comités clés. Proposeur: CA La rémunération des administrateurs au sein des comités respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 10 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier le quorum.

Proposeur: CA

| La taille du quorum proposée en pourcentage des actions avec droit de vote serait supérieure à 25 %, ce qui respecte les exigences de Quorum) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | la politiqu | ıe. (4.6 |
|--|-----------------------------|-----------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rappor régime incitatif à court terme excède 200 % du salaire de base. La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la propo enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |
| Proposeur : CA | • | ' |
| La proposition vise à déterminer, de façon non contraignante, à quelle fréquence les actionnaires auront la possibilité d'approuver le progrémunération des dirigeants. Il est pertinent de pouvoir prendre position sur cet enjeu annuellement. (3.16 Fréquence du vote consultatif des dirigeants) Une fréquence d'un an est dans l'intérêt des actionnaires et a donc été sélectionnée. | _ | |
| | - Vote e | nregistré |
| | | |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| BP PLC (BP) | 2020-05-27 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-03-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G12793108 / 055622104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 179408 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 04.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bernard Looney | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary | Pour | Contre |
| 04.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison J. Carnwath | Pour | Pour |
| 04.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pamela Daley | Pour | Pour |
| 04.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan E.L. Davis | Pour | Contre |
| 04.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dame Ann Dowling | Pour | Pour |
| 04.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Helge Lund | Pour | Pour |
| 04.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Melody B. Meyer | Pour | Pour |
| 04.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brendan R. Nelson | Pour | Contre |
| 04.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula Rosput Reynolds | Pour | Pour |
| 04.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Sawers | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme.

07

| 80 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
|----|---|------|--------|
| 09 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Pour | Pou

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants.

1

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération comporte un régime de rémunération par actions qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les

dirigeants) L'échéance du régime d'options d'achat d'actions dépasse la période maximale prévue par la politique, qui est de cinq ans. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 03 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04.01 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bernard Looney Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison J. Carnwath

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pamela Daley

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.05

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan E.L. Davis

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Rolls-Royce Holdings plc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 04.06

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dame Ann Dowling

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Helge Lund

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Melody B. Meyer

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brendan R. Nelson

Pour (

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula Rosput Reynolds

Doug D

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|-----------|------------|
| ITEM 04.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Sawers | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | s) Ce can | ıdidat est |
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) un vote relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote proposition a été enregistré. | • | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

| | - Vote e | nregistré |
|--|----------|-----------|
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour L'échéance du régime de rémunération par actions dépasse la période maximale prévue par la politique, qui est de cinq ans. (3.10 Région les dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré. | _ | • |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses action Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contribution Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré. | • | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées.

| (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (s du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré. | 5.2.1 Augn | nentation |
|--|----------------------------|-------------------------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'accest justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et vote en faveur de la proposition a été enregistré. | actions) La tions) La p | levée des roposition |
| | Vote en | registré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'accest justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et vote en faveur de la proposition a été enregistré. | actions) La tions) La p | levée des roposition |
| | Vote en | registré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Con

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| Reix PLC (REL) | 2020-05-26, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Royaume-Uni | 2020-05-21 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Extraordinaire | G74570121 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 26805 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver l'augmentation de la capacité d'emprunt. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation de la capacité d'emprunt.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation de la capacité d'emprunt, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Les changements soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--|-------------------------------|--|
| Healthcare Services Group Inc. (NASDAQ:HCSG) | 2020-05-26 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-04-01 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 421906108 | |

| POLITIQUE: Politique | RR | Université du | ı Québec |
|-----------------------------|----|---------------|----------|
|-----------------------------|----|---------------|----------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Theodore Wahl | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John M. Briggs | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Frome | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dino D. Ottaviano | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael E. McBryan | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane S. Casey | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John J. McFadden | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jude Visconto | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Daniela Castagnino | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura Grant | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Grant Thornton. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver le régime à base d'actions de type « omnibus ». | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Theodore Wahl | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.02 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John M. Briggs

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat non indépendant est administrateur principal et le poste n'est pas temporaire. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Frome

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dino D. Ottaviano

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael E. McBryan

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane S. Casey

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John J. McFadden

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jude Visconto

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Daniela Castagnino

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | • Vote e | nregistré |
|--|-----------|-----------|
| ITEM 01.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura Grant | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | - | · |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | e des mei | mbres des |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Grant Thornton. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | · |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information entre la proposition a été enregistré. | • | |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la

Proposeur: CA

performance. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime à base d'actions de type « omnibus ».

Proposeur: CA

Le régime d'achat d'actions fait partie d'un programme global de type « omnibus », ce à quoi s'oppose la politique. (3.9 Programmes globaux (Omnibus Plan)) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Western Forest Products inc. (TSE:WEF) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-22 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS Canada DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-03-25 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE Annuelle | IDENTIFIANT 958211203 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1685700 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 8. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Arthurs | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane Bird | Pour | Pour |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura A. Cillis | Pour | Pour |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Don Demens | Pour | Abstention |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lee Doney | Pour | Abstention |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel Nocente | Pour | Pour |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Cheri Phyfer | Pour | Pour |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael T. Waites | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 8.

our | Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t۳ | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | c |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Arthurs

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane Bird

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Laura A. Cillis

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Don Demens

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lee Doney

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il a offert des services professionnels de consultation à la société. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Cheri Phyfer

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael T. Waites

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | 4 | | | | |
|------|-----|-----|----|-------------|-----|
| ~/// | 210 | 0 n | ro | α 10 | tra |
| v | ote | en | 16 | นเอ | пе |
| | | | , | J | |

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------|-------------------------------|
| Fronsac REIT (CVE: FRO.UN) | 2020-05-22 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 3030-04-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 35901T102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 3294354 |

| IIEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|------------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michael Zakuta | Pour | Abstention |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Guy Laframboise | Pour | Abstention |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : François-Olivier Laplante | Pour | Pour |
| 01.D | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Guy P. Dancosse | Pour | Abstention |
| 01.E | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Katia Marquier | Pour | Pour |
| 01.F | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michel Trudeau | Pour | Pour |
| 01.G | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Jason Parravano | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Bélanger Dalcourt. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs et dirigeants. | Pour | Pour |
| | | | |

 $C\Lambda$

DOLITIOLIE

ANALYSE

| ITEM 01.A | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michael Zakuta | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

DDODOSITION

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Plaza Retail REIT et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des détenteurs d'unités. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le régime de

rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Guy Laframboise

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : François-Olivier Laplante

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 01.C

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Guy P. Dancosse

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.E

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Katia Marquier

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.F

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michel Trudeau

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|----------|-----------|
| ITEM 01.G | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Jason Parravano | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Bélanger Dalcourt. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | 1 |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs et dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | I | ı |

Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|----------------------------|-------------------------------|--|
| Hudbay Minerals Inc. (HBM) | 2020-05-21, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-04-09 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Mixte | 443628102 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1421400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Carol T. Banducci | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Igor A. Gonzales | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Howes | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sarah B. Kavanagh | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Carin S. Knickel | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Kukielski | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen A. Lang | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel Muñiz Quintanilla | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colin Osborne | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Smith | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|------------|----|-----------|
| | | 1 |

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Carol T. Banducci

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Igor A. Gonzales

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Howes

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Sarah B. Kavanagh

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carin S. Knickel

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Kukielski

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel Muñiz Quintanilla

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colin Osborne

our | Poui

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|---|-----------------------------------|-----------|
| ITEM 01.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Smith | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | · |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des cindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | comités) Ce ca .1.3 Critères p | |
| ITEM 02 | CA F | POLITIQUE |
| | 1 | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour Al | bstention |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. Proposeur : CA | Pour Al | bstention |
| ı i i i i i i i i i i i i i i i i i i i | , | |

Proposeur : CA

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

ITEM 03

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

POLITIQUE

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|
| Lennox International Inc. (NYSE:LII) | 2020-05-21 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-03-24 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 526107107 | |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Janet K. Cooper | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John W. Norris, III | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Karen H. Quintos | Pour | Abstention |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Janet K. Cooper

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : John W. Norris, Ill

Pour | A

Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Karen H. Quintos

Pour Abstention

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef des services aux consommateurs de Dell Technologies Inc et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les objectifs de performance sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés sur ceux des actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) Les indemnités de départ excèdent deux fois le salaire. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|----------------------------------|-------------------------------|--|
| Legal & General Group PLC (LGEN) | 2020-05-21, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Royaume-Uni | 2020-04-20 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | G54404127 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 260796 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| Proposition afin de recevoir les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur de 2019. Proposition afin d'approuver le distribution d'un dividende de 0,1264 GBP par action ordinaire. Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice Michelle Scringeour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice Herrietta Baldock Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip Broadley Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rerigian Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Pour Pour Proposition afin d'approuver la potitique de rémunération. Pour Contre Proposition afin d'approuver la rapport sur la rémunération des dirigeants. | | | | |
|---|----|--|------|--------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle Scrimgeour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Henrietta Baldock Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip Broadley Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver l'alection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour | 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur de 2019. | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip Broadley Pour Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour | 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,1264 GBP par action ordinaire. | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Pour Pour Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Pour Pour Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Michelle Scrimgeour | Pour | Contre |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lesley Knox Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Pour Pour Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. | 04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Henrietta Baldock | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. |)5 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip Broadley | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour | 6 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies | Pour | Contre |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 7 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Pour Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julia Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 8 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Lesley Knox | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Julia Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. | 9 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Julia Wilson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 0 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter | Pour | Contre |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 1 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Pour Pour Pour Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 2 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julia Wilson | Pour | Pour |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Pour Pour Contre | 3 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson | Pour | Contre |
| Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. Pour Contre | 4 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| | 5 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Pour Contre | 6 | Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. | Pour | Contre |
| | 7 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | 17 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Co |

| 18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission des titres convertibles conditionnels. | Pour | Pour |
| 20 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 21 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin de limiter les droits de préemption dans le cadre d'une acquisition ou un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec l'émission des titres convertibles conditionnels. | Pour | Contre |
| 24 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 25 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de recevoir les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur de 2019.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,1264 GBP par action ordinaire.

our Pour

Proposeur: CA

| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende o l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | rdinaire est | : dans |
|--|--------------|-----------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Michelle Scrimgeour | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement une dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré. | tés) Cette d | candidate |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Henrietta Baldock | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | tés) Cette d | candidate |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip Broadley | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Jeffrey Davies Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Kingman Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE**

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : M. George Lewis

Pour | P

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerrigan Procter

our

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Toby Strauss

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Julia Wilson

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Wilson

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|---|-----------|-----------|
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indép de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | , | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en fave été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique de rémunération. | Pour | Contre |

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options à prix d'exercice nul, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|-----------|-----------|
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunéremunéremunération comprend l'octroi d'options à prix d'exercice nul, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'act à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | , | • |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 18 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission est justific d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ne représ | ente pas |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 19 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission des titres convertibles conditionnels. | Pour | Pour |

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas

| plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission est justifiée d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | par des r | raisons |
|---|-------------------------|------------------------|
| | Vote en | registré |
| ITEM 20 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière Ces dons représentent également des fonds en moins pour le développement des projets de l'entreprise. (6.1.2 Responsabilité financière Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote en | registré |
| ITEM 21 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions de préemption est limitée à 5 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions faveur de la proposition a été enregistré. | tions) La sition est | levée des justifiée |
| | Vote en | registré |
| ITEM 22 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de limiter les droits de préemption dans le cadre d'une acquisition ou un investissement en capital. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | - |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 5 % des actions en circulation. La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23

Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec l'émission des titres convertibles conditionnels.

Pour | Cont

POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette autorisation d'émettre des actions représentant jusqu'à 13 % des actions en circulation s'ajoute à d'autres, ce qui équivaut à un taux de dilution total potentiel de plus de 20 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 24 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Poi

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 25 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de maintenir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires à 14 jours au lieu de 21 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Gentex Corporation (GNTX) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-21, |
|------------------------------------|---------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-23 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 371901109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 28952 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Leslie Brown | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve Downing | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary Goode | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Hollars | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Mulder | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard O. Schaum | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathleen Starkoff | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian C. Walker | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Wallace | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Leslie Brown | Pour | Pour |
| Proposition alim d'approuver relection de radministratince . Lestie brown | Pour | Pour |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve Downing

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary Goode

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Hollars

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Mulder

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard O. Schaum

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 01.06

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian C. Walker

Pour | Poi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Wallace

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - Vote e | nregistré |
|---|----------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financiere) un vote contre la proposition a été enregistré. | • | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.

taux de dilution est supérieur à 5 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| SAP SE (ETR:SAP) | 2020-05-20 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Allemagne | 2020-05-07 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | D66992104 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 9362 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux dirigeants pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Contre |
| 06.A | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 06.B | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver la rémunération des membres du conseil de surveillance. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux dirigeants pour l'exercice financier précédent.

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 06.A POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré **ITEM 06.B POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver la rémunération des membres du conseil de surveillance.

Proposeur: CA

La rémunération des membres du conseil de surveillance respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Capgemini SE (EPA:CAP) | 2020-05-20 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-05-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F4973Q101 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 5325 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| E.21 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Pour |
| E.22 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| E.23 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| E.24 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.25 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption et proposition afin d'augmenter le capital-actions . | Pour | Pour |
| E.26 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption par placement privé. | Pour | Pour |
| E.27 | Proposition afin d'approuver le prix d'emission des actions. | Pour | Contre |
| E.28 | Proposition afin d'autoriser le nombre d'actions émises lors de l'augmentation du capital. | Pour | Pour |
| E.29 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions autrement qu'en liquidité. | Pour | Pour |
| E.30 | Proposition afin de modifier le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants. | Pour | Pour |
| E.31 | Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| E.32 | Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés outre-mer. | Pour | Contre |
| E.33 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| O.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports. | Pour | Contre |
| O.02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et d'autres rapports. | Pour | Contre |
| O.03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,90 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 0.04 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| | | | |

| O.05 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Paul Hermelin. | Pour | Contre |
|---------|---|--------|--------|
| O.06 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Thierry Delaporte. | Pour | Pour |
| O.07 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Aimsn Ezzat. | Pour | Pour |
| O.08 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| O.09 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président et du directeur général. | Pour | Pour |
| O.10 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du député du directeur général. | Pour | Pour |
| O.11 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président. | Pour | Pour |
| O.12 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du directeur général. | Pour | Pour |
| O.13 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| O.14 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Siân Herbert-Jones | Pour | Pour |
| O.15 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Belen Moscoso del Prado | Pour | Pour |
| O.16 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aiman Ezzat | Pour | Contre |
| O.17 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lucia Sinapi-Thomas | Pour | Contre |
| O.17.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice comme représentante des employés: Claire Sauvanaud | Contre | Pour |
| O.18 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| O.19 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Mazars. | Pour | Pour |
| O.20 | Proposition afin d'autoriser le rachat et l'émission des actions rachetés. | Pour | Contre |

| ITEM E.21 | CA | POLITIQUE |
|---|-------------------------------|-----------|
| Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | ' |
| La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | 4.5 Règlen | nents et |
| | Vote er | registré |
| ITEM E.22 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | ' |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de capital faveur de la proposition a été enregistré. | -actions. C' :apital) Un v | est une |
| | | |
| ITEM E.23 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des la occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Il est proposé de capitaler des réserve au montant de 1,5 milliard EUR. La proplimation de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM E.24 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.25

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption et proposition afin d'augmenter le capital-actions .

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.26

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption par placement privé.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne

| | Vote er | nregistré |
|---|---------|-----------|
| TEM E.27 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le prix d'emission des actions. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| La proposition demande aux administrateurs d'autoriser l'émission d'actions à 90% de la valeurs marchande. Cette autoris propositions 25 et 26. La politique stipule que les actions doivent êtreémis au prix du marché.La proposition n'est pas con a proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | nregistré |
| TEM E.28 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser le nombre d'actions émises lors de l'augmentation du capital. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | , | |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation proposée est limitée à un niveau acceptable qui e position actuelle des actionnaires. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | nregistré |
| TEM E.29 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions autrement qu'en liquidité. | Pour | Pour |
| | l l | 1 |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.30 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants. Proposeur: CA Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM E.31 Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés. Proposeur: CA Le régime d'épargne proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La réduction sur le prix de l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.32 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime d'épargne des employés outre-mer.

Proposeur: CA

l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.33 **POLITIQUE** Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. Proposeur: CA Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.01 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports. Proposeur: CA On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.02 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et d'autres rapports. Proposeur: CA

Le régime d'épargne proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La réduction sur le prix de

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|--------------|-----------|
| TEM 0.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,90 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ordinaire es | t dans |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM O.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | • |
| Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitab les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dar respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | • |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM O.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Paul Hermelin. | Pour | Contre |
| | 1 | 1 |

Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe de 1 452 000 EUR et d'un bonus court et long-terme de 3 387 246 EUR. (3.1 Rapport de rémunération) Cette rémunération ne répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Cette rémunération est jugée excessive considérant que M. Hermelin à confirmer son départ à titre de chef de la direction à la fin de l'assemblée. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

| | - Vote e | nregistré |
|--|---------------|------------|
| TEM 0.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Thierry Delaporte. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 885 000 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performa EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 2 033 EUR et d'un bonus court et long-terme de 1 853 252 EUR.Cette rémunér critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ration répond | à tous les |
| | - Vote ei | nregistré |
| TEM 0.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération du dirigeant Aimsn Ezzat. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | • |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 936 000 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performa 168 EUR et d'un bonus court et long-terme de 2 059 278 EUR.Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rému Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| TEM 0.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| | ı | ı |

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

| | Vote e | nregistré |
|---|--------|-----------|
| ITEM O.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président et du directeur général. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | ' |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la po rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de | | on) La |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM O.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du député du directeur général. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | ı |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la po rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de | | on) La |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM O.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ı | ı |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la po rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de | | on) La |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM O.12 | CA | POLITIQUE |

| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du directeur général. | Pour | Pour |
|---|-----------------------------|-------------------------|
| Proposeur : CA | ' | ' |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enr | | on) La |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 0.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de enregistré. | e la proposi | ition a été |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM O.14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Siân Herbert-Jones | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportior indépendants) L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du (2.3 Mandats des membres du conseil) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | u conseil anı e des memb | nuellement. ores des |
| | Vote er | nregistré |

ITEM 0.15

CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aiman Ezzat

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.17 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lucia Sinapi-Thomas

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

| comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des est actuellement une salariée de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré. | administra | ateurs) Elle |
|--|---|------------------------------|
| | • Vote en | registré |
| ITEM 0.17.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice comme représentante des employés: Claire Sauvanaud | Contre | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuelle des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendent d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendant comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement une salarié (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des vote en faveur du candidat a été enregistré. | endants. (2 ace des me ée de l'entr administra | 1.4 embres des eprise. |
| ITEM O.18 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financiere) un vote contre la proposition a été enregistré. | , | |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 0.19 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Mazars. | Pour | Pour |

Proposeur : CA

Mazars est appelé à remplacer KPMG à la suite de la fin de leur mandat. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.20

CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser le rachat et l'émission des actions rachetés.

Pour | C

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------|-------------------------------|
| Verisk Analytics Inc. (VRSK) | 2020-05-20 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-23 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 92345Y106 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Christopher M. Foskett | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : David B. Wright | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Annell R. Bay | Pour | Pour |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Christopher M. Foskett

Pour | Contre

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat non indépendant est administrateur principal et le poste n'est pas temporaire. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : David B. Wright

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Annell R. Bay

Pour Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour Contre

Proposeur : CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Stuart Olson Inc. (TSE:SOX) | 2020-05-20 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-03 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 863834107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 96700 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 9. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary M. Collins | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond D. Crossley | Pour | Abstention |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chad Danard | Pour | Pour |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David C. Filmon | Pour | Pour |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary C. Hemmingsen | Pour | Pour |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David J. LeMay | Pour | Pour |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerry R. Rudd | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 04 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital déclaré | Pour | Pour |

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 9.

Pour Pour

Proposeur : CA

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond D. Crossley

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chad Danard

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02.04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David C. Filmon Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 02.05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary C. Hemmingsen Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE** ITEM 02.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David J. LeMay

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kerry R. Rudd

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la réduction du capital déclaré

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la réduction du capital déclaré, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| 5N Plus Inc. (VNP) | 2020-05-20 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-01 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 33833X101 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 427400 |
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 522400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Arjang J. Roshan | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gervais Jacques | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James T. Fahey | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Le Prohon | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Bertrand | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Arjang J. Roshan

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gervais Jacques

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TIEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James T. Fahey

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James T. Fahey

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| Voto | anro | MIC | tro |
|------|-------|-----|------|
| Vote | CIIIC | gis | LI C |

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Le Prohon

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Bertrand

Pour Abs

Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Proto Labs Inc. (NYSE:PRLB) | 2020-05-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-24 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 743713109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 2694 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 01.A | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Victoria M. Holt | Pour | Contre |
| 01.B | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Archie C. Black | Pour | Contre |
| 01.C | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sujeet Chand | Pour | Contre |
| 01.D | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Moonhie Chin | Pour | Pour |
| 01.E | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rainer Gawlick | Pour | Contre |
| 01.F | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John B. Goodman | Pour | Contre |
| 01.G | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald G. Krantz | Pour | Pour |
| 01.H | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sven A. Wehrwein | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |

ANALYSE

ITEM 01.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Victoria M. Holt

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est

actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Attention!!! Elle est chef de la direction de l'entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.B

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Archie C. Black

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de SPS Commerce et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.C

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sujeet Chand

Pou

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.D

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Moonhie Chin

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.E CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rainer Gawlick

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.F CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John B. Goodman

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald G. Krantz

CA POLITIQUE

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 01.H

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sven A. Wehrwein

Pour Pour

Vote enregistré

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|--|---------|-----------|
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants.

1

Proposeur: CA

La proposition vise à déterminer, de façon non contraignante, à quelle fréquence les actionnaires auront la possibilité d'approuver le programme de rémunération des dirigeants. Il est pertinent de pouvoir prendre position sur cet enjeu annuellement. (3.16 Fréquence du vote consultatif sur la rémunération des dirigeants) Une fréquence d'un an est dans l'intérêt des actionnaires et a donc été sélectionnée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Arkema SA (AKE) | 2020-05-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-05-14 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F0392W125 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 7888 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | T . |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Contre |
|----|--|------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 2,20 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Thierry Le Hénaff | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Président-directeur général. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Thierry Le Henaff, Président-directeur général, au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2019. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cas d'un placement privé. | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin de permettre un rabais sur le prix d'émission des actions concernées par les propositions 13 et 14. | Pour | Contre |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption afin de rémunérer les apports en nature. | Pour | Contre |
| 17 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |

| 18 | Limitation globale des autorisations d'augmentation de capital immédiate et/ou à terme | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| 20 | Modification des articles 8, 10.1.4, 10.2, 10.3 et 12 des statuts de la Société | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés

Pour |

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 2,20 EUR par action ordinaire. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. Proposeur: CA Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées dans le rapport spécial respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 05**

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Thierry Le Hénaff

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote 6 | nregistré |
|---|--|--------------|
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | • |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la en faveur de la proposition a été enregistré. | a politique. (3.1 Rapport de rémunérat | ion) Un vote |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Président-directeur général. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveul | | ion) La |
| | - Vote 6 | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politi rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveu | | ì |
| | Vote 6 | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Thierry Le Henaff, Président-directeur général, au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2019.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 900 000 EUR et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée 2 874 900 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 415 320 EUR. Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

our Contr

POLITIQUE

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Pour

Proposeur : CA

ITEM 11

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition 18 précise que les émissions demandées aux propositions 12 à 17 seront limitées par un plafond global de 50% des actions en circulation. Une fois atteint, ce plafond ne pourra pas être dépassé. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

Pour | P

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cas d'un placement privé.

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|----------------|-----------|
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de permettre un rabais sur le prix d'émission des actions concernées par les propositions 13 et 14. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Le prix des actions pourra être réduit de 10%. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption afin de rémunérer les apports en nature. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Cette autorisation d'émettre des actions représentant jusqu'à 10 % des actions en circulation s'ajoute à d'autres, ce qui équivaut à un t potentiel de plus de 20 %. Un vote contre la proposition a été enregistré. | aux de dilutio | on total |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | - | |

| | Vote er | nregistré |
|--|---|-------------|
| TEM 18 | CA | POLITIQU |
| Limitation globale des autorisations d'augmentation de capital immédiate et/ou à terme | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | |
| Cette proposition précise que les émissions demandées aux propositions 12 à 17 sont limitées par un plafond global de 50º ois atteint, ce plafond ne pourra pas être dépassé. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | % des actions en circu | lation. Une |
| | Vote er | nregistré |
| TEM 19 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | | |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'action pesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Bien que l'achat d'actions par les employés aligne le actionnaires, certains critères de la politique ne sont pas respectés. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La apport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition | eurs intérêts sur ceux de réduction sur le prix de on a été enregistré. | es |
| TEM 20 | CA | POLITIQUE |
| | I | |
| Modification des articles 8, 10.1.4, 10.2, 10.3 et 12 des statuts de la Société | Pour | Pour |

| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements la proposition a été enregistré. | s et statuts) Un vote ei | n faveur de |
|---|--------------------------|-------------|
| | Vote enregistré | |
| ITEM 21 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| Galenica AG (GALN) | 2020-05-19 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Suisse | 2020-05-11 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | H28455170 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 12444 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|----------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés pour l'année 2019. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux adiministrateurs et aux membres du comité de direction. | Pour | Contre |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.90 CHF par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende, à partir des réserves, de 0.90 CHF par action ordinaire. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs pour l'année 2021. | Pour | Pour |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 06.01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Daniela Bosshardt | Pour | Pour |
| 06.01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bertrand Jungo | Pour | Contre |
| 06.01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Michel Burnier | Pour | Pour |
| 06.01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Markus Neuhaus | Pour | Contre |
| 06.01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Philippe Nussbaumer | Pour | Pour |
| 06.01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Andreas Walde | Pour | Pour |
| 06.01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pascale Bruderer | Pour | Pour |
| 06.02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : Dr. Andreas Walde | Pour | Pour |
| 06.02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : Dr. Markus Neuhaus | Pour | Pour |
| 06.02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité de rémunération : Pascale Bruderer | Pour | Pour |
| | | | |

| 06.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de Walder Wyss Ltd en tant que représentant indépendant de l'entreprise. | Pour | Pour |
|---|--|---|--|
| 06.04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| | ANALYSE | | |
| ITEM 01 | | CA | POLITIQUE |
| Proposition | n afin d'approuver les états financiers, le le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés pour l'année 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur | r:CA | | |
| l'indépend la firme de | e vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| la firme de | e vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | Vote e | nregistré |
| ITEM 02 | e vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | - Vote e | nregistré POLITIQUE |
| ITEM 02 | n afin d'accorder une décharge de responsabilité aux adiministrateurs et aux membres du comité de direction. | Vote e | nregistré POLITIQUE |
| ITEM 02 Proposition Proposeur Il est contresponsab | r: CA raire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et du comité de direction et ainsi de le collités. Cette décharge de responsabilisé équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration et con pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre | CA Pour es dégager eaux membre | POLITIQUE Contre de toutes es du comité |
| ITEM 02 Proposition Proposeur Il est contr responsat de direction | r: CA raire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et du comité de direction et ainsi de le collités. Cette décharge de responsabilisé équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration et con pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre | Pour es dégager daux membre la proposition | POLITIQUE Contre de toutes es du comité |
| ITEM 02 Proposition Proposeur Il est contr responsat de direction | r: CA raire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et du comité de direction et ainsi de le collités. Cette décharge de responsabilisé équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration et con pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre | Pour es dégager daux membre la proposition | POLITIQUE Contre de toutes es du comité on a été |

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré POLITIQUE ITEM 03.02 Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende, à partir des réserves, de 0.90 CHF par action ordinaire. Proposeur: CA L'entreprise compte utiliser ses réserves pour payer le dividende.La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulque pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05.01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs pour l'année 2021.

Proposeur: CA

| La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de enregistré. | la proposi | tion a été |
|---|-------------|------------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 05.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de la L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | , |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 06.01.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Daniela Bosshardt | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admini indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 06.01.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bertrand Jungo | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 06.01.03

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Michel Burnier

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Markus Neuhaus

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01.05

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Andreas Walde

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pascale Bruderer

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : Dr. Andreas Walde

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité de rémunération est constitué uniquement de membres indépendants. Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de rémunération : Dr. Markus Neuhaus

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité de rémunération est constitué uniquement de membres indépendants. Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.02.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection d'une membre du comité de rémunération : Pascale Bruderer

our Pour

Proposeur: CA

L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) On constate que le comité de rémunération est constitué uniquement de membres indépendants. Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.03 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

En raison d'une modification à la législation, depuis le 1er janvier 2014, la loi demande que les actionnaires d'une société suisse élisent un représentant indépendant. La proposition vise donc à approuver la nomination de Walder Wyss Ltd.Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 06.04

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Nexity SA (EPA:NXI) | 2020-05-19 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-05-14 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | F6527B126 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 2214 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| E.23 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| E.24 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| E.25 | Proposition afin de prévenir l'émission d'actions dans le cas de prise de contrôle potentielle. | Pour | Pour |
| E.26 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| ≣.27 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.28 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles par le biais d'un placement privé. | Pour | Pour |
| E.29 | Proposition afin d'approuver les plafonds globaux d'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| ≣.30 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions par incorporation de réserves, primes et bénéfices. | Pour | Pour |
| E.31 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions en vue de rémunérer les apports de titres effectués dans le cadre d'une offre publique d'échange initée par la société. | Pour | Pour |
| Ξ.32 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | Pour | Contre |
| E.33 | Proposition afin d'approuver la limitation globale des autorisations d'émission avec maintien ou suppression du droit préférentiel de souscription | Pour | Pour |
| E.34 | Proposition afin de modifier l'article 11 Il des statuts de la société concernant les représentants d'employés. | Pour | Pour |
| E.35 | Proposition afin de modifier l'article 14 des statuts de la société concernant le consentement écrit. | Pour | Pour |
| E.36 | Proposition afin de modifier l'article 16 des statuts de la société concernant la limite d'âge du Président-Directeur Général. | Pour | Pour |
| E.37 | Proposition afin d'approuver la liste de modifications d'articles divers. | Pour | Pour |
| E.38 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| D.01 | Proposition afin d'approuver es états financiers et les dépenses pour l'année 2019. | Pour | Contre |

| O.02 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du conseil d'administration pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
|------|--|------|--------|
| O.03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 2,00 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| O.04 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| O.05 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| O.06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Luce Gendry | Pour | Contre |
| O.07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Pierre Denis | Pour | Contre |
| O.08 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jérôme Grivet | Pour | Contre |
| O.09 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Magali Smets | Pour | Pour |
| O.10 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Luc Touchet as Employee Representative | Pour | Pour |
| O.11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Paul Belot as Employee Representative | Pour | Pour |
| O.12 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Contre |
| O.13 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Mazars. | Pour | Contre |
| O.14 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| O.15 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Alain Dinin | Pour | Pour |
| O.16 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Jean-Philippe Ruggieri | Pour | Pour |
| O.17 | Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Julien Carmona | Pour | Pour |
| O.18 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 0.19 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président du Conseil Administratif. | Pour | Pour |
| O.20 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président-Directeur Général. | | |

| | | Pour | Pour |
|------------------------------------|---|--|--|
| 0.21 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président-Directeur Délégué. | Pour | Pour |
| O.22 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour Pour | Contro |
| | ANALYSE | | |
| ITEM E.: | .23 | CA | POLITIQU |
| Propos | sition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | Pour | Pour |
| Propos | seur: CA | 1 | 1 |
| besoins façon d | le la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la basset des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capitalde restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de ce de la proposition a été enregistré. | -actions. C apital) Un v | est une ote en |
| besoins façon d | es et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. | -actions. C apital) Un v | est une |
| besoins façon d faveur d | es et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. | -actions. C apital) Un v | est une vote en nregistré |
| façon d faveur d ITEM E.: | es et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. | -actions. C apital) Un v | est une vote en nregistré |
| repose Propose Le régical dilution | s et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. 24 sition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | -actions. C apital) Un v - Vote e CA Pour | rest une vote en |
| repose Propose Le régical dilution | set des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. 24 sition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. seur : CA ime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirig n des actions de ce régime est inférieur ou égal à 5 %. (3. Rémunération des dirigeants) La période de détention du régime est co | -actions. C apital) Un v - Vote e CA Pour geants) Le onforme à | rest une vote en nregistré POLITIQUE Pour laux de |
| repose Propose Le régical dilution | es et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capital- de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de c de la proposition a été enregistré. 24 sition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. seur : CA ime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirig n des actions de ce régime est inférieur ou égal à 5 %. (3. Rémunération des dirigeants) La période de détention du régime est ce Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | -actions. C apital) Un v - Vote e CA Pour geants) Le onforme à | registré POLITIQUE taux de la politique |

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.26

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles avec droits de préemption.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50% des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.27

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles sans droits de préemption.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.28 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'émission d'actions et des titres de créance convertibles par le biais d'un placement privé. Proposeur: CA Ces placements privés sont jugés raisonnables, négociés à distance et basés sur la valeur marchande des actions. (5.1 Placements privés) Ce placement privé est dans l'intérêt des actionnaires puisqu'il concerne moins de 20 % des actions en circulation. (5.1 Placements privés) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM E.29** POLITIQUE Proposition afin d'approuver les plafonds globaux d'augmentation du capital-actions. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.30 **POLITIQUE**

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation du nombre d'actions autorisées permettra à l'entreprise de jouir d'une plus grande flexibilité quant à l'émission des actions, et donc de bénéficier de plus de financement. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions par incorporation de réserves, primes et bénéfices.

Vote enregistré

ITEM E.31

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions en vue de rémunérer les apports de titres effectués dans le cadre d'une offre publique d'échange initée par la société.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, sans droits de préemption, est inférieure à 20 % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation du nombre d'actions autorisées permettra à l'entreprise de jouir d'une plus grande flexibilité quant à l'émission des actions, et donc de bénéficier de plus de financement. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.32 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Bien que l'achat d'actions par les employés aligne leurs intérêts sur ceux des actionnaires, certains critères de la politique ne sont pas respectés. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) La réduction sur le prix de l'action par rapport à la valeur marchande excède 15 %. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM E.33 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la limitation globale des autorisations d'émission avec maintien ou suppression du droit préférentiel de souscription

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, sans et avec droits de préemption, est inférieure à 20 et 50 % des actions en

| circulation. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
|---|----------|-----------|
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM E.34 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 11 Il des statuts de la société concernant les représentants d'employés. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Les changements soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM E.35 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 14 des statuts de la société concernant le consentement écrit. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Cette proposition, qui pourrait grandement améliorer la transparence et la reddition de compte des dirigeants en facilitant la communication et en réduisant les coûts afférents, pourrait aussi limiter l'accès à l'information. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM E.36 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier l'article 16 des statuts de la société concernant la limite d'âge du Président-Directeur Général. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

La société propose d'augmenter l'âge limite du Président-Directeur général de 70 à 72 ans. Les changements soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|-------------------------|-----------|
| TEM E.37 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la liste de modifications d'articles divers. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlement soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s et statuts) Les chanç | gements |
| | Vote e | nregistré |
| TEM E.38 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | , |
| l s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |
| TEM 0.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver es états financiers et les dépenses pour l'année 2019. | Pour | Contre |
| | ' | |

Vote enregistré

ITEM 0.02 POLITIQUE Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du conseil d'administration pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membre du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.03 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 2,00 EUR par action ordinaire. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés.

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.05

Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38.

Pour Pour

Proposeur: CA

Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM O.06

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Luce Gendry

Pour | Co

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil d'une autre entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) La candidate est âgée de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Pierre Denis

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des

comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.08

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jérôme Grivet

Pour C

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.09

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Magali Smets

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.10

CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est représentant d'employé. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jean-Paul Belot as Employee Representative

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est représentant d'employé. Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

Dour 1

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|-------------------------------------|-----------|
| ITEM O.13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Mazars. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'inf La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote enregistré | |
| ITEM O.14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunéremunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveuété enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM O.15 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Alain Dinin | Pour | Pour |

Proposeur : CA

Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de [x] et d'une rémunération variable en actions liées à la performance évaluée 2 000 000,00 EUR, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 16 356,00 EUR. Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|--------|-----------|
| ITEM O.16 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Jean-Philippe Ruggieri | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 500 000,00 EUR et d'une rémunération variable en argent liée 750,00 EUR. (3.1 Rapport de rémunération) Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 0.17 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur la rémunération des dirigeants mandataires sociaux : Julien Carmona | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 500 000,00 EUR et d'une rémunération variable en argent liée 750,00 EUR. Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en fa enregistré. | • | |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM O.18 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | • |

La politique sur la rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote enr | registré |
|---|-----------------------------------|------------|
| ITEM 0.19 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président du Conseil Administratif. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politiq en faveur de la proposition a été enregistré. | jue. (3.1 Rapport de rémunératior | n) Un vote |
| | Vote enr | registré |
| ITEM O.20 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président-Directeur Général. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politiq régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour proposition a été enregistré. | | , |
| | Vote enr | registré |
| ITEM 0.21 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du Président-Directeur Délégué. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | 1 1 | |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

ITEM 0.22 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) La société ne fournit pas de renseignements suffisants quant aux buts de ce rachat. (5.2.2 Rachat d'actions) La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------|-------------------------------|--|
| Chemed Corporation (CHE) | 2020-05-18, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-03-25 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 16359R103 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 5725 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|--------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin J. McNamara | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ron DeLyons | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joel F. Gemunder | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick Grace | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher J. Heaney | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas C. Hutton | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Andrea R. Lindell | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas P. Rice | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald E. Saunders | Pour | Contre |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : George J. Walsh III | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopersLLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition d'actionnaire demandant la divulgation des contributions politiques de l'entreprise. | Contre | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin J. McNamara

Pour

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ron DeLyons

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joel F. Gemunder

Pour

ontre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher J. Heaney

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas C. Hutton

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Andrea R. Lindell

Pour Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas P. Rice

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald E. Saunders

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat,

considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : George J. Walsh III

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopersLLP.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour (

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Les indemnités de départ excèdent deux fois le salaire. (3.12 Indemnités de départ) Dans l'éventualité d'un changement de contrôle, les ententes d'indemnités de départ prévoient l'accélération de l'acquisition des actions octroyées dans le cadre des régimes de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant la divulgation des contributions politiques de l'entreprise.

Contre Pour

Proposeur: John Chevedden

La publication d'un rapport sur les contributions politiques serait utile. Outre le risque juridique lié à la complexité des lois, les contributions politiques engendrent des problèmes de taille qui peuvent se répercuter sur la valeur ajoutée. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) La divulgation des contributions politiques favorise la reddition de comptes par les administrateurs en ce qui a trait à leur distribution de l'argent provenant des actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------|-------------------------------|--|
| ANSYS Inc. (NASDAQ:ANSS) | 2020-05-15 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-03-20 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 03662Q105 | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 24 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranchede l'administrateur : Ajei S. Gopal | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Glenda M. Dorchak | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert M. Calderoni | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranchede l'administrateur : Ajei S. Gopal

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Glenda M. Dorchak

our Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert M. Calderoni

Pour | C

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de Citrix Systems et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte & Touche LLP.

Pour | Co

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'octroi d'actions liées à la performance a été laissé à la discrétion des administrateurs et est jugé excessif. L'échelonnement des droits d'acquisition s'effectue en dehors de la période de deux à cinq ans permise par la politique ou n'est pas conditionnelle à certains critères reliés à la croissance et au développement de l'entreprise. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| Industries Lassonde Inc. (LAS-SVA) | 2020-05-15 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-04-09 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 517907101 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 9047 |
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 19000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Chantal Bélanger | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denis Boudreault | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Bouthillier | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Genevève Fortier | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Lassonde | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre-Paul Lassonde | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre H. Lessard | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michel Simard | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver une modification aux statuts afin de permettre la tenue virtuelle d'une assemblée générale des actionnaires. | Pour | Pour |

DOLUTIOUE

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Chantal Bélanger | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

ITEM DOODOCITION

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé une rémunération qui n'est pas divulguée de

façon suffisamment détaillée. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 01.02 **POLITIQUE** CA Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denis Boudreault Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 01.03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Bouthillier Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé une rémunération qui n'est pas divulguée de façon suffisamment détaillée. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 01.04 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Genevève Fortier

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Lassonde

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé une rémunération qui n'est pas divulguée de façon suffisamment détaillée. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre-Paul Lassonde

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est un ancien chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé une rémunération qui n'est pas divulguée de façon suffisamment détaillée. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | , | 4 | | | | | | 4 | - |
|------|---|----|----------|----|-----|--------|---|-----|---|
| _ \/ | | +^ | Δ | nr | ~ | \sim | 0 | t۳ | |
| v | u | te | E I | | - | uı | 3 | LI. | ㄷ |
| | | | | | - , | J | | | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre H. Lessard

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé une rémunération qui n'est pas divulguée de façon suffisamment détaillée. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michel Simard

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 03

Proposition afin d'approuver une modification aux statuts afin de permettre la tenue virtuelle d'une assemblée générale des actionnaires.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est souhaitable d'autoriser la tenue d'assemblées en ligne. Les droits des actionnaires ne seront pas affectés par ce format. (4.12 Communication avec les actionnaires) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Power Corporation of Canada (POW) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-15 , |
|--|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-18 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 739239101 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 231258 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel R. Coutu | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : André Desmarais | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Desmarais, Jr. | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary A. Doer | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anthony R. Graham | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. David A. Jackson | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula B. Madoff | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Isabelle Marcoux | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christian Noyer | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : R. Jeffrey Orr | Pour | Abstention |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : T. Timothy Ryan, Jr. | Pour | Abstention |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Siim A. Vanaselja | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Contre |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Beaudoin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel R. Coutu

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : André Desmarais

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TTEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Desmarais, Jr.

Pour Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et

siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anthony R. Graham

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Sumarria, est membre du comité de rémunération, et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. David A. Jackson

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Isabelle Marcoux

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Transcontinental et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christian Noyer

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration

qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : R. Jeffrey Orr

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : T. Timothy Ryan, Jr.

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Siim A. Vanaselja

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de TC Energie et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP. Proposeur: CA Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime d'options d'achat d'actions destiné aux dirigeants. Proposeur: CA La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04 POLITIQUE**

Proposition afin de modifier les statuts et les règlements.

Proposeur: CA

La proposition demande à la fois de pouvoir tenir les assemblées générales d'actionnaires à distance (électroniquement) et d'accorder un vote prépondérant au président du conseil en cas d'égalité. Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fois. L'impact sur les droits et intérêts des actionnaires est plus négatif que positif. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| CK Asset Holdings Limited (HKG:1113) | 2020-05-14, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Îles Caïmans | 2020-05-08 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G2103F101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 107271 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,58 HKD par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Victor LI Tzar Kuoi | Pour | Contre |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Justin CHIU Kwok Hung | Pour | Contre |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Henry CHEONG Ying Chew | Pour | Contre |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Katherine HUNG Siu Lin | Pour | Contre |
| 03.05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Colin S. Russel | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte Touche Tohmatsu et ses honoraires. | Pour | Contre |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver les modifications aux statuts de la société. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur.

Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires

avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,58 HKD par action ordinaire.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Victor LI Tzar Kuoi

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Il est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Justin CHIU Kwok Hung

Pour | Con

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil d'une autre entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Henry CHEONG Ying Chew

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est un dirigeant d'une entreprise dont le conseil est interrelié à celui de la société par le comité de rémunération. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Il est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Katherine HUNG Siu Lin

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Colin S. Russel

Pour | Conti

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

TIEM 04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte Touche Tohmatsu et ses honoraires.

Pour Contre

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|----------------------------|----------------------|
| ITEM 05.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | ' | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la ba besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, sans droits de préemption, est inférieure à 20 °C circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) Le prix des actions pourra être réduit de plus de 10 %. (5.2 Nombre d'actions autorisées, én d'actions) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | % des actic | ons en |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 05.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la propenregistré. | 10 % des a chat d'actio | nctions en ns) Ce |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications aux statuts de la société. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | I | ı |

| Les modifications proposées ont pour but de faciliter le vote des procurations de l'étranger et d'améliorer la communication des ac | tionnaires avec la | a société. |
|--|--------------------|------------|
| (4.12 Communication avec les actionnaires) La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a | été enregistré. | |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| CK Hutchison Holdings Ltd (HKG:0001) | 2020-05-14, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Îles Caïmans | 2020-05-08 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G21765105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 114500 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver le rapport des administrateurs, le rapport annuel, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 03.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Canning FOK Kin Ning | Pour | Contre |
| 03.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : KAM Hing Lam | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Edith SHIH | Pour | Contre |
| 03.D | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Roland CHOW Kun Chee | Pour | Contre |
| 03.E | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : LEUNG Siu Hon | Pour | Contre |
| 03.F | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Vincent CHENG Hoi-Chuen | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver les modifications des statuts. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver le rapport des administrateurs, le rapport annuel, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés | Pour | Pour |

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant la date de l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

1

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Canning FOK Kin Ning

Pour

Contro

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 03.A

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.B

CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Edith SHIH

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle est actuellement une dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.D

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Roland CHOW Kun Chee

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4

Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.E CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : LEUNG Siu Hon

Pour | C

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.F CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Vincent CHENG Hoi-Chuen

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|------------------------------|----------------|
| TEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ elation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote proposition a été enregistré. | e en faveur | de la |
| | - vote ei | nregistré |
| TEM 05.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la ba pesoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actions pour pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et ra des actions pourra être réduit de 10 %. Un vote contre la proposition a été enregistré. | e ne représ ctionnaires i | ente pas ne |
| | - Vote e | nregistré |
| | | |
| TEM 05.02 | CA | POLITIQUE |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en

Proposeur: CA

| en faveur de la proposition a été enregistré. | iai u aciioi | is) on vote |
|---|--------------|-------------|
| | • Vote er | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications des statuts. | Pour | Pour |

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Cairn Energy PLC (CNE) | 2020-05-14 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-05-12 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G17528236 / G17528251 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 168639 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers et d'autres rapports. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Tyler | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Lough | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Kallos | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nicoletta Giadrossi | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison Wood | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine Krajicek | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Thomson | Pour | Contre |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Smith | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption pour l'investissement de capital spécifique. | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Contre |
| | | | |

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants.

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|---|-----------|-----------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indép de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | • | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en fave été enregistré. | • | • |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Tyler | Pour | Contre |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Bovis Homes et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le

nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Lough

Pour (

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Rockhopper Exploration et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Kallos

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Buried Hill Energy et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nicoletta Giadrossi

Pour | Pou

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alison Wood

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine Krajicek

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Thomson

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, siège aussi sur le comité des mises en candidatures, ce qui est contraire à la politique. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Smith

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Le comité de vérification et le comité de rémunération sont composés uniquement de membres indépendants et le comité des mises en candidature n'est pas composé uniquement de membres indépendants. Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

Pour Pour

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption pour l'investissement de capital spécifique.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 5 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. Cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour Contre

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le rachat dépasse 10 à 20 % des actions en circulation. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Contro

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Enel SPA (ENEL) | 2020-05-14, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Italie | 2020-05-05 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | T3679P115 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 32627 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------------------|-----------|
| 01 | Proposition afin de recevoir les états financiers. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.34 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver le rachat et la vente d'actions propres. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin de fixer à 9 le nombre d'administrateurs. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la durée du mandat des membres élus au conseil d'administration. | Pour | Pour |
| 06.01 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs:Michele Alberto Fabiano Crisostomo, Costanza Esclapon, Francesco Starace, Alberto Marchi, Mirella Pellegrini, Mariana Mazzucato | Pas intéressé | Contre |
| 06.02 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs:Anna Chiara Svelto, Cesare Calari, Samuel Georg Friedrich Leupold | Pas intéressé | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection du Président du Conseil d'Administration | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| 10.01 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 10.02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|-----------|
| Proposition afin de recevoir les états financiers. | Pour | Pour |

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 02 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.34 EUR par action ordinaire. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rachat et la vente d'actions propres. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le rachat d'actions, lorsqu'il est accompagné d'une annulation de celles-ci, engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin de fixer à 9 le nombre d'administrateurs.

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé aux deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

TEM 05

CA POLITIQUE

Proposeur : CA

Proposeur : CA

Il est dans l'intérêt des actionnaires de limiter la durée des mandats qu'un administrateur peut effectuer, car cette mesure encourage le renouvellement du conseil. Autrement, celui-ci pourrait se priver d'administrateurs compétents. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'entreprise propose de fixer à trois ans les mandats des administrateurs. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs: Michele Alberto Fabiano Crisostomo, Costanza Esclapon, Francesco Starace, Alberto Marchi, Mirella Pellegrini, Mariana Mazzucato

Pas intéressé Contr

Proposeur: CA

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance du conseil et des comités, car l'information fournie par l'entreprise est insuffisante. (2.1 Élection des administrateurs) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies.

Vote enregistré

ITEM 06.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs: Anna Chiara Svelto, Cesare Calari, Samuel Georg Friedrich Leupold

Pas intéressé Contre

Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance du conseil et des comités, car l'information fournie par l'entreprise est insuffisante. (2.1 Élection des administrateurs) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance des candidats puisque l'année de leur entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies.

Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies. Vote enregistré **ITEM 07 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection du Président du Conseil d'Administration Proposeur: CA L'information divulguée dans la circulaire est insuffisante pour juger de l'indépendance et de la compétence du candidat. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la proposition a été enregistré, car les informations permettant de l'analyser ne sont pas fournies. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur: CA La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. Proposeur: CA

| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirig faveur de la proposition a été enregistré. | eants) Un v | ote en |
|--|-------------|---------------------|
| | - Vote en | ıregistré |
| ITEM 10.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enre | gistré. | on) La pregistré |
| ITEM 10.02 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enre | | on) La |

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-----------------------|-------------------------------|--|
| Uni-Select Inc. (UNS) | 2020-05-14 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-30 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Mixte | 90457D100 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephane Gonthier | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matthew B. Kunica | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'électionde l'administratrice : Chantel E. Lenard | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frederick J. Mifflin | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Molenaar | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre A. Raymond | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brent Windom | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephane Gonthier

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de GardaWorld Cash Services et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matthew B. Kunica

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'électionde l'administratrice : Chantel E. Lenard

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frederick J. Mifflin

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Molenaar

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre A. Raymond

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brent Windom

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Pour

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| Birchcliff Energy Ltd (BIR) | 2020-05-14, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-05-11 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 90697103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1090100 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 5. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dennis A. Dawson | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Debra A. Gerlach | Pour | Abstention |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stacey E. McDonald | Pour | Abstention |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James W. Surbey | Pour | Abstention |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : A. Jeffrey Tonken | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin de renouveller le régime d'options d'achat d'actions. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 5.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dennis A. Dawson

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Debra A. Gerlach

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stacey E. McDonald

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James W. Surbey

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un salarié de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : A. Jeffrey Tonken

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | 4 | | | | | 4 | , |
|-----|-----|-----|----|--------|----|-----|---|
| \// | ote | On | ra | \sim | 10 | tr | 0 |
| v | JLG | CII | 16 | u | 13 | LI. | C |
| | | | | | | | |

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin de renouveller le régime d'options d'achat d'actions.

Pour | Contre

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| Tesco PLC (TSCO) | 2020-05-14, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Royaume-Uni | 2020-04-23 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | G87621101 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 558660 |

ITEM PROPOSITION CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à vendre la division de Tesco en Thaîlande et en Malaisie à C.P. Retail Development Company Limited.

Pour

Pour

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à vendre la division de Tesco en Thaïlande et en Malaisie à C.P. Retail Development Company Limited.

Pour

Pour

Proposeur: CA

01

Il est demandé aux actionnaires d'approuver la vente des activités basées en Thaïlande et en Malaisie. Même si les activités asiatiques ont connu une bonne performance durant les dernières années, cette transaction, évaluée à 2,5 milliards de livres sterling, permettra à l'entreprise de réduire son endettement et d'être plus flexible dans ses activités européennes, qui constituent le cœur de ses activités. Ces désinvestissements d'actifs sont dans l'intérêt des actionnaires en raison des bénéfices financiers et stratégiques attendus. Par ailleurs, cette transaction ne semble pas comporter de conflits d'intérêts particuliers. (5.Structure du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-----------------------|-------------------------------|--|
| Euronext NV (EPA:ENX) | 2020-05-14 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Pays-Bas | 2020-04-16 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | N3113K397 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 6627 |

| | | 5 , (| . 0202 |
|------|---|--------------|--------|
| 03.B | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
| 03.D | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,59 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.E | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membre du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 03.F | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Dick Sluimers | Pour | Pour |
| 05.A | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de direction : Oivind Amundsen | Pour | Pour |
| 05.B | Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de direction : Georges Lauchard | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération de la direction. | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des membres du comité de surveillance | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| 09.A | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 09.B | Proposition afin d'abolir les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'attribution d'actions de performance sous le régime de rémunération à base d'actions | Pour | Pour |

ITEM PROPOSITION

ANALYSE

ITEM 03.B CA POLITIQUE

CA

POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance à court terme. (3.1 Rapport de rémunération) Un large pouvoir discrétionnaire est conféré aux administrateurs dans l'exécution du régime. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C

Proposition afin d'approuver les états financiers.

1

POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

.

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,59 EUR par action ordinaire.

our Pour

Proposeur : CA

ITEM 03.D

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.E CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membre du comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comié de direction et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires du comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.F

CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent.

our | Contr

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04.A

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Dick Sluimers

Pour | P

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vote e | enregistré |
|---|-------------------------------|------------|
| ITEM 05.A | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de direction : Oivind Amundsen | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | · |
| L'élection des membres du comité de direction est de la responsabilité du conseil de surveillance. (2.1 Élection des a candidat a été enregistré. | administrateurs) Un vote en f | aveur du |
| | Vote 6 | enregistré |
| ITEM 05.B | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection d'un membre du comité de direction : Georges Lauchard | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | ' |
| L'élection des membres du comité de direction est de la responsabilité du conseil de surveillance. (2.1 Élection des a candidat a été enregistré. | administrateurs) Un vote en f | aveur du |
| | Vote e | enregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération de la direction. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | , | 1 |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les réq performance à court terme. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote 6 | enregistré |

| ITEM 07 | CA | POLITIQUE | |
|--|--------------|-------------|--|
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des membres du comité de surveillance | Pour | Pour | |
| Proposeur: CA | | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de en faveur de la proposition a été enregistré. | rémunération | on) Un vote | |
| | Vote er | nregistré | |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour | |
| Proposeur: CA | | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | |
| | - Vote ei | nregistré | |
| ITEM 09.A | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour | |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 10 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

| | _ Vote e | nregistré |
|--|--|--|
| ITEM 09.B | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'abolir les droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'abolition des droits de préemption s'appliquant à certaines action d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'a préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur part exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La préemption est limitée à 10 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en fave été enregistré. | actions) Le articipatior La levée d levée des | es droits de n antérieure. es droits de s droits de |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la propo enregistré. | 0 % des a hat d'actio | ctions en ns) Ce |
| | • Vote e | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver l'attribution d'actions de performance sous le régime de rémunération à base d'actions

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------------|-------------------------------|--|
| Quebecor Inc. (QBR/QBR.A) | 2020-05-14, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-17 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 748193208 | |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 107400 |
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 192111 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Chantal Bélanger | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lise Croteau | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Normand Provost | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Chantal Bélanger

Pour Pou

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lise Croteau

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Normand Provost

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les seuils de performance précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-----------------------|-------------------------------|--|
| Uni-Select Inc. (UNS) | 2020-05-14, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-30 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Mixte | 90457D100 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephane Gonthier | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matthew B. Kunica | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'électionde l'administratrice : Chantel E. Lenard | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frederick J. Mifflin | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Molenaar | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre A. Raymond | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brent Windom | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Michelle A. Cormier | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephane Gonthier

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de GardaWorld Cash Services et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Matthew B. Kunica

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'électionde l'administratrice : Chantel E. Lenard

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frederick J. Mifflin

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Molenaar

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre A. Raymond

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brent Windom

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Pour

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------------------|-------------------------------|
| Precision Drilling Corporation (PD) | 2020-05-14 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-25 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | 74022D308 / 74022D100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 549000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Culbert | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William T. Donovan | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian J. Gibson | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven W. Krablin | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Susan M. MacKenzie | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Kevin O. Meyers | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin A. Neveu | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David W. Williams | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la réorganisation par la consolidation des actions. | Pour | Pour |

ANALYSE

TEM 01.01

CA POLITIQUE

Proposition of in dispersumer l'élection de l'administrateur : Michael B. Culhort

De control de l'administrateur : Michael B. Culhort

 $Proposition\ a fin\ d'approuver\ l'élection\ de\ l'administrateur\ :\ Michael\ R.\ Culbert$

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres

indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William T. Donovan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian J. Gibson

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Susan M. MacKenzie

Pour | Poi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dr. Kevin O. Meyers

our A

bstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TTEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin A. Neveu

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David W. Williams

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contro

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Il existe un programme global (omnibus), ce à quoi s'oppose la politique. Ce type de programme comprend au moins trois types d'octroi. Il est donc difficile d'évaluer l'impact d'un tel programme sur les intérêts des actionnaires. (3.9 Programmes globaux (Omnibus Plan)) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la réorganisation par la consolidation des actions.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la consolidation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition vise à remplacer entre cinq et quarante actions en circulation par une nouvelle action de la même catégorie, réduisant ainsi le nombre d'actions en circulation. La consolidation n'a pas d'effet dilutif puisque le prix de chaque action est ajusté de façon à ce que la capitalisation boursière de l'entreprise soit inchangée. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| CK Hutchison Holdings Ltd (HKG:0001) | 2020-05-14, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Îles Caïmans | 2020-05-08 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G21765105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 114500 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver le rapport des administrateurs, le rapport annuel, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 03.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Canning FOK Kin Ning | Pour | Contre |
| 03.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : KAM Hing Lam | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Edith SHIH | Pour | Contre |
| 03.D | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Roland CHOW Kun Chee | Pour | Contre |
| 03.E | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : LEUNG Siu Hon | Pour | Contre |
| 03.F | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Vincent CHENG Hoi-Chuen | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver les modifications des statuts. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver le rapport des administrateurs, le rapport annuel, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés | Pour | Pour |

Proposeur : CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant la date de l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Canning FOK Kin Ning

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.B

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Edith SHIH

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle est actuellement une dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Roland CHOW Kun Chee

Pour

Contro

Proposeur: CA

ITEM 03.D

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4

Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.E CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : LEUNG Siu Hon

Pour |

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.F CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Vincent CHENG Hoi-Chuen

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|---------------------------|----------------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financi relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote proposition a été enregistré. | • | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les act bénéficieront pas de droits de préemption, ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et ra des actions pourra être réduit de 10 %. Un vote contre la proposition a été enregistré. | ne représ tionnaires i | ente pas ne |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| | | |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en

Proposeur: CA

| en faveur de la proposition a été enregistré. | iai u aciioi | is) on vote |
|---|--------------|-------------|
| | • Vote er | nregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications des statuts. | Pour | Pour |

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Superior Plus Corporation (SPB) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 86828P103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 322600 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine M. Best | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Eugene V.N. Bissell | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard C. Bradeen | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Desjardins | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Randall J. Findlay | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick E. Gottschalk | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas Harrison | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jordan | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David P. Smith | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine M. Rest | Doug | Abstantion |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des

administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 01.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Eugene V.N. Bissell Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 01.03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard C. Bradeen Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 01.04 **POLITIQUE**

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Desjardins

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Randall J. Findlay

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick E. Gottschalk

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.08

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jordan

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David P. Smith

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | | registré |
|---|--|-------------------------------------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'i | information financière) La dure | ée de la |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'i relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information fi | inancière) L'indépendance de enregistré. | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'i relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information fi de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été | inancière) L'indépendance de enregistré. Vote en | e la firme registré POLITIQUE |
| | inancière) L'indépendance de enregistré. Vote en | e la firme registré POLITIQUE |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------------|-------------------------------|
| Savaria Corporation (TSE:SIS) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-30 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 805112109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 2 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Caroline Bérubé | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sébastien Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Louis Chapdelaine | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Drutz | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvain Dumoulin | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Caroline Bérubé

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel Bourassa

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sébastien Bourassa

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Louis Chapdelaine

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Drutz

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvain Dumoulin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Leonardo SpA (BIT:LDO) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Italie | 2020-05-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Ordinaire | T4502J151 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 53712 |

| | TROI COMOR | OA. | 1 OLITIQUE |
|-------|---|------------------|------------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,14 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs entre 8 et 12. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat au trois ans. | Pour | Contre |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le Ministère de l'économie et des finances pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pas intéressé |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le groupe institutionnel des actionnaires pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection du président du conseil: Luciano Carta | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 10.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Contre |
| 10.02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification alternative PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |

CA

POLITIQUE

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports.

Pour Pour

Proposeur: CA

ITEM PROPOSITION

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 02 CA

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,14 EUR par action ordinaire.

Pour Pou

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fois. Toutefois, l'impact sur les droits et intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs entre 8 et 12.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est dans l'intérêt des actionnaires que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année. (2.3 Mandats des membres du conseil) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le Ministère de l'économie et des finances pour l'élection des administrateurs.

Pas Pas intéressé intéress

Proposeur: CA

La poroposition vise à approuver la liste de nominés recommandée par le ministère de l'économie et des finances, actionnaire à 30,20% de l'entreprise. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Les candidats ne sont pas tous indépendants selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Certains candidats entretiennent d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un candidat relié est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, aucun vote n'a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le groupe institutionnel des actionnaires pour l'élection des administrateurs.

Pas intéressé Pour

Proposeur: CA

La proposition vise à approuver la liste des nominées recommandées par le groupe institutionnel des actionnaires, detenteur de 1,35 % des parts de l'entreprise. (2. Le conseil d'administration) Attention! Le nombre de membres siégeant au conseil est peu élevé, ce qui pourrait nuire au renouvellement et à l'indépendance du conseil. (2.4 Taille du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont

| | Vote enre | gistré |
|--|--|----------|
| ITEM 06 | CA PO | OLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection du président du conseil: Luciano Carta | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2 ndépendants) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe auc nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregis | un facteur d'abstention à l'égard de co | е |
| | | aistré |
| | | 9.04.0 |
| TEM 07 | | |
| | | |
| | CA PO | DLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composantes de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. | CA PO | OLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composantes d | CA PO | OLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composantes d | Pour Composition de la politique de rémunération. (3.1 R | Contre |

| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de re en faveur de la proposition a été enregistré. | émunératio | on) Un vote |
|--|-------------|-------------|
| | • Vote eı | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveu été enregistré. | • | - |
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 10.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Les Proposition 10.01 demande l'approbation de la nomination de Ernst & Young pour un mandat de huit ans. (4.2 Droit à l'information fir la relation entre la société et la firme de vérification est actuellement de huit ans. Si la nomination de la firme de vérification Ernst & Young durée de la relation serait de seize ans et comprometrait l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition a été enregistré. | g est appro | ouvée, la |
| | · Vote er | nregistré |
| ITEM 10.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification alternative PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| | | |

| PricexaterhouseCoopers est appelé à remplacer Ernst & Yo | oung à la suite de la fin de leur manda | t. Il n'existe aucun facteur d'abstentio | n à légard de cette |
|---|---|--|---------------------|
| proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregi | stré. | | |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| Intertape Polymer Group Inc. (ITP) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 460919103 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 70000 |
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 239200 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert M. Beil | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frank Di Tomaso | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert J. Foster | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James Pantelidis | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dahra Granovsky | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jorge N. Quintas | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Mary Pat Salomone | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory A.C. Yull | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Melbourne F. Yull | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Raymond Chabot Grant Thornton et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert M. Beil | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des

administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frank Di Tomaso

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert J. Foster

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Dahra Granovsky

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jorge N. Quintas

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Vote en | registré |
|---|---------|-----------|
| ITEM 01.07 | | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice :Mary Pat Salomone | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | ' |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory A.C. Yull

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Melbourne F. Yull

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

| pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) | ⊢n |
|---|----|
| l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. | |
| | |
| | |

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Raymond Chabot Grant Thornton et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Les indemnités de départ excèdent deux fois le salaire. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|-------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Savaria Corporation (TSE:SIS) | 2020-05-13 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-30 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 805112109 | | |

| POLITIQUE: | Politique | RR U | niversité | du | Québec |
|------------|-----------|------|-----------|----|--------|
|------------|-----------|------|-----------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 2 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Caroline Bérubé | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sébastien Bourassa | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Louis Chapdelaine | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Drutz | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvain Dumoulin | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

TEM 01.01

CA POLITIQUE

Describing of a dispusation of a dispusation of a dispusition of a dispusation of a

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Caroline Bérubé

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Marie Bourassa

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcel Bourassa

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sébastien Bourassa

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est

pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Louis Chapdelaine

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Drutz

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvain Dumoulin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alain Tremblay

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui contient l'octroi d'options d'achat d'actions et qui ne respecte donc pas les critères de la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------|-------------------------------|
| Cominar REIT (CUF.UN) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-21 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle et extraordinaire | 199910100 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 121700 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 10. | Pour | Pour |
| 03.01 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Luc Bachand | Pour | Abstention |
| 03.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de la fiduciaire : Christine Beaubien | Pour | Abstention |
| 03.03 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Paul D. Campbell | Pour | Pour |
| 03.04 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Mitchell Cohen | Pour | Abstention |
| 03.05 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Sylvain Cossette | Pour | Pour |
| 03.06 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Zachary R. George | Pour | Abstention |
| 03.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de la fiduciaire : Johanne Lépine | Pour | Pour |
| 03.08 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michel Théroux | Pour | Abstention |
| 03.09 | Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : René Tremblay | Pour | Pour |
| 03.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de la fiduciaire : Karen Laflamme | Pour | Pour |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin de modifier le contrat de fiducie concernant la distribution d'unités de fiducie. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver certaines modifications au contrat de fiducie de la société touchant les lignes directrices en matière d'investissement. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver le régime de droits des fiduciaires. | Pour | Pour |

ITEM 01 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers. Proposeur: CA Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. Vote enregistré **ITEM 02 POLITIQUE** Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 10. Proposeur: CA La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE ITEM 03.01** CA Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Luc Bachand

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t۳ | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | c |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 03.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de la fiduciaire : Christine Beaubien

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Paul D. Campbell

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Mitchell Cohen

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est chef de la direction de Urbanfund Corp et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des détenteurs d'unités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Sylvain Cossette

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Zachary R. George

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est chef de la direction de Sundial Growers inc. et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des détenteurs d'unités. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03.07 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : Michel Théroux

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection du fiduciaire : René Tremblay

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | • Vote e | nregistré |
|---|-----------|-----------|
| ITEM 03.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de la fiduciaire : Karen Laflamme | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette | |
| | • Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rappor régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'optior octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier le contrat de fiducie concernant la distribution d'unités de fiducie. | Pour | Pour |

Deux modifications au plan de distribution des bénéfices sont proposées pour donner plus de flexibilité au conseil des fiduciaires. La première modification lui permettrait de distribuer les bénéfices de façon mensuelle, tandis que la seconde lui permettrait de distribuer des unités de fiducie en guise de dividende. (1.2 Dividendes) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Proposeur: CA

| | Vote er | nregistré |
|---|---------------------------|-------------|
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver certaines modifications au contrat de fiducie de la société touchant les lignes directrices en matière d'investissement. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) la proposition a été enregistré. | Un vote en | ı faveur de |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de droits des fiduciaires. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le régime satisfait à tous les critères de la politique. (4.3 Prise de contrôle et régime de droits des actionnaires) Un vote en faveur de la enregistré. | ı propositio | n a été |
| | Vote er | nregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Leonardo SpA (BIT:LDO) | 2020-05-13 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Italie | 2020-05-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Ordinaire | T4502J151 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 53712 |

| | TROI COMOR | OA. | 1 OLITIQUE |
|-------|---|------------------|------------------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,14 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs entre 8 et 12. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat au trois ans. | Pour | Contre |
| 05.01 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le Ministère de l'économie et des finances pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pas intéressé |
| 05.02 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le groupe institutionnel des actionnaires pour l'élection des administrateurs. | Pas intéressé | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection du président du conseil: Luciano Carta | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 10.01 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Contre |
| 10.02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification alternative PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |

CA

POLITIQUE

ANALYSE

TEM 01

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et d'autres rapports.

Pour Pour

Proposeur: CA

ITEM PROPOSITION

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,14 EUR par action ordinaire.

Pour Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fois. Toutefois, l'impact sur les droits et intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs entre 8 et 12.

Pour | Pour

Proposeur: CA

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est dans l'intérêt des actionnaires que les administrateurs soient tenus de renouveler leur mandat chaque année. (2.3 Mandats des membres du conseil) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le Ministère de l'économie et des finances pour l'élection des administrateurs.

Pas Pas intéressé intéress

Proposeur: CA

La poroposition vise à approuver la liste de nominés recommandée par le ministère de l'économie et des finances, actionnaire à 30,20% de l'entreprise. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Les candidats ne sont pas tous indépendants selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Certains candidats entretiennent d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un candidat relié est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, aucun vote n'a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la liste proposée par le groupe institutionnel des actionnaires pour l'élection des administrateurs.

Pas intéressé Pour

Proposeur: CA

La proposition vise à approuver la liste des nominées recommandées par le groupe institutionnel des actionnaires, detenteur de 1,35 % des parts de l'entreprise. (2. Le conseil d'administration) Attention! Le nombre de membres siégeant au conseil est peu élevé, ce qui pourrait nuire au renouvellement et à l'indépendance du conseil. (2.4 Taille du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont

| | Vote | enreg | gistré |
|---|---|------------|--------------------|
| ITEM 06 | CA | РО | DLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection du président du conseil: Luciano Carta | Pou | $r \mid 1$ | Pour |
| Proposeur: CA | · | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendar indépendants) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'exist nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été el | e aucun facteur d'abstention à l'égard | | ; |
| | Vota | onroc | zietró |
| | Vote | enreg | gistré |
| TEM 07 | Vote CA | | gistré OLITIQUE |
| | | PO | |
| | CA | PO | |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composar de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. | Pou ntes de la politique de rémunération. | POI | OLITIQUI Contre |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composar | Pou ntes de la politique de rémunération. | POI | OLITIQUE Contre |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur : CA L'information soumise est insuffisante pour apprécier les principes, la structure et les différentes composar | Pou ntes de la politique de rémunération. | POI | OLITIQUI |

| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de réen faveur de la proposition a été enregistré. | munération | on) Un vote |
|--|------------|-------------|
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveu été enregistré. | | |
| | Vote ei | nregistré |
| ITEM 10.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Les Proposition 10.01 demande l'approbation de la nomination de Ernst & Young pour un mandat de huit ans. (4.2 Droit à l'information fin la relation entre la société et la firme de vérification est actuellement de huit ans. Si la nomination de la firme de vérification Ernst & Young durée de la relation serait de seize ans et comprometrait l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition a été enregistré. | est appro | ouvée, la |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 10.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification alternative PricewaterhouseCoopers. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| | | _ |

| PricexaterhouseCoopers est appelé à remplacer Ernst & Young à l | la suite de la fin de leur mandat | . Il n'existe aucun facteur d | ਹੈ'abstention à légard de cette |
|--|-----------------------------------|-------------------------------|---------------------------------|
| proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------|-------------------------------|
| Amundi SA (EPA:AMUN) | 2020-05-12, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-05-07 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | F8233H108 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 8354 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| E.17 | Proposition afin de modifier l'article 13 des statuts relatif à la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
|------|---|------|--------|
| E.18 | Proposition afin de modifier l'article 14 des statuts. | Pour | Pour |
| E.19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| E.20 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| O.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019. | Pour | Contre |
| O.02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019 | Pour | Contre |
| O.03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende pour 2019. | Pour | Pour |
| O.04 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. | Pour | Pour |
| O.05 | Proposition afin d'approuver les informations mentionnées à l'article L. 225-37-3 I du Code de commerce figurant dans le rapport sur le gouvernement d'entreprise | Pour | Pour |
| O.06 | Proposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Yves Perrier, Directeur Général au cours de l'exercice de 2019. | Pour | Pour |
| O.07 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| O.08 | Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Directeur Général pour l'exercice 2020. | Pour | Pour |
| O.09 | Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Président du Conseil d'administration pour l'exercice 2020. | Pour | Pour |
| O.10 | Avis sur l'enveloppe globale des rémunérations versée. | Pour | Pour |
| O.11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Henri Buecher | Pour | Contre |
| 0.12 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Laurence Danon Arnaud | Pour | Pour |
| 0.13 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Hélène Molinari | Pour | Pour |

| O.14 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Christian Rouchon | Pour | Contre |
|-----------------------------|---|-------------------|------------------------|
| O.15 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Andrée Samat | Pour | Contre |
| O.16 | Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour | Pour |
| | ANALYSE | | |
| ГЕМ Е. | .17 | CA | POLITIQUE |
| Propos | sition afin de modifier l'article 13 des statuts relatif à la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Propos | seur: CA | ı | 1 |
| | odifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | J | |
| | , , | J | ements nregistré |
| oumis | s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | J | |
| OUMIS | s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | - Vote e | nregistré |
| TEM E. | s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | - Vote el | nregistré POLITIQUE |
| TEM E. Propos Propos | s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. 18 Sition afin de modifier l'article 14 des statuts. | CA Pour | POLITIQUE |
| TEM E. Propos Propos Les mo | s ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. 18 18 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2 | CA Pour Les chang | POLITIQUE |
| Propos Les mo | sine portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. 18 18 19 20 30 31 31 32 33 34 35 36 36 37 38 38 38 38 38 38 38 38 38 | CA Pour Les chang | POLITIQUE Pour ements |
| TEM E. Propos Les mosoumis | sine portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. 18 18 19 20 30 31 31 32 33 34 35 36 36 37 38 38 38 38 38 38 38 38 38 | CA Pour Les chang | POLITIQUE Pour ements |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM E.20 **POLITIQUE** Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. Proposeur: CA Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.01 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les états financiers de 2019. Proposeur: CA On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.02** POLITIQUE Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de 2019

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information

Proposeur: CA

financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.03 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende pour 2019. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Le conseil propose de ne pas distribuer de dividende, citant les conséquences économiques de la pandémie de la Covid-19 sur les activités de la compagnie. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions et les engagements ciblés par l'article L. 225-38. Proposeur: CA Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaitable afin de mieux gérer les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 0.05 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les informations mentionnées à l'article L. 225-37-3 I du Code de commerce figurant dans le rapport sur le gouvernement d'entreprise Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote en | registré |
|--|-------------------|----------------|
| TEM 0.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération attribuée à Yves Perrier, Directeur Général au cours de l'exercice de 2019. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe et d'une rémunération variable à court-terme en actions liées à la performance en nature. Cette rémunération répond à tous les critères de la politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la prop | | |
| | Vote en | registré |
| TEM 0.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport d en faveur de la proposition a été enregistré. | e rémunératio | n) Un vote |
| | Vote en | registré |
| | | |
| TEM 0.08 | CA | POLITIQUE |
| TEM 0.08 Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Directeur Général pour l'exercice 2020. | Pour | POLITIQUE Pour |
| | 1 | I |
| Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Directeur Général pour l'exercice 2020. | Pour avantages en | Pour |

| | CA | POLITIQUE |
|---|------------|---------------------------------|
| Proposition afin d'approuver la politique de rémunération du Président du Conseil d'administration pour l'exercice 2020. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe. (3. Rémunération des dirigeants) Cette rémunération répond à tous le politique. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | es critère | s de la |
| | Vote en | registré |
| ITEM O.10 | CA | POLITIQUE |
| Avis sur l'enveloppe globale des rémunérations versée. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur été enregistré. | | réaime de |
| | | |
| | Vote en | |
| ITEM O.11 | Vote en | position a |
| | CA | position a |
| | CA | position a registré POLITIQUE |

Vote enregistré

ITEM 0.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Laurence Danon Arnaud

Pour | P

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Hélène Molinari

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Christian Rouchon

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4

Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il représente le Crédit Agricole, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Andrée Samat

Pour | Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle représente le Crédit Agricole, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 0.16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) L'attribution de titres est acceptable, compte tenu du fait qu'elle est encadrée dans le temps et justifiée par des raisons d'affaires adéquates. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| Innergex Renewable Energy Inc. (INE) | 2020-05-12 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 45790B104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 84192 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean La Couture | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ross J. Beaty | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Francisci | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Gagnon | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel L. Lafrance | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michel Letellier | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dalton McGuinty | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Monique Mercier | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ouma Sananikone | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Veci | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre G. Brodeur | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin de modifier les statuts dans le but de changer le nombre minimum et maximum d'administrateurs. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital. | Pour | Pour |
| 05 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ross J. Beaty

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de Pan American Silver Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nathalie Francisci

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | - | | | | |
|-----|-----|-----|-----|------|-----|
| W | ገተם | Δn | reg | 21 F | trΔ |
| A . | | CII | | 913 | uc |

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Gagnon

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel L. Lafrance

Pour | Absten

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michel Letellier

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dalton McGuinty

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Monique Mercier

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ouma Sananikone

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis Veci

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente HQI, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre G. Brodeur

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente HQI, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
|--|--------------|--|
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| Proposeur: CA | | |
| Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information f l'option contre, une abstention a été enregistrée. | inancière) E | En l'absence de |
| | Vo | te enregistré |
| ITEM 03 | C | A POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les statuts dans le but de changer le nombre minimum et maximum d'administrateurs. | Po | ur Contre |
| Proposeur: CA | | |
| nombre d'administrateurs alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers de membres indépendants. Un vote contre la proposition de la proposition della | Vo | te enregistre. te enregistré A POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la réduction du capital. | Po | ur Pour |
| Proposeur: CA | ı | ' |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la réduction de capital, sur la base d'une analyse des besoir stratégiques. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | ns et des oc | casions |
| | Vo | te enregistré |
| ITEM 05 | C | A POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Po | ur Contre |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------------|-------------------------------|
| High Liner Foods Inc. (HLF) | 2020-05-12 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-23 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 429695109 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Joan K. Chow | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rod Hepponstall | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew Hennigar | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David J. Hennigar | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Shelly L. Jamieson | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Jolene Mahody | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : R. Andy Miller | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Pace | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frank B. H. Van Schaayk | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

POLITIQUE ITEM 01.01

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Joan K. Chow

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Wajax Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rod Hepponstall

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David J. Hennigar

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Shelly L. Jamieson

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | | | | | | | | 4 | |
|------|---|----|--------------|---|---|--------|----|----|---|
| _ \/ | 0 | | \mathbf{a} | n | ^ | \sim | | t۳ | |
| v | u | te | €. | | • | u | 13 | ш | ㄷ |
| _ | _ | | _ | | _ | J | _ | | _ |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Jolene Mahody

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : R. Andy Miller

Pour | Abst

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Pace

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frank B. H. Van Schaayk

Pour Pour

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our | Contre

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Tyler Technologies Inc. (NYSE:TYL) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-12 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 902252105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 858 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald R. Brattain | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Glenn A. Carter | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brenda A. Cline | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Luther King, Jr. | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary L. Landrieu | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John S. Marr, Jr. | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : H. Lynn Moore, Jr. | Pour | Contre |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel M. Pope | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dustin R. Womble | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst&Young. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald R. Brattain

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération.

| (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vo été enregistré. | te contre le | candidat a |
|--|--|--------------------------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Glenn A. Carter | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est misses en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous consideresponsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré. | indépendan embre du co érons qu'il e | nts. (2.1.5 omité des |
| | | |
| ITEM 01.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brenda A. Cline | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il r d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été en | indépendan า'existe aucเ | nts. (2.1.5 |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Luther King, Jr. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary L. Landrieu

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John S. Marr, Jr.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement président exécutif du conseil d'administration. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : H. Lynn Moore, Jr.

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Daniel M. Pope

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dustin R. Womble

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|---|---------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst&Young. | Pour | Contre |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Cont.

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Il n'y a pas d'objectifs de performance liés à la performance de la société par rapport à celle des pairs. En outre, la société utilise une seule métrique de performance pour l'attribution de la rémunération incitative à long terme, ce qui ne constitue pas un lien solide entre la performance de la société et la rémunération de ses dirigeants. Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Tele2 AB (TLTZY) | 2020-05-11, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Suède | 2020-05-08 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | W95878117 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 43794 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 08 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 5,50 SEK par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au chef de la direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs ainsi que la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 13.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew G. Barron | Pour | Pour |
| 13.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anders Björkman | Pour | Contre |
| 13.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Georgi Ganev | Pour | Contre |
| 13.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Cynthia A. Gordon | Pour | Contre |
| 13.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eva Lindqvist | Pour | Pour |
| 13.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lars-Åke Norling | Pour | Pour |
| 13.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carla Smits-Nusteling | Pour | Contre |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carla Smits-Nusteling en tant que présidente du conseil | Pour | Contre |
| 15 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Contre |
| 16 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 17.01 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 17.02 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| | | | |

| 17.03 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions de classe C. | Pour | Pour |
|-------|---|------------------|--------|
| 17.04 | Proposition afin d'approuver le transfert des titres de classe B. | Pour | Pour |
| 17.05 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions de classe B. | Pour | Pour |
| 18 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 19 | Proposition afin d'approuver les statuts et les règlements. | Pour | Pour |
| 20.01 | Proposition d'actionnaire afin d'entamer une investigation concernant les pratiques des administrateurs et des dirigeants de la société. | Pas intéressé | Contre |
| 20.02 | Proposition d'actionnaire afin d'assurer que la société prenne les mesures nécessaires si les résultats des investigations l'exigent. | Pas intéressé | Contre |
| 20.03 | Proposition d'actionnaire afin de soumettre les résultats des investigations poursuivies. | Pas intéressé | Contre |
| 21.01 | Proposition d'actionnaire afin d'abolir la structure comportant des actions à droit de vote multiple. | Pas intéressé | Pour |
| 21.02 | Proposition d'actionnaire afin de modifier l'article 9 des statuts concernant les délais de convocations aux assemblées annuelle et extraordinaire. | Pas intéressé | Contre |
| 21.03 | Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition pour l'assemblée de 2021 en conformité avec la proposition 21.01 ci-dessus. | Pas intéressé | Pour |
| 21.04 | Proposition d'actionnaire demandant au conseil d'administration d'attirer l'attention du gouvernement suédois sur le bien-fondé du code des sociétés suédoises en vue de supprimer la possibilité d'avoir des droits de vote différenciés dans les sociétés suédoises à responsabilité limitée. | Pas intéressé | Contre |
| 21.05 | Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille. | Pas intéressé | Pour |
| 21.06 | Proposition d'actionnaire demandant au conseil d'administration d'attirer l'attention du gouvernement suédois concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille. | Pas | Contre |

| | | | _ | | | , |
|-----|-----|---|------|---|-----|---|
| 1 | 1/1 | 1 | Ó 14 | 0 | SS | Ò |
| ı ı | Iι | u | | C | 3.3 | C |

ANALYSE

POLITIQUE ITEM 08

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 5,50 SEK par action ordinaire.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au chef de la direction pour l'exercice financier précédent.

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil ou du chef de la direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant

| l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs proposition a été enregistré. | ;) Un vote o | ontre la |
|---|--------------|------------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du faveur de la proposition a été enregistré. | ı conseil) L | Jn vote en |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs ainsi que la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) En outre, la rém administrateurs respecte les critères de la politique. Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fo sur les droits et intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | unération d | les |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 13.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew G. Barron | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 13.02 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Anders Björkman

our | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Ovzon AB et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Georgi Ganev

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Kinnevik AB qui détient respectivement 27,18 % et 41,98 % du capital social et des droits de vote de la société. En plus d'être le chef de la direction de Kinnevik, il siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle est ancienne dirigeante de Kinnevik AB.Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eva Lindqvist

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lars-Åke Norling

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TIEM 13.07

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carla Smits-Nusteling

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Carla Smits-Nusteling en tant que présidente du conseil

Pour

Contre

Proposeur: CA

Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière)

Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 16 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 17.01 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. Proposeur: CA Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération liés à la performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 17.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas

| | Vote enregistré |
|--|---|
| ITEM 17.03 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions de classe C. | Pour Pour |
| Proposeur : CA | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou caté, besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pa les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. enregistré. | s plus de 10 % des actions en circulation. Tous |
| | Vote enregistré |
| ITEM 17.04 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le transfert des titres de classe B. | Pour Pour |
| Proposeur : CA | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou ca besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a | |
| | Vote enregistré |
| | CA POLITIQUE |
| ITEM 17.05 | |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'actions de classe B. | Pour Pour |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les statuts et les règlements.

our Pou

Proposeur: CA

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20.01

CA

POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin d'entamer une investigation concernant les pratiques des administrateurs et des dirigeants de la société.

Pas intéress

Contre

Proposeur: Martin Green

| | Vote e | enregistré |
|---|--------------------|--------------|
| TEM 20.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition d'actionnaire afin d'assurer que la société prenne les mesures nécessaires si les résultats des investigations l'exigent. | Pas intéressé | Contre |
| Proposeur: Martin Green | | |
| ∟e proposeur n'a pas fournit une justification claire et rationnelle de sa proposition. Ainsi, il n'est pas clair si et comment les actic de la mise en place de cette proposition.Un vote contre la proposition a été enregistré. | onnaires pourraien | t bénéficier |
| | Vote e | enregistré |
| TEM 20.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition d'actionnaire afin de soumettre les résultats des investigations poursuivies. | Pas intéressé | Contre |
| Proposeur: Martin Green | · | |
| ∟e proposeur n'a pas fournit une justification claire et rationnelle de sa proposition. Ainsi, il n'est pas clair si et comment les actic de la mise en place de cette proposition.Un vote contre la proposition a été enregistré. | onnaires pourraien | t bénéficier |
| | Vote e | enregistré |
| TEM 21.01 | CA | POLITIQUE |
| | Pas intéresse | Pour |

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Lorsque des actions comportant des droits de vote inférieurs sont émises, cela permet à quelques actionnaires de garder le contrôle de la société sans toutefois détenir une quantité équivalente d'actions. (4.1 Droits de vote inégaux (ou multiple)) Puisque la structure comportant des actions à droit de vote multiple ne correspond généralement pas au meilleur intérêt des actionnaires, il est recommandé de l'abolir. (2.8 Vote cumulatif) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21.02 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin de modifier l'article 9 des statuts concernant les délais de convocations aux assemblées annuelle et extraordinaire.

Pas intéressé Contr

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Le proposeur n'a pas fournit une justification claire et rationnelle de sa proposition. Ainsi, il n'est pas clair si et comment les actionnaires pourraient bénéficier de la mise en place de cette proposition. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21.03 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition pour l'assemblée de 2021 en conformité avec la proposition 21.01 ci-dessus.

Pas intéressé Pour

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Suite à notre recommandation de vote en faveur de la proposition 21.01, on recommande un vote en faveur de cette proposition reliée. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21.04 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant au conseil d'administration d'attirer l'attention du gouvernement suédois sur le bien-fondé du code des sociétés suédoises en vue de supprimer la possibilité d'avoir des droits de vote différenciés dans les sociétés suédoises à responsabilité limitée.

Pas

Contre

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Le proposeur demande que l'entreprise fasse pression auprès du gouvernement afin que la loi sur les sociétés suédoises soit modifiée de façon à abolir la possibilité que leur capital-actions soit composé d'actions comportant des droits distincts. Les compagnies n'ont pas à s'ingérer dans le processus législatif, d'autant plus qu'une telle activité constituerait du lobbying, une pratique qui s'oppose à ce qui est prôné par les bonnes pratiques de gouvernance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21.05 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire afin que le conseil prépare une proposition concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille.

Pas intéressé Pour

Proposeur : Thorwald Arvidsson

L'actionnaire ne fournit pas de renseignements suffisants pour évaluer l'impact de la modification sur les droits et les intérêts des actionnaires. Toutefois, il est dans l'intérêt des actionnaires d'être représentés au sein de l'entreprise. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21.06 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant au conseil d'administration d'attirer l'attention du gouvernement suédois concernant la représentation des actionnaires de petite et moyenne taille.

Pas intéressé Com

Proposeur: Thorwald Arvidsson

Les compagnies n'ont pas à s'ingérer dans le processus législatif, d'autant plus qu'une telle activité constituerait du lobbying, une pratique qui s'oppose à ce qui est prôné par les bonnes pratiques de gouvernance. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Lundin Mining Corporation (LUN) | 2020-05-11, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 550372106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 939700 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald K. Charter | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John H. Craig | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ashley Hepenstall | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marie Inkster | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Jones | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lukas H. Lundin | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dale C. Peniuk | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine J.G. Stefan | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCooper LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'options d'achat d'actions. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald K. Charter | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des

administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John H. Craig

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ashley Hepenstall

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Lundin Petroleum et siège à plus de d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marie Inkster

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Jones

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lukas H. Lundin

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|---|------|----|----|
| 1// | ~ + / | · ^ | n | 0 | MI. | C+ | ra |
| v | ote | : 5 | | | u II | Эι | |
| | | _ | | _ | J. | _ | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dale C. Peniuk

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine J.G. Stefan

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCooper LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Coi

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'options d'achat d'actions.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| Fastighets AB Balder (STO: BALD-B) | 2020-05-11, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Suède | 2020-05-05 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | W30316116 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 15407 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 08.A | Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| 08.B | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 08.C | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au président directeur général de l'entreprise. | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 5. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs et des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs.on of Directors | Pour | Contre |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection des membre du comité des mises en candidature. | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin concernant la modifications des statuts. | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'autoriser le rachat et l'émission des actions rachetées. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 08.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés.

our | Contro

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information

| financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a exaindépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. | aminés n'e | st pas |
|---|-----------------------------|-------------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 08.B | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende or l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Le conseil propose de ne pas verser de dividende et de transférer les profits à la réserve. Un proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 08.C | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs et au président directeur général de l'entreprise. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et du chef de la direction dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à un par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. | ne quittanc | ce délivrée |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 5. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| | | |

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) Toutefois, cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que celui-ci n'est pas composé aux deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 10 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs et des vérificateurs. Proposeur: CA La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Ce type de « proposition liée » oblige les actionnaires à se prononcer sur tout à la fois. Toutefois, l'impact sur les droits et intérêts des actionnaires est plus positif que négatif. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 11 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la liste proposée par le conseil d'administration pour l'élection des administrateurs on of Directors Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Les candidats sont tous reliés selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Certains candidats siègent au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un candidat relié est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Au moins un membre du conseil est un chef de la direction siègeant à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Le conseil est consitué de moins de 30 % d'administratrice. Un vote contre tous les candidats a donc été enregistré, car le vote individuel n'est pas disponible. Vote enregistré **ITEM 12 POLITIQUE**

| Proposition afin d'approuver l'élection des membre du comité des mises en candidature. | Pour | Pour |
|---|-----------------------------|-------------|
| Proposeur : CA | | |
| L'élection des membres du comité est de la responsabilité du conseil. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) été enregistré. | Un vote en faveur de la pro | oposition a |
| | Vote en | registré |
| ITEM 13 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rap faveur de la proposition a été enregistré. | port de rémunération) Un v | vote en |
| | Vote en | registré |
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin concernant la modifications des statuts. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Les modifications proposées ont pour but de faciliter le vote des procurations de l'étranger et d'améliorer la communication (4.12 Communication avec les actionnaires) La proposition est dans l'intérêt des actionnaires. Un vote en faveur de la pro | | a société. |
| | Vote en | registré |
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital-actions. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | , | |

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, avec ou sans droits de préemption, est inférieure à 20 % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation du nombre d'actions autorisées permettra à l'entreprise de jouir d'une plus grande flexibilité quant à l'émission des actions, et donc de bénéficier de plus de financement. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 16 CA

Proposition afin d'autoriser le rachat et l'émission des actions rachetées.

Pour | Pour

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'attribution de titres est acceptable, compte tenu du fait qu'elle est encadrée dans le temps et justifiée par des raisons d'affaires adéquates. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------------|-------------------------------|
| HKT Trust and HKT Ltd (HKTTF/6823) | 2020-05-08 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Hong-Kong | 2020-05-04 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | Y3R29Z107 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 507000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et le rapport du vérificateur indépendant. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,4037 HK par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Richard LI Tzar Kai | Pour | Contre |
| 03.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mico CHUNG Cho Yee | Pour | Contre |
| 03.C | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Srinivas Bangalore Gangaiah | Pour | Contre |
| 03.D | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aman S. Mehta | Pour | Contre |
| 03.E | Proposition afin d'accorder l'autorisation aux administrateurs de déterminer leur rémunération. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Pricewaterhouse Coopers et ses honoraires. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés et le rapport du vérificateur indépendant.

our Contre

DOLUTIOUS

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,4037 HK par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Richard LI Tzar Kai

Pour Cont

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) De plus, il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mico CHUNG Cho Yee

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4

Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Srinivas Bangalore Gangaiah

Pour | Co

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est chef de la direction d'une autre entreprise et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Aman S. Mehta

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Son taux de présence au conseil est inférieur à 75 % sans raisons valables. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. De plus,

le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 03.E POLITIQUE** Proposition afin d'accorder l'autorisation aux administrateurs de déterminer leur rémunération. Proposeur: CA La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Pricewaterhouse Coopers et ses honoraires. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Attention! Puisque les actionnaires ne bénéficieront pas de droits de préemption,

| ceux-ci subiront une dilution de leurs droits. (5.2.1 Augmentation du capital) Le prix des actions n'est pas divulgué et pourrait être réduit. (5.2 Nombre d'action | วทร |
|---|-----|
| autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré. | |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Enerflex Ltd (EFX) | 2020-05-08 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-18 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 29269R105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 230000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert S. Boswell | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maureen Cormier Jackson | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : W. Byron Dunn | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : H. Stanley Marshall | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin J. Reinhart | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc E. Rossiter | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen J. Savidant | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Juan Carlos Villegas | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael A. Weill | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Helen J. Wesley | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin de modifier les modalités du régime d'options d'achat d'actions. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert S. Boswell | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TTEM 01.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maureen Cormier Jackson

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : W. Byron Dunn

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin J. Reinhart

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc E. Rossiter

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|------------------------------|-----------|
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen J. Savidant | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adm indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | nités) Ce ca 3 Critères p | our |
| | - vote e | nregistré |
| ITEM 01.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Juan Carlos Villegas | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adm indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des com indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | iités) Ce ca | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 01.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael A. Weill | Pour | Pour |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

| indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | 3 Critères po | our | |
|---|----------------------|-------------------------------------|--|
| | | Vote enregistré | |
| ITEM 01.10 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Helen J. Wesley | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admi indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des com est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | ités) Cette | | |
| | - Vote er | nregistré | |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE | |
| | | 1 | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. Proposeur : CA | Pour | Pour | |
| | , | | |
| Proposeur : CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote | e en faveur | | |
| Proposeur : CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote | e en faveur | de la | |
| Proposeur : CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote proposition a été enregistré. | e en faveur Vote er | de la nregistré | |

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

Proposition afin de modifier les modalités du régime d'options d'achat d'actions.

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'actions. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | | |
|-------------------------------|-------------------------------|--|--|--|
| Lucara Diamond Corp (TSE:LUC) | 2020-05-08 , | | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | | |
| Canada | 2020-04-03 | | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | | |
| Mixte | 54928Q108 | | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1086000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul K. Conibear | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Dicaire | Pour | Pour |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marie Inkster | Pour | Abstention |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lukas H. Lundin | Pour | Abstention |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine McLeod-Seltzer | Pour | Pour |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter J. O'Callaghan | Pour | Abstention |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eira Thomas | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 04 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| 06 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7.

our | Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé aux deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul K. Conibear

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Dicaire

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marie Inkster

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Lundin Mining Corp et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Elle siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lukas H. Lundin

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est membre du conseil et siège à plus de cinq conseils d'administration au total. Le nombre de conseils auxquels il siège est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine McLeod-Seltzer

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter J. O'Callaghan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il travaille pour un bureau d'avocats ou un courtier souscripteur recevant des honoraires annuels significatifs provenant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eira Thomas

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. Vote enregistré **ITEM 04 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. Proposeur: CA Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le régime s'adresse aussi à des consultants, des fournisseurs de services et d'autres employés contractuels, ce qui ne respecte pas la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme. Proposeur: CA Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 **POLITIQUE** Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA

| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La |
|--|
| rémunération comporte un régime d'options d'achat d'actions pour les dirigeants qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.6 Régime d'options |
| d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR GDI Integrated Facility Services Inc. (GDI) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-08 , | | |
|--|----------------------------------|--|--|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-27 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 361569 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 177484 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Claude Bigras | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Suzanne Blanchet | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael T. Boychuk | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A Galloway | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Carl Youngman | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David G. Samuel

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

.

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Suzanne Blanchet

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael T. Boychuk

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires

| versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'o à l'égard du candidat a été enregistrée. | ption contr | re, une abstention |
|---|--|---|
| | v | ote enregistré |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A Galloway | Pour | Abstention |
| Proposeur: CA | | |
| Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | | |
| | V | ote enregistré |
| ITEM 01.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard G. Roy | Pour | Abstention |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé u qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à un comité de vérification plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administration. (2.1.3 Critères pour l'élection des administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa posit est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidate. | comités) (in régime c on qui a ap istrateurs) ion, nous c | Ce candidat est de rémunération prouvé le fait que Il est membre du considérons qu'il |
| | V | ote enregistré |
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Carl Youngman | Pour | Abstention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--|-------------------------------|--|--|
| ACS / Actividades de Construccion y Servicios SA (ACS) | 2020-05-07 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Espagne | 2020-04-30 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | E7813W163 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 41997 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés de 2019. | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la déclaration d'informations non financières. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Javier Eche ique Landiribar | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mariano Hernandez Herreros | | Contre |
| 04.03 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 16. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du conseil d'administration. | Pour | Pour |
| 06 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 07.01 | Proposition afin de modifier les articles 1 et 2 (titre préliminaire) | Pour | Pour |
| 07.02 | Proposition afin de modifier les articles du règlement de l'assemblée générale concernant le titre l. | Pour | Pour |
| 07.03 | Proposition afin de modifier les articles 8,9 et 10 (chapitre I du titre II) | Pour | Pour |
| 07.04 | Proposition afin de modifier les articles 11, 12 et 14, suppression de l'article 13 et incorporation du nouvel article 16 (chapitre II du titre II) | Pour | Pour |
| 07.05 | Proposition afin de modifier les articles 15, 16, 17, 18, 19, 20 et 21 et incorporation de nouveaux articles 18 et 23 (chapitre I du titre III) | Pour | Pour |
| 07.06 | Proposition afin de modifier les articles 22 et 23 et incorporation d'un nouvel article 26 (chapitre II du titre III) | Pour | Pour |
| 07.07 | Proposition afin de modifier les articles 25, 26, 28, 29 et incorporation des nouveaux articles 28, 29 et 33, et suppression des articles 24, 27 et 30 (chapitre III du titre III) | Pour | Pour |
| 07.08 | Proposition afin d'approuver l'incorporation des nouveaux articles 31 et 32 dans le nouveau titre VI. | Pour | Pour |
| | | | |

| 07.09 | Proposition afin d'approuver le texte consolidé. | Pour | Pour |
|-------|--|------|--------|
| 80 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital et approuver la réduction du capital social par amortissement des actions. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec annulation subséquente des actions. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver une augmentation du capital jusqu'à 50 % par émission d'actions ou de titres liés à des actions, à l'exclusion des droits de préemption jusqu'à 20 %. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés de 2019.

Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

| Proposition afin d'approuver la déclaration d'informations non financières. | Pour | Pour | |
|---|----------|-----------|--|
| Proposeur: CA | 1 | 1 | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | |
| | Vote e | nregistré | |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre | |
| Proposeur: CA | | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | | |
| | - Vote e | nregistré | |
| ITEM 04.01 | CA | POLITIQUE | |

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Javier Eche ique Landiribar

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Corporación Financiera Alcor, SL, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | • Vote er | nregistré |
|---|---|---------------------------------------|
| ITEM 04.02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mariano Hernandez Herreros | | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuelle des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants (2.1.5 Indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendant comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des admin représente Inversiones Vesan, S.A., actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Il est membre du comité des mises en candi conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce mais sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré. | endants. (2 nce des me nistrateurs) idature et s | .1.4 embres des II iège à un |
| | • Vote er | registré |
| ITEM 04.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 16. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | - |
| Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil à plus de quinze. Or, la politique de vote estime que, pour être effet devrait comprendre de cinq à quinze membres. (2.4 Taille du conseil) Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil n'est pas composé aux deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | • Vote er | registré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du conseil d'administration. | Pour | Pour |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 06 POLITIQUE** Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 07.01 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier les articles 1 et 2 (titre préliminaire) Proposeur: CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 07.02 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier les articles du règlement de l'assemblée générale concernant le titre I. Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote en | registré |
|--|---------------|-----------|
| ITEM 07.03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les articles 8,9 et 10 (chapitre I du titre II) | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statut porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s) La proposi | tion ne |
| | - Vote en | registré |
| ITEM 07.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les articles 11, 12 et 14, suppression de l'article 13 et incorporation du nouvel article 16 (chapitre II du titre II) | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statut porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s) La proposi | tion ne |
| | Vote en | registré |
| ITEM 07.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier les articles 15, 16, 17, 18, 19, 20 et 21 et incorporation de nouveaux articles 18 et 23 (chapitre I du titre III) | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | , |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statut porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | s) La proposi | tion ne |
| | - Vote er | registré |
| ITEM 07.06 | CA | POLITIQUE |

Cette proposition vise à a pprouver la consolidation du texte a partir des modifications effectuées dans les propositions antérieures. Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital et approuver la réduction du capital social par amortissement des actions.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, [avec / sans] droits de préemption, est inférieure à [20 / 50] % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec annulation subséquente des actions.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le rachat d'actions, lorsqu'il est accompagné d'une annulation de celles-ci, engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.2 Rachat d'actions) La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver une augmentation du capital jusqu'à 50 % par émission d'actions ou de titres liés à des actions, à l'exclusion des droits de préemption

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % pour une émission sans droit de préemption et 50 % pour une émission avec droit de préemption des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. Cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-----------------------|-------------------------------|
| KBC Groupe SA (KBCSF) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Belgium | 2020-04-23 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | B5337G162 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 11353 |

| 04 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
|------|---|------|--------|
| 05.A | Proposition afin d'approuver la politique de distribution du bénéfice et le régime d'intéressement des employés. | Pour | Pour |
| 05.B | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1.00 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à la firme de vérification de KBC pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver les honoraires versés à la firme de vérification. | Pour | Pour |
| 10.A | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Koenraad Debackere | Pour | Contre |
| 10.B | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Erik Clinck | Pour | Contre |
| 10.C | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lisbet Okkerse | Pour | Contre |
| 10.D | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Theodoros Roussis | Pour | Contre |
| 10.E | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sonja De Becker | Pour | Contre |
| 10.F | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Johan Thijs | Pour | Contre |
| 10.G | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Vladimira Papirnik | Pour | Contre |

CA

POLITIQUE

ITEM PROPOSITION

ANALYSE

| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
|---------|----|-----------|
| | | |
| | | |

Proposition afin d'approuver les états financiers.

| Pour | Pour |

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré **ITEM 05.A POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique de distribution du bénéfice et le régime d'intéressement des employés. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 05.B POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1.00 EUR par action ordinaire. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 06 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 07 POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité à la firme de vérification de KBC pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes de la firme de vérification et ainsi de la dégager de toutes responsabilités. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver les honoraires versés à la firme de vérification. Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.A

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Koenraad Debackere

Pour | Con

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance du candidat puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.B CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Erik Clinck

Pour C

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance du candidat puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.C CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Lisbet Okkerse

our | Contre

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance de la candidate puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.D CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Theodoros Roussis

Pour | Contro

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance du candidat puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.E

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Sonja De Becker

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance de la candidate puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

| 1/0 | - | NE | \sim \sim 1 | CTEC |
|-----|-------|----|-----------------|------|
| VO | 16. 6 | | ноп | stré |
| | | | | |

ITEM 10.F CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Johan Thijs

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10.G CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Vladimira Papirnik

Pour

Contre

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Il n'est pas possible de déterminer l'indépendance de la candidate puisque l'année de son entrée au conseil n'est pas divulguée. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------|-------------------------------|
| BAE Systems PLC (BA) | 2020-05-07 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-04-13 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G06940103 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 141057 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|-------------|----|-----------|
|------|-------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 2 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 3 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Revathi Advaithi | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Roger Carr | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Elizabeth Corley | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chris Grigg | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula Rosput Reynolds | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Rose | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Tyler | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Woodburn | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas Arseneault | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bradley Greve | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane Griffiths | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen T. Pearce | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nicole W. Piasecki | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP. | Pour | Pour |

| 18 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin d'approuver un délai minimal de deux semaines de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants.

our Contre

Proposeur: CA

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime incitatif à court terme excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime incitatif à court terme excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Revathi Advaithi Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Flex Ltd et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Roger Carr

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des

| membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la po | litique. (2.1.2 Définition de l'indépε | endance) Il n'existe aucun facte | ∍ur d'abstention à l'égard de |
|---|--|----------------------------------|-------------------------------|
| ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) | In vote en faveur du candidat a été | é enregistré. | |

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Elizabeth Corley

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chris Grigg

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de British Land Company PLC et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula Rosput Reynolds

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Rose

our Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Williams Grand Prix Holdings plc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Tyler

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Cairn Energy et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles Woodburn Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 12 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas Arseneault Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction d'une filiale de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. Un vote en faveur du candidat a été enregistré. Vote enregistré

Proposeur : CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bradley Greve

ITEM 13

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de

POLITIQUE

| | - Vote er | nregistré |
|---|---|--------------------------------------|
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane Griffiths | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admini indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 In membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | ndépendar | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 15 | - Vote er | |
| ITEM 15 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen T. Pearce | CA | POLITIQUE Contre |
| | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen T. Pearce | CA Pour istrateurs ndépendar Anglo Am | POLITIQUE Contre nce des erican et |

CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nicole W. Piasecki

ITEM 16

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré **ITEM 17 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 18 POLITIQUE** Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **POLITIQUE ITEM 19** Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs.

Proposeur: CA

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21

A POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'abolition des droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 20 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22 CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver un délai minimal de deux semaines de convocation d'une assemblée.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-------------------------|-------------------------------|--|
| Rio Tinto Ltd (ASX:RIO) | 2020-05-07, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Australie | 2020-05-05 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | Q81437107 | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|------------|------------------|----|------------|----|--------|
|------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 50487 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | T |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Contre |
|----|--|------|--------|
| 02 | Vote consultatif sur le rapport de rémunération des dirigeants (loi britannique). | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur le rapport de rémunération des dirigeants (loi australienne). | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver les indemnités de départ versées aux dirigeants. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hinda Gharbi | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jennifer Nason | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ngaire Woods | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Megan Clark | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Constable | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Henry | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Sebastien Jacques | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sam Laidlaw | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L'estrange | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Mckeon | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jakob Stausholm | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Thompson | Pour | Pour |
| 17 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Contre |
| | | | |

| 18 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
|----|--|--------|--------|
| 19 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin de modifier les articles 8A, 45, 88A, 89, 116, 119, 125, 129, 130(c) et 146. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin de modifier les articles 46, 47, 49, 52, 54, 54A, 56, 57 et 59. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Contre |
| 23 | Proposition d'actionnaire demandant que le conseil d'administration adopte un nouveau règlement afin que les actionnaires puissent exprimer une opinion, demander de l'information ou faire une suggestion sur la façon dont les pouvoirs devraient être exercés par les dirigeants. | Contre | Contre |
| 24 | Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs quantitatifs de réduction des émissions directes et indirectes de gaz à effet de serre (GES) et présente un plan de réalisation de ces derniers. | Contre | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers.

our | Conti

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur le rapport de rémunération des dirigeants (loi britannique).

Pour | Pour

Proposeur: CA

| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enre | , | |
|---|---------------|--------------------------|
| | - Vote en | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur le rapport de rémunération des dirigeants (loi australienne). | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enre | | |
| | - Vote en | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les indemnités de départ versées aux dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| | | |
| Les indemnités de départ proposées respectent les critères de la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote en faveur de la propos | ition a été e | nregistré. |
| Les indemnités de départ proposées respectent les critères de la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote en faveur de la propos | | enregistré. nregistré |
| Les indemnités de départ proposées respectent les critères de la politique. (3.12 Indemnités de départ) Un vote en faveur de la propos | | • |
| | - Vote en | nregistré POLITIQUE |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|------------|-----------|
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jennifer Nason | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | · |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admir indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | tés) Cette | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ngaire Woods | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admir indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | tés) Cette | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Megan Clark | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

Proposeur: CA

| est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | e. (2.1.3 C | ritères pour |
|--|-------------|--------------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Constable | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | tés) Ce car | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Henry | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | tés) Ce car | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean-Sebastien Jacques | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | - | - |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sam Laidlaw

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L'estrange

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Mckeon

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jakob Stausholm

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Thompson

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 17 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. Proposeur: CA Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 18 POLITIQUE** Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 19 POLITIQUE** Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. Proposeur: CA Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré

ITEM 20

POLITIQUE

CA

Proposition d'actionnaire demandant que le conseil d'administration adopte un nouveau règlement afin que les actionnaires puissent exprimer une opinion,

ITEM 23

Contre | Contre

POLITIQUE

demander de l'information ou faire une suggestion sur la façon dont les pouvoirs devraient être exercés par les dirigeants.

Proposeur: CA

Il est dans l'intérêt des actionnaires de pouvoir communiquer aisément avec les membres du conseil d'administration et d'avoir accès à une gestion plus transparente de l'entreprise. Toutefois, ouvrir l'ordre du jour de l'assemblée générale pour faire place à une myriade de propositions de nature consultative non structurées pourrait entraîner des débordements qui ne sont pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 24 CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs quantitatifs de réduction des émissions directes et indirectes de gaz à effet de serre (GES) et présente un plan de réalisation de ces derniers.

Contre Pour

Proposeur: CA

Une proposition semblable a été déposée en 2019 et a obtenu un taux d'approbation de 3,61 %. Étant la deuxième plus grande multinationale de métaux et d'exploitation minière, Rio Tinto vise une décarbonisation substantielle de ses activités d'ici 2050 par la fixation de nouveaux objectifs pour l'intensité de ses émissions de GES de niveaux 1 et 2. Toutefois, ces cibles ne touchent qu'environ 5 % de ses émissions totales. La grande majorité de ses émissions, celles de niveau 3, sont générées par ses acheteurs de minerai de fer dans le processus de fabrication de l'acier. Encore une fois, le conseil d'administration rejette la proposition. Il réitère les mêmes arguments relativement au fait que l'entreprise n'a pas le moindre contrôle sur ses émissions de niveau 3 (autres émissions indirectes), qui sont principalement liées à ses fabricants d'acier chinois. Rappelons que d'ici 2030, les émissions de dioxyde de carbone (CO2) doivent chuter de 45 % par rapport à 2010 pour maintenir le réchauffement climatique en dessous de 1,5 degré Celsius. Les Nations Unies ont d'ailleurs lancé une décennie d'action pour atteindre les Objectifs de développement durable d'ici 2030, dont l'objectif 13 qui consiste à prendre d'urgence des mesures pour lutter contre le changement climatique et ses répercussions. Pour le Groupe d'experts intergouvernemental sur l'évolution du climat (GIEC), cela passe entre autres par une diminution des émissions de l'industrie, y compris celles de la sidérurgie, d'environ 40 % par rapport aux niveaux de 2010 d'ici 2030 et de plus de 80 % d'ici 2050. Par conséguent, la pression s'accroît sur les sociétés de ces secteurs pour gu'elles diminuent et divulguent leurs émissions de GES et se fixent des objectifs scientifiques de réduction des émissions alignés sur l'Accord de Paris. De son côté, l'initiative Science-Based Targets (ISBT) indique que 854 entreprises dans le monde ont entrepris des actions climatiques basées sur les connaissances scientifiques, dont 350 ont des objectifs de réduction des émissions qui ont été approuvés, c'est-à-dire qu'ils ont été jugés conformes à l'Accord de Paris, et s'emploient désormais à les atteindre afin de prévenir un réchauffement planétaire au-delà duquel le dérèglement climatique pourrait s'emballer et engendrer des effets irréversibles. Parmi elles, on retrouve au moins une dizaine de sociétés appartenant au même secteur que Rio Tinto, comme Manni Group SpA, Klöckner & Co. et Aurubis AG, qui se sont engagées à adopter de tels objectifs pour leurs émissions de niveaux 1, 2 et, dans certains cas, 3. En comparaison, Rio Tinto, malgré son engagement apparent dans le cadre de l'initiative Climate Action 100+ et d'autres initiatives, manque clairement de vision, d'ambition et d'engagement réel à ce sujet, s'exposant ainsi à d'importants risques financiers, réglementaires et d'atteinte à la réputation. Ainsi, il est dans l'intérêt des actionnaires et de l'entreprise que Rio Tinto soutienne la proposition afin d'éviter ces risques, voire de faire l'objet de désinvestissement de la part d'investisseurs. Le GIR recommande donc un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Manulife Financial Corporation (MFC) DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-07, | |
|---|-------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-11 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 56501R106/56501R601 |

| Université du | Québec |
|---------------|---------------|
| | Université du |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 485850 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ronalee H. Ambrose | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Guy L.T. Bainbridge | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joseph P. Caron | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Cassaday | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan F. Dabarno | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Julie E. Dickson | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sheila S. Fraser | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Roy Gori | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsun-yan Hsieh | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald R. Lindsay | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John R.V. Palmer | Pour | Abstention |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : C. James Prieur | Pour | Pour |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Andrea S. Rosen | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.02

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Guy L.T. Bainbridge

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Joseph P. Caron

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | |
|-----|-----|-----|-----|------|-----|
| W | ገተם | Δn | reg | 21 F | trΔ |
| A . | | CII | | 913 | uc |

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Cassaday

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan F. Dabarno

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Julie E. Dickson

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sheila S. Fraser

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Roy Gori

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tsun-yan Hsieh

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald R. Lindsay

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Teck Resources Limited et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Il siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John R.V. Palmer

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Vote en | registré |
|---|-----------------------------|-----------------------|
| ITEM 01.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : C. James Prieur | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion de indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 (l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | s) Ce cano | didat est |
| | Vote en | registré |
| ITEM 01.13 | | registré POLITIQUE |
| ITEM 01.13 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Andrea S. Rosen | | POLITIQUE |
| | CA | POLITIQUE |

Vote enregistré

ITEM 02 **POLITIQUE** CA

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young.

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Telus Corporation (T) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-07, | |
|--------------------------------|---------------------------------|--|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-09 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 87971M202/87971M103 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard H. Auchinleck | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond T. Chan | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stockwell Day | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa de Wilde | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Entwistle | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Flynn | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jo Haddad | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Kinloch | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine Magee | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Mowat | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc Parent | Pour | Abstention |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Denise Pickett | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 **POLITIQUE** CA

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond T. Chan

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stockwell Day

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vote ei | nregistré |
|--|---|-----------|
| ITEM 01.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa de Wilde | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adrindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des co est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candid l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | mités) Cette | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Entwistle | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adrindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des copas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 I'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un candidat a été enregistré. | mités) Ce car Définition de vote en faveu | r du |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Flynn | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jo Haddad

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Kinloch

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine Magee

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Sleep Country Canada Holdings Inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

TEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de Canadian Imperial Bank of Commerce et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Mowat

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t r | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|-----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | ㄷ |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc Parent

Pour A

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de CAE Inc. et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est chef de la direction de CAE Inc et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Denise Pickett

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le taux de dilution annuel est supérieur à 5 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|---|--|
| BCE Inc. (BCE) | 2020-05-07 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-16 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 05534B760/05534B752/05534B729/05534B745/05534B786 | |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 51804 |
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 135975 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------------------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Barry K. Allen | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mirko Bibic | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sophie Brochu | Pas intéressé | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert E. Brown | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David F. Denison | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Greenberg | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine Lee | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Monique F. Leroux | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon M. Nixon | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Richards | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Calin Rovinescu | Pour | Abstention |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen Sheriff | Pour | Pour |
| 01.14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert C. Simmonds | Pour | Abstention |
| 01.15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul R. Weiss | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Barry K. Allen

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mirko Bibic

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le lendemain de sa nomination en tant que chef de la direction d'Hydro Québec, Sophie Brochu a annoncé qu'elle quitterait son siège au conseil de BCE. Nous avons tout de même dû enregistrer un vote, car la proposition n'a pas été retirée. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert E. Brown

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David F. Denison

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil d'Element Fleet Management Corp. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de Wajax Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Greenberg

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine Lee

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Monique F. Leroux

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon M. Nixon

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| ── Vote enregistré | | | | | |
|------------------------|-----------|--|--|--|--|
| CA | POLITIQUE | | | | |
| Pour | Pour | | | | |

ITEM 01.11

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Richards

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Calin Rovinescu

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction d'Air Canada et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. Il est chef de la direction d'Air Canada et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.13

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen Sheriff

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert C. Simmonds

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul R. Weiss

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our | Conti

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant à la société de porter à 40 % la représentation minimale des deux sexes au sein de son conseil d'administration, au cours des 5 prochaines années.

ontre Pour

Proposeur: MÉDAC

Il est proposé d'instaurer des mesures concrètes visant à accroître la diversité au conseil. (2.5 Composition) Une plus grande diversité au conseil est dans l'intérêt des actionnaires. (2.5 Composition) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur

l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------|-------------------------------|--|
| WSP Global Inc (TSE:WSP) | 2020-05-07, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-25 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 92938W202 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 89526 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis-Philippe Carrière | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Cole | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alexandre L'Heureux | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Birgit Nørgaard | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Suzanne Rancourt | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Raymond | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Shoiry | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Linda Smith-Galipeau | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Pricewaterhousecoopers LLP. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Louis-Philippe Carrière | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 01.02

Α

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Cole

Pour

Abstention 1 4 1

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alexandre L'Heureux

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Birgit Nørgaard

Pour | Po

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Suzanne Rancourt

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul Raymond

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est chef de la direction de Alithya group inc et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|---|------|----|----|
| 1// | ~ + / | · ^ | n | 0 | n i | C+ | ra |
| v | ote | : 5 | | | u II | Эι | |
| | | _ | | _ | J. | | |

POLITIQUE

ITEM 01.07

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pierre Shoiry

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Linda Smith-Galipeau

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Pricewaterhousecoopers LLP.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR SNC-Lavalin Group Inc. (SNC) DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-07, | | |
|---|-------------------------------|--|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-16 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 78460T105 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 13267 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|--------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary C. Baughman | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Ann-Bell | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christie J.B. Clark | Pour | Pour |
|)1.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : lsabelle Courville | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan L. Edwards | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin G. Lynch | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven L. Newman | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael B. Pedersen | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean Raby | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Zin Smati | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Benita M. Warmbold | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver le régime de droits des actionnaires. | Pour | Pour |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition d'actionnaire afin d'intégrer les critères environnementaux, sociaux et de gouvernance (ESG) dans le régime de rémunération incitative des dirigeants. | Contre | Pour |
| 06 | Proposition d'actionnaire demandant à la société de s'engager à préserver son siège social au Québec. | Contre | Pour |
| 07 | Proposition afin d'autoriser l'entreprise à communiquer avec les actionnaires par voie électronique. | Pour | Pour |

ANALYSE

 ITEM 01.01
 CA
 POLITIQUE

 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gary C. Baughman
 Pour
 Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Vote enregistré

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

TEM 01.03

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposeur : CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christie J.B. Clark

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Ann-Bell

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Isabelle Courville

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Canadian Pacific Railway Limited et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan L. Edwards

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kevin G. Lynch

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est un dirigeant de BMO Financial Group et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven L. Newman

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael B. Pedersen

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jean Raby

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Zin Smati

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Benita M. Warmbold

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | V | ote enregi | istré |
|---|------------------|--------------|---------|
| TEM 02 | CA | POLITIC | QUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour | Absten | ıtion |
| Proposeur: CA | ' | • | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'informa elation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 I En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. | , | | |
| | V | ote enregi | istré |
| TEM 03 | (| CA POL | LITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de droits des actionnaires. | P | our P | our |
| Proposeur: CA | , | ' | |
| Le régime satisfait à tous les critères de la politique. (4.3 Prise de contrôle et régime de droits des actionnaires) Un vote en fa enregistré. | veur de la prop | osition a ét | té |
| | V | ote enregi | istré |
| TEM 04 | • | CA POL | LITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | P | our P | our |
| Proposeur: CA | , | ' | |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rap | | | |
| émunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition | a été enregistre |). | |

Proposition d'actionnaire afin d'intégrer les critères environnementaux, sociaux et de gouvernance (ESG) dans le régime de rémunération incitative des dirigeants.

Contre

Pour

Proposeur: Mouvement d'éducation et de défense des actionnaires

Une proposition semblable a été déposée auprès de la société l'année dernière avec un taux d'approbation de 8,26% des actionnaires. Encore une fois, le conseil d'administration rejette la proposition. Il stipule que la société a récemment mis en œuvre des changements à sa politique ESG afin de pouvoir remplir ses obligations en tant que signataire du Global Compact et de son engagement à soutenir l'Agenda 2030 des Nations Unies. Le conseil stipule aussi que deux mesures relatives à des objectifs sur la sécurité et santé au travail ont été intégrées à la rémunération incitative des dirigeants. Ceci étant, le comité des ressources humaines reste prudent vis-à-vis de l'intégration d'autres mesures ESG plus larges. En effet, la prise en considération de critères ESG dans les stratégies d'entreprise est de plus en plus d'actualité. Elle bénéficie d'un intérêt grandissant de la part des investisseurs et offre des avantages économiques substantiels. Il est ainsi établi que l'intégration de ces facteurs constitue un avantage concurrentiel puisgu'elle génère une hausse de la croissance et des bénéfices, bonifiant par le fait même la valeur actionnariale. Elle permet aussi de limiter les risques juridiques, d'atteinte à la réputation et de conformité, tout en augmentant la responsabilité sociale des entreprises. Une telle intégration amène les sociétés à créer de nouveaux produits rentables, à participer à la gestion d'enjeux environnementaux et sociaux majeurs, comme l'approvisionnement en eau et l'impact sur les réserves mondiales de matières premières, la famine et les émissions de gaz à effet de serre, et à financer les investissements dits durables par la diminution de la consommation énergétique et de la production de déchets à long terme. Qui plus est, les entreprises qui intègrent ces facteurs sont plus susceptibles de se préparer de façon à anticiper les changements législatifs et réglementaires à venir. Une étude réalisée par la firme Semler Brossy, publiée par la Harvard Business Review, démontre que l'incorporation de facteurs ESG aux régimes de rémunération des dirigeants permet de stimuler la réputation d'une entreprise auprès de sa clientèle, de ses employés, des analystes, des gestionnaires de portefeuille et du public en général. De plus, la Deutsche Bank a démontré sur la base d'analyses que les sociétés dont la rémunération des dirigeants est liée aux facteurs ESG ont de meilleures performances que celles qui ne le font pas, et ce, tant à long qu'à court terme. Les résultats suggèrent que les entreprises qui intègrent ces facteurs aux critères d'évaluation de la performance et à la fixation de la rémunération des dirigeants réalisent des performances qui surpassent celles des sociétés qui ne le font pas de 1 % à 20 % sur une période de 3 ans et de 4 % à 30 % sur une période de 5 ans, et ce, dans 6 secteurs de l'indice S&P 500, soit ceux de l'énergie, de la santé, des technologies de l'information, des produits de consommation de base, de la finance et de l'immobilier. À l'heure où une mobilisation sans précédent de la société civile s'organise afin de lutter contre le dérèglement climatique, les inégalités sociales et les atteintes aux droits de la personne, en particulier en Amérique du Nord, il est impératif que le monde des affaires emboîte le pas et agisse de façon exemplaire en matière de responsabilité sociale en intégrant des critères ESG aux stratégies d'entreprise. Le moyen le plus concret pour inciter les dirigeants à incorporer ces dimensions à la gestion courante est sans aucun doute l'intégration de facteurs de déclenchement du droit à certains éléments des régimes de rémunération sur la base des performances ESG. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition d'actionnaire demandant à la société de s'engager à préserver son siège social au Québec.

Contre

Pour

POLITIQUE

Proposeur: Mouvement d'éducation et de défense des actionnaires

ITEM 06

La haute direction de SNC a informé le gouvernement fédéral en 2019 qu'elle pourrait déplacer son siège social de Montréal au Royaume-Uni au cas où il n'accepte pas de régler les accusations de corruptions de la société en Lybie. Selon le proposeur, la société a été soutenue par des actionnaires québécois tout au long de son existence et développement. Ceci étant, elle devrait assumer ses responsabilités envers ses parties prenantes notamment les communautés qui ont contribuent à son développement et les soutenir à son tour. Le conseil d'administration répond en affirmant que la société s'est engagée, pour une période de sept ans, à ce que son siège social demeure à Montréal et reste au centre de son processus de prise de décision. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 07

Proposition afin d'autoriser l'entreprise à communiquer avec les actionnaires par voie électronique.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation afin de tenir des assemblées générales entièrement par des moyens électroniques. (4.12 Communication avec les actionnaires) Attention! Cette proposition, qui pourrait grandement améliorer la transparence et la reddition de compte des dirigeants en facilitant la communication et en réduisant les coûts afférents, pourrait aussi limiter l'accès à l'information. (4.12 Communication avec les actionnaires) Toutefois, nous estimons que la proposition est raisonnable et que les droits des actionnaires ne s'en trouvent pas affectés. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|----------------------------|-------------------------------|--|--|
| Enerplus Corporation (ERF) | 2020-05-07, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-20 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 292766102 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 220000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Elliott Pew | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Judith D. Buie | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen E. Clarke-Whistler | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Culbert | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan C. Dundas | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hilary A. Foulkes | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert B. Hodgins | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan M. MacKenzie | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey W. Sheets | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sheldon B. Steeves | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| 05 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Elliott Pew

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Judith D. Buie

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen E. Clarke-Whistler

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Culbert

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan C. Dundas

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hilary A. Foulkes

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | - | | | | | 4 | |
|-----|-----|----|----|--------|----|----|--------|
| 1// | へせへ | Or | ro | \sim | | t۳ | \sim |
| v | ULG | er | пе | u | 13 | LI | ㄷ |
| | | - | | J | _ | | _ |

ITEM 01.07 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert B. Hodgins

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil Gran Tierra Energy inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan M. MacKenzie

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey W. Sheets

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sheldon B. Steeves

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme.

our Pour

POLITIQUE

Proposeur: CA

ITEM 03

| faveur de la proposition a été enregistré. | Vote 6 | enregistré |
|---|--|---------------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3 faveur de la proposition a été enregistré. | 3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un | vote en |
| | Vote e | enregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ' |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les faveur de la proposition a été enregistré. | s critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération | n) Un vote en |
| - | Vote 6 | enregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------|-------------------------------|
| Enerplus Corporation (ERF) | 2020-05-07 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 292766102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 220000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Elliott Pew | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Judith D. Buie | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen E. Clarke-Whistler | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Culbert | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan C. Dundas | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hilary A. Foulkes | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert B. Hodgins | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan M. MacKenzie | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey W. Sheets | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sheldon B. Steeves | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| 05 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Elliott Pew

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Judith D. Buie

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen E. Clarke-Whistler

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael R. Culbert

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan C. Dundas

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hilary A. Foulkes

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| Vote | enre | alla | tr۵ |
|------|------|------|-----|
| 1010 | | 910 | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert B. Hodgins

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil Gran Tierra Energy inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan M. MacKenzie

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeffrey W. Sheets

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TTEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sheldon B. Steeves

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

TTEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour Pour

Proposeur : CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

POLITIQUE

Proposition afin de modifier le régime de rémunération incitative à long terme.

Proposeur: CA

ITEM 03

| | Vote e | nregistré |
|--|--------|------------------------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi d'actions différées provenant du régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | • | |
| | | |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pou faveur de la proposition a été enregistré. | | vote en nregistré |
| | | |
| faveur de la proposition a été enregistré. | Vote e | nregistré |
| faveur de la proposition a été enregistré. ITEM 05 | Vote e | nregistré POLITIQUE |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------------|-------------------------------|
| Canadian Natural Resources Ltd (CNQ) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-18 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 136385101 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 340600 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine M. Best | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Elizabeth Cannon | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : N. Murray Edwards | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher L. Fong | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon D. Giffin | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Wilfred A. Gobert | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve W. Laut | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim S. McKay | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Frank J. McKenna | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A. Tuer | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Annette Verschuren | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Catherine M. Best | Pour | Abstention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Elizabeth Cannon

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : N. Murray Edwards

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est actuellement président exécutif du conseil d'administration. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon D. Giffin

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Wilfred A. Gobert

Pour A

Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steve W. Laut

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim S. McKay

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement un dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce mangue de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A. Tuer

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Annette Verschuren

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

| est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette cal l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | ndidate. (2. | 1.3 Critères pour |
|--|--------------|-------------------|
| | V | ote enregistré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 **POLITIQUE**

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Telus Corporation (T) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-07 , |
|--------------------------------|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-09 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 87971M202/87971M103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard H. Auchinleck | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond T. Chan | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stockwell Day | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa de Wilde | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Entwistle | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Flynn | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jo Haddad | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Kinloch | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine Magee | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Mowat | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc Parent | Pour | Abstention |
| 01.13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Denise Pickett | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 **POLITIQUE** CA

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Raymond T. Chan

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stockwell Day

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|--|---------------------------------|-----------|
| ITEM 01.04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa de Wilde | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ı |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'ad indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des constitutes est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette cand l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | omités) Cette d | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Entwistle | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'ad indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des copas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un candidat a été enregistré. | omités) Ce car Définition de | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas E. Flynn | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | - |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Jo Haddad

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Kinloch

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine Magee

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est présidente du conseil de Sleep Country Canada Holdings Inc et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

TEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Manley

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de Canadian Imperial Bank of Commerce et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David Mowat

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t۳ | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | c |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marc Parent

Pour | Abster

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de CAE Inc. et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est chef de la direction de CAE Inc et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Denise Pickett

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires.

Pour | Abstention

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le taux de dilution annuel est supérieur à 5 %. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR Peyto Exploration & Development Corporation (PEY) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-07, |
|--|---------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-18 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | 717046106 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald Gray | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael MacBean | Pour | Abstention |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Davis | Pour | Abstention |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Gee | Pour | Abstention |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory S. Fletcher | Pour | Abstention |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Rossall | Pour | Abstention |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Turgeon | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7.

our | Contro

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|-----|-----|-----|
| 1// | ~ + / | • | n | ~ | 110 | tra |
| v | JLE | : = | | EL | 113 | tré |
| | | _ | | - 5 | , | |

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald Gray

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael MacBean

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Davis

Pour Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Darren Gee

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gregory S. Fletcher

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

ITEM 02.06

A

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John W. Rossall

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kathy Turgeon

Pou

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

CA

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires.

Pour

bstention

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 04

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Il n'y a pas d'objectifs de performance liés soit à la performance de l'entreprise, soit à la performance de cette dernière par rapport à celle des pairs. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le taux de dilution des actions de ce régime est supérieur à 5 %. (3. Rémunération des dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|-------------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Canadian Tire Corporation Ltd (CTC) | 2020-05-07 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-19 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 136681202 | | |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 68500 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Diana L. Chant | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Norman Jaskolka | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Cynthia M. Trudell | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Diana L. Chant

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Norman Jaskolka

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Cynthia M. Trudell

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------|-------------------------------|
| Interfor Corporation (TSE:IFP) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-10 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 45868C109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 167500 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 11. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan M. Fillinger | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Griffin | Pour | Pour |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jeane Hull | Pour | Pour |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rhonda D. Hunter | Pour | Pour |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon H. MacDougall | Pour | Abstention |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Eddie McMillan | Pour | Abstention |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas V. Milroy | Pour | Abstention |
| 02.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Gillian L. Platt | Pour | Pour |
| 02.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lawrence Sauder | Pour | Abstention |
| 02.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Curtis M. Stevens | Pour | Pour |
| 02.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas W.G. Whitehead | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 11.

our

Contre

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 02.01

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan M. Fillinger

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Griffin

Pour | Pour

Proposeur : CA

ITEM 02.02

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jeane Hull

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 02.04

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Rhonda D. Hunter

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon H. MacDougall

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | | | | | | | | 4 | |
|------|---|----|--------------|---|---|--------|----|----|---|
| _ \/ | 0 | | \mathbf{a} | n | ^ | \sim | | t۳ | |
| v | u | te | €. | | • | u | 13 | ш | ㄷ |
| _ | _ | | _ | | _ | J | _ | | _ |

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Eddie McMillan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas V. Milroy

Pour | Absten

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Gillian L. Platt

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 02.09 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lawrence Sauder

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Curtis M. Stevens

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas W.G. Whitehead

Pour | Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 04

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur

l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Barclays PLC (BCS) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-05-05 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G08036124 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 322316 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 2 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dawn Fitzpatrick | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mohamed A. El-Erian | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Ashley | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim Breedon | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Cheshire | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Anne Citrino | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary E. Francis | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Crawford Gillies | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Higgins | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tushar Morzaria | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane L. Schueneman | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jes Staley | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |

| 18 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
|----|---|------------------|--------|
| 19 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 21 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 24 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 25 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 26 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |
| 27 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'options d'achat d'actions aux employés. | Pour | Contre |
| 28 | Proposition afin d'approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| 29 | Proposition d'actionnaire demandant à la société de se fixer des objectifs de réduction de ses émissions de gaz à effet de serre (GES) conformément aux objectifs de l'Accord de Paris de limiter la hausse de température à 1,5 degré Celsius. | Pour | Pour |
| 30 | Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs pour les prêts et les financements de projets relatifs aux énergies fossiles qui génèrent d'importantes émissions de gaz à effet de serre (GES). | Pas intéressé | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dawn Fitzpatrick

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'au indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des cest indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate a été enregistré. | omités) Cette | |
|---|-----------------------------------|-----------|
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mohamed A. El-Erian | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'acindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des cindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau ca l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | omités) Ce ca ndidat. (2.1.3 (| |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ı | 1 |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'acindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des cindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | omités) Ce ca | |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Ashley | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim Breedon

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Cheshire

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Menhaden Capital PLC et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote er | nregistré |
|---|-------------|-----------|
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Anne Citrino | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | Vote en | registré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary E. Francis | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminintépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comitées indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La candidate est âgée de plus de 70 ans et siège à plus d'un coce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | Vote er | registré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Crawford Gillies | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Higgins

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tushar Morzaria

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane L. Schueneman

our Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jes Staley

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour Pour

Proposeur : CA

ITEM 17

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 CA POLITIQUE

I

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19

POLITIQUE

Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs.

Proposeur: CA

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21

POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur : CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 20 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22

A POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23

N POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions avec droits de préemption.

our Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission d'obligations est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|--|--------------------------|
| ΓΕΜ 24 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins tratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission d'obligations est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas pl n circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregist | us de 20 % (·é. | |
| ΓΕΜ 25 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | |
| est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas esoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de irculation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Ra achat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la pro- nregistré. | 10 % des a achat d'action position a éte | ctions en ns) Ce é |
| | - Vote ei | nregistré |
| | | |
| FEM 26 | CA | POLITIQUE |

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la

| proposition a été enregistré. | | |
|---|-------------|-----------|
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 27 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi d'options d'achat d'actions aux employés. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | • | ' |
| La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'ac d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | tions. (3.6 | Régime |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 28 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| La proposition vise à approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions, afin que l'entreprise puisse bé allégement fiscal sur les cotisations patronales et la sécurité sociale pour les participants qui résident en France. Les changements sou atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 29 | CA | POLITIQUE |
| Proposition d'actionnaire demandant à la société de se fixer des objectifs de réduction de ses émissions de gaz à effet de serre (GES) conformément aux | I | I |

objectifs de l'Accord de Paris de limiter la hausse de température à 1,5 degré Celsius.

Le conseil d'administration demande d'approuver la proposition. Barclays s'est déjà fixé des objectifs afin d'atteindre la neutralité carbone pour ses émissions directes de GES (niveau 1) et ses émissions indirectes provenant de la consommation d'électricité (niveau 2). Elle veut aussi devenir neutre en carbone pour les émissions provenant de ses activités de financement (niveau 3). Sachant que ces dernières constituent la grande majorité des émissions de GES de la

société, l'atteinte de la neutralité carbone pour celles-ci va exiger de cibler les secteurs les plus émetteurs de GES financés par la banque, ce qui semble être son objectif. Mentionnons que l'initiative Science-Based Targets (ISBT) compte désormais 868 entreprises dans le monde qui ont entrepris des actions climatiques basées sur les connaissances scientifiques, dont 361 ont des objectifs de réduction des émissions qui ont été approuvés, c'est-à-dire qu'ils ont été jugés conformes à l'Accord de Paris, et s'emploient désormais à les atteindre afin de prévenir un réchauffement planétaire au-delà duquel le dérèglement climatique pourrait s'emballer et engendrer des effets irréversibles. Parmi elles, on retrouve au moins 5 sociétés britanniques appartenant au même secteur que Barclays. Par exemple, HSBC Holdings plc s'est engagée à adopter de tels objectifs en 2016. Par ailleurs, malgré les efforts de Barclays, il semble peu cohérent et rationnel qu'elle se propose d'adopter des objectifs de réduction de ses émissions de GES de niveaux 1, 2 et 3 conformément à l'Accord de Paris, tout en rejetant la proposition de se fixer des objectifs pour diminuer son financement des énergies fossiles, les plus grands contributeurs à ses émissions de niveau 3 (voir la proposition d'actionnaire suivante). En dehors de ce constat, cet engagement de la part de la société est à saluer. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs pour les prêts et les financements de projets relatifs aux énergies fossiles qui génèrent d'importantes émissions de gaz à effet de serre (GES).

Pour

Proposeur: ShareAction

D'ici 2030, les émissions de dioxyde de carbone (CO2) doivent chuter de 45 % par rapport à 2010 afin de maintenir le réchauffement climatique en dessous de 1,5 degré Celsius. Les Nations Unies ont d'ailleurs lancé une décennie d'action pour atteindre les Objectifs de développement durable d'ici 2030, dont l'objectif 13 qui consiste à prendre d'urgence des mesures pour lutter contre le changement climatique et ses répercussions vers des objectifs sur le climat. À l'occasion du Forum économique mondial de Davos en 2020, le chef de la direction de BlackRock, Larry Fink, a d'ailleurs annoncé que la société va cesser d'investir directement dans des sociétés dont plus de 25 % des revenus sont générés par la production de charbon thermique et qu'elle sera plus encline à voter contre la direction des sociétés lorsque ces dernières n'auront pas fait suffisamment de progrès en ce sens. Ces déclarations du plus grand gestionnaire d'actifs au monde ressuscitent à nouveau la question existentielle de la cessation du financement des énergies fossiles, déjà responsables de 75 % des émissions mondiales de GES. Selon la Banque d'Angleterre, le financement de projets d'énergies fossiles entraînerait une hausse de la température mondiale de plus de 4 degrés Celsius, soit plus que le double de la limite nécessaire pour causer un dérèglement climatique catastrophique. D'après le rapport « Banking on Climate Change: Fossil Fuel Finance Report Card 2020 », 35 grandes banques canadiennes, chinoises, européennes, japonaises et américaines ont injecté 2 700 milliards de dollars dans les énergies fossiles au cours des 4 années qui ont suivi l'adoption de l'Accord de Paris en 2015. Barclays figure parmi les 7 principaux bailleurs de fonds de l'industrie des combustibles fossiles. Fait intéressant, malgré ses déclarations sur son intention d'atteindre la neutralité carbone pour ses émissions de niveau 3, qui proviennent essentiellement de ses activités de prêt, Barclays ne dispose pas pour l'instant d'une politique limitant son financement du secteur des sables bitumineux. Malgré les efforts de Barclays et ses déclarations sur la fixation d'objectifs de réduction de ses émissions de GES conformes à l'Accord de Paris, son rejet de la présente proposition, qui va clairement dans le même sens que ses engagements, sème un doute quant à sa bonne volonté et au sérieux de ses déclarations. Alors qu'un certain nombre de propositions d'actionnaire a été déposé auprès d'institutions financières sur le financement de projets à forte intensité de carbone (Barclays, Morgan Stanley, JPMorgan Chase, Community Trust Bancorp, Barclays et Wells Fargo), ce type de proposition risque de se multiplier avec le mouvement de désinvestissement ou de cessation du financement des énergies fossiles, qui est susceptible de toucher un plus grand nombre d'institutions financières. Ce dernier prend encore de l'ampleur grâce à des mouvements comme Divest-Invest, qui compte près de 1 000 investisseurs, avec 6 240 milliards de dollars d'actifs sous gestion, qui ont annoncé qu'ils ne financeraient plus les énergies fossiles. Dans ce même contexte d'exclusion, la London Pension Fund Authority au Royaume-Uni prévoit de céder ses réserves de combustibles fossiles. Ainsi, Barclays devrait appuyer cette proposition, ce qui lui permettrait d'éviter les risques financiers et d'atteinte à la réputation et d'être plus cohérente avec ses propres engagements. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| Stella-Jones Inc. (SJ) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-10 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Mixte | 85853F105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 42401 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Coallier | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rhodri J Harries | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen Laflamme | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine A. Lehman | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James A. Manzi, Jr. | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas W. Muzyka | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Pelletier | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Éric Vachon | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary L. Webster | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin de modifier le régime d'épargne des employés. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Coallier | Pour | Abstention |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Rhodri J Harries

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Karen Laflamme

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James A. Manzi, Jr.

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas W. Muzyka

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| V/O | 10 | a n | ro | α | | t r | \sim |
|-----|----|---------|----|----------|---|-----|--------|
| Vo | LE | en | 16 | u | | LI | ㄷ |
| | | • • • • | | IJ. | _ | | _ |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Simon Pelletier

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Éric Vachon

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary L. Webster

Pour Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers et ses honoraires. Proposeur: CA Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 POLITIQUE Proposition afin de modifier le régime d'épargne des employés.

Le régime d'épargne proposé répond à tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Repsol SA (BME:REP) | 2020-05-07 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Espagne | 2020-04-30 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Ordinaire | E8471S130 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 59971 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et les états financiers consolidés. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur les informations non financières. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la création des réserves volontaires. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs. | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un premier dividende en actions. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un second dividende en actions. | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions propres. | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants et employés. | Pour | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 11 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|---------|----|-----------|
| | | _ |

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et les états financiers consolidés.

Pour Pour

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant la date de l'assemblée. (1.1 États financiers) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur les informations non financières. Proposeur: CA On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la création des réserves volontaires.

Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la distribution d'un premier dividende en actions. Proposeur: CA La possibilité pour les actionnaires de choisir de recevoir des actions à la place d'un dividende n'entraîne pas la création d'une catégorie d'actions particulière et d'un potentiel de conflits d'intérêts pour l'ensemble des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 07** POLITIQUE Proposition afin d'approuver la distribution d'un second dividende en actions. Proposeur: CA

La possibilité pour les actionnaires de choisir de recevoir des actions à la place d'un dividende n'entraîne pas la création d'une catégorie d'actions particulière et d'un potentiel de conflits d'intérêts pour l'ensemble des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|---|-----------------------------------|------------------------|
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions propres. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | · | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'annulation de certaines actions ou catégories d'actions, sur la besoins et des occasions stratégiques. (5.2.3 Annulation de capital) L'annulation d'actions rachetées engendre une réduction du capit façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.3 Annulation de fournit pas de renseignements suffisants pour évaluer l'impact de la modification sur les droits et les intérêts des actionnaires. (Introducentabilité à long terme) Un vote contre la proposition a été enregistré. | tal-actions. C e capital) La s | 'est une société ne |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux dirigeants et employés. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les difaveur de la proposition a été enregistré. | irigeants) Un | vote en |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| | 1_ | 1_ |

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme.

Un large pouvoir discrétionnaire est conféré aux administrateurs dans l'exécution du régime à base d'actions. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote enregistré | |
|---|-------------------|--------------|
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | · |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rér faveur de la proposition a été enregistré. | nunération |) Un vote en |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote e | nregistré |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------------|-------------------------------|
| Magna International Inc. (MGA) | 2020-05-07, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 559222401 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 123908 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott B. Bonham | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Guy Bowie | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary S. Chan | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Harder | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kurt J. Lauk | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert F. MacLellan | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Cynthia A. Niekamp | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William A. Ruh | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Indira V. Samarasekera | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald J. Walker | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa S. Westlake | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William L. Young | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott B. Bonham

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il a offert des services professionnels (juridiques, financiers, médicaux ou autres) à un des membres de la direction. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter Guy Bowie

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary S. Chan

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kurt J. Lauk

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert F. MacLellan

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|-----------|-----------|
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Cynthia A. Niekamp | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 01.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William A. Ruh | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comit indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | és) Ce ca | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 01.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Indira V. Samarasekera | Pour | Pour |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate

| est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | ∍. (2.1.3 C | ritères pour |
|--|--------------------------|--------------|
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald J. Walker | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote candidat a été enregistré. | és) Ce car ïnition de | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lisa S. Westlake | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | · Vote er | nregistré |
| ITEM 01.12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William L. Young | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte et ses honoraires.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our | Conti

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|---|------------------|--|--|
| Athabasca Oil Corporation (TSE:ATH) | 2020-05-07, | | |
| PAYS Canada DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES 2020-04-02 | | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 04682R107 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 987800 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7. | Pour | Pour |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ronald J. Eckhardt | Pour | Pour |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bryan Begley | Pour | Abstention |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Broen | Pour | Pour |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anne Downey | Pour | Pour |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas W. Ebbern | Pour | Abstention |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Carlos Fierro | Pour | Abstention |
| 02.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John L. Festival | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 7.

e fixer le nombre d'administrateurs à 7.

Proposeur : CA

La taille proposée, qui se situe à l'intérieur de la fourchette de cinq à quinze membres, permettra au conseil d'être efficace. (2.4 Taille du conseil) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bryan Begley

Pour | Abstentio

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Broen

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

ITEM 02.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anne Downey

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas W. Ebbern

Pour

Abstention

POLITIQUE

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Carlos Fierro

Pour

Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John L. Festival

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur : CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|--|-------------------------------|--|--|
| ACS / Actividades de Construccion y Servicios SA (ACS) | 2020-05-07, | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Espagne | 2020-04-30 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | E7813W163 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 41997 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés de 2019. | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la déclaration d'informations non financières. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Javier Eche ique Landiribar | Pour | Contre |
| 04.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mariano Hernandez Herreros | Pour | Contre |
| 04.03 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 16. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du conseil d'administration. | Pour | Pour |
| 06 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 07.01 | Proposition afin de modifier les articles 1 et 2 (titre préliminaire) | Pour | Pour |
| 07.02 | Proposition afin de modifier les articles du règlement de l'assemblée générale concernant le titre l. | Pour | Pour |
| 07.03 | Proposition afin de modifier les articles 8,9 et 10 (chapitre I du titre II) | Pour | Pour |
| 07.04 | Proposition afin de modifier les articles 11, 12 et 14, suppression de l'article 13 et incorporation du nouvel article 16 (chapitre II du titre II) | Pour | Pour |
| 07.05 | Proposition afin de modifier les articles 15, 16, 17, 18, 19, 20 et 21 et incorporation de nouveaux articles 18 et 23 (chapitre I du titre III) | Pour | Pour |
| 07.06 | Proposition afin de modifier les articles 22 et 23 et incorporation d'un nouvel article 26 (chapitre II du titre III) | Pour | Pour |
| 07.07 | Proposition afin de modifier les articles 25, 26, 28, 29 et incorporation des nouveaux articles 28, 29 et 33, et suppression des articles 24, 27 et 30 (chapitre III du titre III) | Pour | Pour |
| 07.08 | Proposition afin d'approuver l'incorporation des nouveaux articles 31 et 32 dans le nouveau titre VI. | Pour | Pour |
| | | | |

| 07.09 | Proposition afin d'approuver le texte consolidé. | Pour | Pour |
|-------|--|------|--------|
| 08 | Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital et approuver la réduction du capital social par amortissement des actions. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec annulation subséquente des actions. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver une augmentation du capital jusqu'à 50 % par émission d'actions ou de titres liés à des actions, à l'exclusion des droits de préemption jusqu'à 20 %. | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin de modifier les statuts et les règlements relatif au conseil d'administration . | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers et les états financiers consolidés de 2019.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|---|-------------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la déclaration d'informations non financières. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | • | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil d'administration et ainsi de les dégager responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivré au conseil d'administration pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. (1 responsabilité des administrateurs) Un vote contre la proposition a été enregistré. | e par les a | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 04.01 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Javier Eche ique Landiribar | Pour | Contre |

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il représente Corporación Financiera Alcor, SL, actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Il est membre du comité des mises

en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04.02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Mariano Hernandez Herreros Proposeur: CA L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II représente Inversiones Vesan, S.A., actionnaire de l'entreprise, au conseil d'administration. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04.03 POLITIQUE** Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 16. Proposeur: CA Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil à plus de quinze. Or, la politique de vote estime que, pour être efficace, un conseil devrait comprendre de cinq à quinze membres. (2.4 Taille du conseil) Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé aux deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du conseil d'administration.

| Pro | po | se | ur | : | CA |
|-----|----|----|----|---|----|
|-----|----|----|----|---|----|

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 06

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour Co

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07.01

CA POLITIQUE

Proposition afin de modifier les articles 1 et 2 (titre préliminaire)

Pour | Pou

Proposeur: CA

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07.02

A POLITIQUE

Proposition afin de modifier les articles du règlement de l'assemblée générale concernant le titre l.

ur Pour

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 07.03 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier les articles 8,9 et 10 (chapitre I du titre II) Proposeur: CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 07.04 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier les articles 11, 12 et 14, suppression de l'article 13 et incorporation du nouvel article 16 (chapitre II du titre II) Proposeur: CA Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 07.05 **POLITIQUE** Proposition afin de modifier les articles 15, 16, 17, 18, 19, 20 et 21 et incorporation de nouveaux articles 18 et 23 (chapitre I du titre III)

Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote enregistré | | |
|--|-----------------|-----------|--|
| ITEM 07.06 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin de modifier les articles 22 et 23 et incorporation d'un nouvel article 26 (chapitre II du titre III) | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | La proposi | ition ne | |
| | - Vote ei | nregistré | |
| ITEM 07.07 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin de modifier les articles 25, 26, 28, 29 et incorporation des nouveaux articles 28, 29 et 33, et suppression des articles 24, 27 et 30 (chapitre III du titre III) | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | | | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | La proposi | ition ne | |
| | - Vote er | nregistré | |
| ITEM 07.08 | CA | POLITIQUE | |
| Proposition afin d'approuver l'incorporation des nouveaux articles 31 et 32 dans le nouveau titre VI. | Pour | Pour | |
| Proposeur : CA | ' | ' | |
| Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | |
| | - Vote ei | nregistré | |
| ITEM 07.09 | CA | POLITIQUE | |

Proposition afin d'approuver le texte consolidé. Proposeur: CA Cette proposition vise à a pprouver la consolidation du texte a partir des modifications effectuées dans les propositions antérieures. Les modifications apportent généralement des clarifications aux statuts actuels et sont d'ordre administratif. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 08 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'augmentation du capital et approuver la réduction du capital social par amortissement des actions. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'augmentation du capital-actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'augmentation, [avec / sans] droits de préemption, est inférieure à [20 / 50] % des actions en circulation. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré

ITEM 09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec annulation subséquente des actions.

Pour (

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le rachat d'actions, lorsqu'il est accompagné d'une annulation de celles-ci, engendre une réduction du capital-actions. C'est une façon de restituer aux actionnaires des éléments de l'actif si les liquidités excèdent les besoins d'investissement. (5.2.2 Rachat d'actions) La prime de rachat pourrait excéder 10 %, ce qui n'est pas conforme avec la politique. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Proposition afin d'approuver une augmentation du capital jusqu'à 50 % par émission d'actions ou de titres liés à des actions, à l'exclusion des droits de préemption jusqu'à 20 %.

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % pour une émission sans droit de préemption et 50 % pour une émission avec droit de préemption des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. Cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | Vote enregistré | |
|--|-------------------------------------|--|
| ITEM 11 | CA POLITIQUE | |
| Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | Pour Pour | |
| Proposeur : CA | | |
| Il s'agit d'une formalité. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote enregistré | |
| ITEM 12 | CA POLITIQUE | |
| Proposition afin de modifier les statuts et les règlements relatif au conseil d'administration . | Pour Pour | |
| Proposeur : CA | | |

La proposition vise à apporter des modifications aux statuts de l'entreprise de manière, entre autres, à refléter la législation applicable. (4.5 Règlements et statuts) La proposition ne porte pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|---------------------|-------------------------------|--|
| Barclays PLC (BCS) | 2020-05-07, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Royaume-Uni | 2020-05-05 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | G08036124 | |

| POLITIQUE: | Politique | RR Unive | ersité du | Québec |
|-------------------|------------------|----------|-----------|--------|
|-------------------|------------------|----------|-----------|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 322316 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |
|----|--|------|--------|
| 2 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dawn Fitzpatrick | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mohamed A. El-Erian | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Ashley | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim Breedon | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Cheshire | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Anne Citrino | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary E. Francis | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Crawford Gillies | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Higgins | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tushar Morzaria | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane L. Schueneman | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jes Staley | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |

| 18 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
|----|---|------------------|--------|
| 19 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 21 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital. | Pour | Pour |
| 23 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 24 | Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 25 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 26 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |
| 27 | Proposition afin d'approuver l'octroi d'options d'achat d'actions aux employés. | Pour | Contre |
| 28 | Proposition afin d'approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| 29 | Proposition d'actionnaire demandant à la société de se fixer des objectifs de réduction de ses émissions de gaz à effet de serre (GES) conformément aux objectifs de l'Accord de Paris de limiter la hausse de température à 1,5 degré Celsius. | Pour | Pour |
| 30 | Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs pour les prêts et les financements de projets relatifs aux énergies fossiles qui génèrent d'importantes émissions de gaz à effet de serre (GES). | Pas intéressé | Pour |

ANALYSE

| ITEM 01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver les états financiers. | Pour | Pour |

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré ITEM 02 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 03 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération par actions répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 04 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Dawn Fitzpatrick

Proposeur: CA

| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adrindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des coest indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candid l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | mités) Cette | |
|---|---------------------------------|-----------|
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mohamed A. El-Erian | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adrindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des coindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat a été enregistré. | mités) Ce ca lidat. (2.1.3 (| |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Gilvary | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ı | ı |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adr indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des coindépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1 l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | mités) Ce ca | |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael Ashley | | |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tim Breedon

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Cheshire

Pour | Con

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Menhaden Capital PLC et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | • Vote er | nregistré |
|--|-----------------------------|-----------|
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Anne Citrino | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminindépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 11 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary E. Francis | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'adminintépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comitées indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) La candidate est âgée de plus de 70 ans et siège à plus d'un cocce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré. | és) Cette d | |
| | • Vote er | nregistré |
| ITEM 12 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Crawford Gillies | Pour | Pour |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

| indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. | Critères pour |
|--|-------------------------------------|
| l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | |
| | Vote enregistré |

ITEM 13

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nigel Higgins

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tushar Morzaria

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 14

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Diane L. Schueneman

our Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jes Staley

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

POLITIQUE

.

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP.

Pour | Pour

Proposeur : CA

ITEM 17

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 18 CA POLITIQUE

1 1

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 19

POLITIQUE

Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs.

Proposeur: CA

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21

POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 20 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22

A POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption en lien avec un investissement en capital.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander de limiter les droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée et favorise la vente d'actions lors d'émissions. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition est justifiée par des raisons d'affaires valables et est jugée dans l'intérêt des actionnaires. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 23

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions avec droits de préemption.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission d'obligations est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|--|--------------------------------|---------------------|
| TEM 24 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'émission d'obligations convertibles en actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | • |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission d'obligations, sur la base d'une analyse des besoins stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission d'obligations est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas pl en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregist | lus de 20 % d tré. | |
| TEM 25 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ı | 1 |
| l est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la babesoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proentegistré. | e 10 % des a achat d'action | ctions en ns) Ce |
| | - Vote er | nregistré |
| TEM 26 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

Proposeur : CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la

| | Vote e | nregistré |
|---|-----------------|-----------|
| TEM 27 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'octroi d'options d'achat d'actions aux employés. | Pour | Contre |
| Proposeur: CA | ' | |
| _a politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération sous la forme d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | d'actions. (3.6 | Régime |
| | Vote e | nregistré |
| TEM 28 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | ' | ı |
| La proposition vise à approuver les modifications apportées au régime de rémunération à base d'actions, afin que l'entreprise puiss allégement fiscal sur les cotisations patronales et la sécurité sociale pour les participants qui résident en France. Les changements atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote e | nregistré |
| TEM 29 | CA | POLITIQUE |
| | | |

Proposeur: N/D

objectifs de l'Accord de Paris de limiter la hausse de température à 1,5 degré Celsius.

Le conseil d'administration demande d'approuver la proposition. Barclays s'est déjà fixé des objectifs afin d'atteindre la neutralité carbone pour ses émissions directes de GES (niveau 1) et ses émissions indirectes provenant de la consommation d'électricité (niveau 2). Elle veut aussi devenir neutre en carbone pour les émissions provenant de ses activités de financement (niveau 3). Sachant que ces dernières constituent la grande majorité des émissions de GES de la

société, l'atteinte de la neutralité carbone pour celles-ci va exiger de cibler les secteurs les plus émetteurs de GES financés par la banque, ce qui semble être son objectif. Mentionnons que l'initiative Science-Based Targets (ISBT) compte désormais 868 entreprises dans le monde qui ont entrepris des actions climatiques basées sur les connaissances scientifiques, dont 361 ont des objectifs de réduction des émissions qui ont été approuvés, c'est-à-dire qu'ils ont été jugés conformes à l'Accord de Paris, et s'emploient désormais à les atteindre afin de prévenir un réchauffement planétaire au-delà duquel le dérèglement climatique pourrait s'emballer et engendrer des effets irréversibles. Parmi elles, on retrouve au moins 5 sociétés britanniques appartenant au même secteur que Barclays. Par exemple, HSBC Holdings plc s'est engagée à adopter de tels objectifs en 2016. Par ailleurs, malgré les efforts de Barclays, il semble peu cohérent et rationnel qu'elle se propose d'adopter des objectifs de réduction de ses émissions de GES de niveaux 1, 2 et 3 conformément à l'Accord de Paris, tout en rejetant la proposition de se fixer des objectifs pour diminuer son financement des énergies fossiles, les plus grands contributeurs à ses émissions de niveau 3 (voir la proposition d'actionnaire suivante). En dehors de ce constat, cet engagement de la part de la société est à saluer. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

TEM 30

CA POLITIQUE

Proposition d'actionnaire demandant que l'entreprise se fixe des objectifs pour les prêts et les financements de projets relatifs aux énergies fossiles qui génèrent d'importantes émissions de gaz à effet de serre (GES).

Pour

Proposeur: ShareAction

D'ici 2030, les émissions de dioxyde de carbone (CO2) doivent chuter de 45 % par rapport à 2010 afin de maintenir le réchauffement climatique en dessous de 1,5 degré Celsius. Les Nations Unies ont d'ailleurs lancé une décennie d'action pour atteindre les Objectifs de développement durable d'ici 2030, dont l'objectif 13 qui consiste à prendre d'urgence des mesures pour lutter contre le changement climatique et ses répercussions vers des objectifs sur le climat. À l'occasion du Forum économique mondial de Davos en 2020, le chef de la direction de BlackRock, Larry Fink, a d'ailleurs annoncé que la société va cesser d'investir directement dans des sociétés dont plus de 25 % des revenus sont générés par la production de charbon thermique et qu'elle sera plus encline à voter contre la direction des sociétés lorsque ces dernières n'auront pas fait suffisamment de progrès en ce sens. Ces déclarations du plus grand gestionnaire d'actifs au monde ressuscitent à nouveau la question existentielle de la cessation du financement des énergies fossiles, déjà responsables de 75 % des émissions mondiales de GES. Selon la Banque d'Angleterre, le financement de projets d'énergies fossiles entraînerait une hausse de la température mondiale de plus de 4 degrés Celsius, soit plus que le double de la limite nécessaire pour causer un dérèglement climatique catastrophique. D'après le rapport « Banking on Climate Change: Fossil Fuel Finance Report Card 2020 », 35 grandes banques canadiennes, chinoises, européennes, japonaises et américaines ont injecté 2 700 milliards de dollars dans les énergies fossiles au cours des 4 années qui ont suivi l'adoption de l'Accord de Paris en 2015. Barclays figure parmi les 7 principaux bailleurs de fonds de l'industrie des combustibles fossiles. Fait intéressant, malgré ses déclarations sur son intention d'atteindre la neutralité carbone pour ses émissions de niveau 3, qui proviennent essentiellement de ses activités de prêt, Barclays ne dispose pas pour l'instant d'une politique limitant son financement du secteur des sables bitumineux. Malgré les efforts de Barclays et ses déclarations sur la fixation d'objectifs de réduction de ses émissions de GES conformes à l'Accord de Paris, son rejet de la présente proposition, qui va clairement dans le même sens que ses engagements, sème un doute quant à sa bonne volonté et au sérieux de ses déclarations. Alors qu'un certain nombre de propositions d'actionnaire a été déposé auprès d'institutions financières sur le financement de projets à forte intensité de carbone (Barclays, Morgan Stanley, JPMorgan Chase, Community Trust Bancorp, Barclays et Wells Fargo), ce type de proposition risque de se multiplier avec le mouvement de désinvestissement ou de cessation

du financement des énergies fossiles, qui est susceptible de toucher un plus grand nombre d'institutions financières. Ce dernier prend encore de l'ampleur grâce à des mouvements comme Divest-Invest, qui compte près de 1 000 investisseurs, avec 6 240 milliards de dollars d'actifs sous gestion, qui ont annoncé qu'ils ne financeraient plus les énergies fossiles. Dans ce même contexte d'exclusion, la London Pension Fund Authority au Royaume-Uni prévoit de céder ses réserves de combustibles fossiles. Ainsi, Barclays devrait appuyer cette proposition, ce qui lui permettrait d'éviter les risques financiers et d'atteinte à la réputation et d'être plus cohérente avec ses propres engagements. Le GIR recommande un vote pour la proposition. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-------------------------|-------------------------------|--|
| Suncor Energy Inc. (SU) | 2020-05-06, | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-09 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 867229106/867224107 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 323000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Patricia M. Bedient | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mel E. Benson | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John D. Gass | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dennis M. Houston | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark S. Little | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian P. MacDonald | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maureen McCaw | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lorraine Mitchelmore | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eira Thomas | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Wilson | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Patricia M. Bedient

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mel E. Benson

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John D. Gass

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dennis M. Houston

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

1

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark S. Little

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian P. MacDonald

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maureen McCaw

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Lorraine Mitchelmore

Pour Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Eira Thomas

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de la direction de Lucara et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3

| Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée. | : l'option (| contre | , une |
|--|--------------------------------------|-----------------------------|---------------------------|
| | Vo | ote en | registré |
| ITEM 01.10 | CA | РО | LITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael M. Wilson | Pour | Abs | stention |
| Proposeur : CA | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proport indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des co indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Cri administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée. | omités) Ce conseils itères pou | e canc d'adm ur l'éle | lidat est ninistration |
| | | | |
| ITEM 02 | C | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Po | our | Pour |
| Proposeur : CA | | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) un versition entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) un versition a été enregistré. | | | |
| | Vo | ote en | registré |
| ITEM 03 | С | :A | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Po | our | Contre |
| Proposeur : CA | | - | |

| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le |
|--|
| régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions |
| octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. |

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|------------------------------|-------------------------------|--|
| Hannover Rueck SE (ETR:HNR1) | 2020-05-06 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Allemagne | 2020-04-22 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | D3015J135 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 7675 |

| I I E IVI | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-----------|---|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 4 .00 EUR par action ordinaire et d'un dividende spécial de 1.50 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs du conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec des instruments financiers dérivés. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 4 .00 EUR par action ordinaire et d'un dividende spécial de 1.50 EUR par action ordinaire.

Pour | Pour

DOLITIOLIE

Proposeur : CA

ITEM DPODOSITION

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour | Contr

Proposeur : CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du comité de direction et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité de direction pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | • Vote e | nregistré |
|---|--------------------------|---------------|
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux administrateurs du conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivré au conseil de surveillance pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un proposition a été enregistré. | e par les a | |
| | · Vote e | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser l'attribution d'actions rachetées. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la bas besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plu actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. d'actions) Le prix des actions pourra être réduit de plus de 20 %. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote a été enregistré. | us de 10 % (5.2.2 Rad | % des chat |
| | · Vote e | nregistré |

ITEM 06

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions avec des instruments financiers dérivés.

CA POLITIQUE

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le prix des actions pourra être réduit de plus de 20 %. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|-----------------------|-------------------------------|--|
| Nutrien Ltd (TSE:NTR) | 2020-05-06 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-20 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 67077M108 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 96750 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher M. Burley | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maura J. Clark | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David C. Everitt | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Russell K. Girling | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miranda C. Hubbs | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alice D. Laberge | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Consuelo E. Madere | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles V. Magro | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith G. Martell | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aaron W. Regent | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mayo M. Schmidt | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher M. Burley | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Maura J. Clark

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David C. Everitt

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Russell K. Girling

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de TC Energy Corporation et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est aussi chef de la direction de TransCanada Pipelines Limited et siège au comité de rémunération, ce qui est contraire à la politique. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Miranda C. Hubbs

Pour | Pou

Proposeur: CA

ITEM 01.05

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Alice D. Laberge

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

TTEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Consuelo E. Madere

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Charles V. Magro

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith G. Martell

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat,

considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

TEM 01.10

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Aaron W. Regent

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour

Vote enregistré

ITEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mayo M. Schmidt

l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG.

our Pour

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|---------------------|-------------------------------|--|--|
| Norbord Inc. (NBD) | 2020-05-06 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-09 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 65548P106/65548P403 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 136900 |

| PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|--|---|--|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack L. Cockwell | Pour | Abstention |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul E. Gagné | Pour | Abstention |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Peter Gordon | Pour | Abstention |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul A. Houston | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marian Lawson | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colleen M. McMorrow | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denise M. Nemchev | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lori Pearson | Pour | Abstention |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Wijnbergen | Pour | Abstention |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack L. Cockwell Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul E. Gagné Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Peter Gordon Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul A. Houston Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marian Lawson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colleen M. McMorrow Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denise M. Nemchev Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lori Pearson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Wijnbergen Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack L. Cockwell Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul E. Gagné Pour Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Peter Gordon Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul A. Houston Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marian Lawson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colleen M. McMorrow Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denise M. Nemchev Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lori Pearson Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Wijnbergen Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Wijnbergen Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack L. Cockwell | Pour | Abstention |

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3

Critères pour l'élection des administrateurs) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paul E. Gagné

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Peter Gordon

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marian Lawson

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Colleen M. McMorrow

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| V | ote | enre | gis | tré |
|---|-----|------|-----|-----|
| | | | _ | |

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Denise M. Nemchev

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Lori Pearson

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par l'entreprise, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09

١

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Peter C. Wijnbergen

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TTEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur : CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|----------------------------|-------------------------------|--|--|
| Morguard Corporation (MRC) | 2020-05-06 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-13 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 617577101 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 25000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William J. Braithwaite | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chris J. Cahill | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Graeme M. Eadie | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A. King | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael S. Robb | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce Robertson | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Angela Sahi | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : K. (Rai) Sahi | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Leonard Peter Sharpe | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|-----------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William J. Braithwaite | Pour | Pour |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | , | 4 | | | | | 4 | , |
|----|---|----|----|----|--------|----|----|---|
| ~/ | | tο | On | ra | \sim | 10 | tr | 0 |
| v | u | LC | en | | u | ıə | w | G |
| | | | | | J | | | |

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Chris J. Cahill

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Graeme M. Eadie

Pour | Abste

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le droit à la plus-value des actions est compris dans le régime. Ce type d'octroi s'apparente aux actions fictives. Les intérêts des dirigeants ne sont pas alignés sur ceux des actionnaires, car le risque associé à la détention d'actions n'est pas réel. (3.8 Droits d'appréciation et actions fictives) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David A. King

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael S. Robb

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Compte tenu du poste qu'il occupe, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce Robertson

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|---|------|----|----|
| 1// | ~ + / | · ^ | n | 0 | n i | C+ | ra |
| v | ote | : 5 | | | u II | Эι | |
| | | _ | | _ | J. | | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Angela Sahi

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement une dirigeante de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : K. (Rai) Sahi

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Leonard Peter Sharpe

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TTEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------|-------------------------------|
| Blackline Inc. (NASDAQ:BL) | 2020-05-06 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-09 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 09239B109 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 16388 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Marc E. Huffman | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Therese Tucker | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Thomas Unterman | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Marc E. Huffman

Pour | Abstentio

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des opérations de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Therese Tucker

our A

Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Thomas Unterman

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP.

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 02

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Il n'y a pas d'objectifs de performance liés soit à la performance de l'entreprise, soit à la performance de cette dernière par rapport à celle des pairs. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---|-------------------------------|
| International Flavors & Fragrances Inc. (IFF) | 2020-05-06 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-10 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 459506101 |

POLITIQUE: Politique RR Université du Québec

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcello V. Bottoli | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L. Ducker | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David R. Epstein | Pour | Contre |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Roger W. Ferguson, Jr. | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John F. Ferraro | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andreas Fibig | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christina A. Gold | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine M. Hudson | Pour | Contre |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dale F. Morrison | Pour | Contre |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Li-Huei Tsai | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen Williamson | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Contre |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcello V. Bottoli

Pour C

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Michael L. Ducker

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David R. Epstein

our | Contro

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Axcella Health et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John F. Ferraro

Pour | Pou

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andreas Fibig

our | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christina A. Gold

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Katherine M. Hudson

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dale F. Morrison

our Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5

Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

TEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Li-Huei Tsai

Pour Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

ITEM 01.11

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen Williamson

Pour Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP.

our | Contr

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Les indemnités de départ excèdent deux fois le salaire. (3.12 Indemnités de départ) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| Allianz SE (ALV) | 2020-05-06 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Allemagne | 2020-04-29 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | D03080112 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 7433 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|---|------|-----------|
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 9.60 EUR par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'accord de contrôle et de transfert des bénéfices entre la compagnie et sa fililale Allianz Africa Holding GmbH | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 9.60 EUR par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité aux membres du comité de direction pour l'exercice financier précédent.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes du comité de direction et ainsi de le dégager de toutes responsabilités. Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au comité pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires

d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 04** POLITIQUE Proposition afin d'accorder une décharge de responsabilité au conseil de surveillance pour l'exercice financier précédent. Proposeur: CA Il est contraire au principe de responsabilisation d'approuver les actes des membres du conseil de surveillance et ainsi de les dégager de toutes responsabilités. (1.3 Décharge de responsabilité des administrateurs) Cette décharge de responsabilité équivaut à une quittance délivrée par les actionnaires au conseil pour sa gestion durant l'exercice, ce qui empêcherait les actionnaires d'obtenir réparation pour dommage. Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 05 **POLITIQUE** Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. Vote enregistré ITEM 06 POLITIQUE Proposition afin d'approuver la rémunération des administrateurs. Proposeur: CA

La rémunération des administrateurs respecte les critères de la politique. (3.15 Rémunération des administrateurs) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| VO | ם מו | nre | פוחב | stré |
|-----|------|-----|----------|------|
| V O | נט ט | | <u> </u> | ou c |

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'accord de contrôle et de transfert des bénéfices entre la compagnie et sa fililale Allianz Africa Holding GmbH

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est demandé d'approuver l'accord passé avec la filiale Allianz Africa Holding GmbH. Cet accord stipule que les bénéfices et les pertes de la filiale sont attribuables, à des fins comptables et fiscales, à Allianz Africa Holding GmbH. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| Anglo American PLC (AAL) | 2020-05-05 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-03-13 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G03764134 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 79884 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
|------------------|----|-----------|

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers , le rapport des administrateurs, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.47 USD par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hixonia Nyasulu | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nonkululeko Nyembezi | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Ashby | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcelo Bastos | Pour | Pour |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Chambers | Pour | Pour |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Cutifani | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Byron Grote | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tony O'Neill | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen Pearce | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jim Rutherford | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anne Stevens | Pour | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Contre |
| 15 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 17 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | | | |

| 18 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitatif à court terme, à base d'actions. | Pour | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'attribution des titres. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin de limiter les droits de préemption. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Contre |
| 23 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs, le rapport du vérificateur et les états financiers consolidés.

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 **POLITIQUE**

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0.47 USD par action ordinaire.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | . Vote e | nregistré | | |
|--|-----------|-----------|--|--|
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Hixonia Nyasulu | Pour | Pour | | |
| Proposeur : CA | | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'admin indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette | | | |
| | Vote e | nregistré | | |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nonkululeko Nyembezi | Pour | Contre | | |
| Proposeur: CA | | | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est chef de Ichor Coal et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré. | | | | |
| | Vote er | nregistré | | |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : lan Ashby | Pour | Pour | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Marcelo Bastos

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stuart Chambers

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 07

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark Cutifani

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Byron Grote

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tony O'Neill

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jim Rutherford

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Anne Stevens

our | Poui

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Les comités-clés sont composés uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

| | Vote e | nregistré | | |
|--|----------|-----------|--|--|
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Contre | | |
| Proposeur: CA | | | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financiere la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'in La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré. | | | | |
| | - Vote e | nregistré | | |
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour | | |
| Proposeur : CA | | | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | | | |
| | - Vote e | nregistré | | |
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE | | |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre | | |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération incitative à court terme excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | Vote enregistré | |
|---|-----------------|-----------|
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | , | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération incitative à court terme excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. | de rémunérat | tion) La |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 18 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| Le régime de rémunération par actions proposé répond à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les di faveur de la proposition a été enregistré. | rigeants) Un | vote en |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 19 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitatif à court terme, à base d'actions. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pou L'opportunité maximale excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. | ır les dirigeaı | nts) |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 20 | CA | POLITIQUE |

Proposition afin d'approuver l'attribution des titres.

Pour

Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'attribution de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'attribution de titres est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin de limiter les droits de préemption.

Pour | Pou

Proposeur: CA

ITEM 21

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'abolition des droits de préemption s'appliquant à certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à 20 % des actions en circulation. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La levée des droits de préemption est limitée à une période de 18 mois. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Le rachat dépasse 10 % des actions en circulation. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote contre la proposition a été enregistré.

ITEM 23 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Contr

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | |
|-------------------------------|-------------------------------|--|--|
| Sun Life Financial Inc. (SLF) | 2020-05-05 , | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | |
| Canada | 2020-03-13 | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | |
| Annuelle | 866796105 | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 1 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William D. Anderson | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dean A. Connor | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stephanie L. Coyles | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Martin J. G. Glynn | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ashok K. Gupta | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Marianne Harris | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sara Grootwassink Lewis | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James M. Peck | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott F. Powers | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hugh D. Segal | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara G. Stymiest | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William D. Anderson | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dean A. Connor

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stephanie L. Coyles

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ashok K. Gupta

Pour | Poi

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : M. Marianne Harris

our | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sara Grootwassink Lewis

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James M. Peck

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Scott F. Powers

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | , | 4 | | | | | | 4 | |
|------|---|----|----------|----|-----|--------|---|-----|---|
| _ \/ | | +^ | Δ | nr | ~ | \sim | 0 | t۳ | |
| v | u | te | E I | | _ | uı | 3 | LI. | ㄷ |
| | | | | | - , | J | | | |

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Hugh D. Segal

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara G. Stymiest

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03

A POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour

Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | | | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|--|--|
| Magellan Aerospace Corporation (MAL) | 2020-05-05 , | | | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | | | |
| Canada | 2020-03-20 | | | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | | | |
| Annuelle | 558912101 | | | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 65400 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : N. Murray Edwards | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Phillip C. Underwood | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beth M. Budd Bandler | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William G. Davis | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce W. Gowan | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry G. Moeller | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven Somerville | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : N. Murray Edwards

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il détient un pourcentage des actions avec droit de vote de la société, ce qui compromet son indépendance. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Canadian Natural Resources Ltd et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Phillip C. Underwood

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

1

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beth M. Budd Bandler

Proposeur: CA

ITEM 01.03

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William G. Davis

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au au comité de rémunération. Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|---|------|----|----|
| 1// | ~ + / | · ^ | n | 0 | MI. | C+ | ra |
| v | ote | : 5 | | | u II | Эι | |
| | | _ | | _ | J. | | |

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce W. Gowan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry G. Moeller

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven Somerville

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|
| Magellan Aerospace Corporation (MAL) | 2020-05-05 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-20 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 558912101 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS | | |
|------------------|-----------------------|------------------|--|--|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 65400 | | |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : N. Murray Edwards | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Phillip C. Underwood | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beth M. Budd Bandler | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William G. Davis | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce W. Gowan | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry G. Moeller | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven Somerville | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Abstention |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

 $\label{lem:condition} Proposition\,afin\,d'approuver\,l'\'election\,de\,\,l'administrateur:\,N.\,\,Murray\,Edwards$

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il détient un pourcentage des actions avec droit de vote de la société, ce qui compromet son indépendance. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est chef de la direction de Canadian Natural Resources Ltd et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Phillip C. Underwood

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beth M. Budd Bandler

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

Pour Pour

Proposeur : CA

ITEM 01.03

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William G. Davis

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au au comité de rémunération. Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | - | | | | | | |
|-----|--------------|-----|---|---|------|----|----|
| 1// | ~ + / | · ^ | n | 0 | MI. | C+ | ra |
| v | ote | : 5 | | | u II | Эι | |
| | | _ | | _ | J. | | |

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Bruce W. Gowan

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Larry G. Moeller

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec un client, un fournisseur ou un consultant de la société. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Steven Somerville

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR West Pharmaceutical Services Inc. (NYSE:WST) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-05 , |
|---|----------------------------------|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| États-Unis | 2020-03-10 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 955306105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 12441 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|-----------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark A. Buthman | Pour | Contre |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William F. Feehery | Pour | Contre |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert F. Friel | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Eric M. Green | Pour | Contre |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas W. Hofmann | Pour | Contre |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula A. Johnson | Pour | Contre |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deborah L. V. Keller | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Myla P. Lai-Goldman | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas A. Michels | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paolo Pucci | Pour | Pour |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick J. Zenner | Pour | Contre |
| 02 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mark A. Buthman

our

Contre

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : William F. Feehery

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert F. Friel

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Eric M. Green

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas W. Hofmann

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Paula A. Johnson

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré.

| | Vote enregistré | |
|--|-------------------------------------|-----------|
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deborah L. V. Keller | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 01.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Myla P. Lai-Goldman | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comité est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidat l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | és) Cette d | andidate |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 01.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas A. Michels | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est

Proposeur: CA

indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paolo Pucci

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Patrick J. Zenner

Pour

Contre

Proposeur: CA

ITEM 02

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) De plus, il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

CA POLITIQUE

our | Contre

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

our Contr

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PricewaterhouseCoopers LLP.

our Con

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------------|-------------------------------|
| Finning International Inc. (FTT) | 2020-05-05 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-13 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 318071404 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 109500 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Vicki L. Avril-Groves | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James E.C. Carter | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jacynthe Côté | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Hartery | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Lou Kelley | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrés J. Kuhlmann | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Harold N. Kvisle | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stuart L. Levenick | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kathleen M. O'Neill | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher W. Patterson | Pour | Abstention |
| 01.11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward R. Seraphim | Pour | Pour |
| 01.12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : L. Scott Thomson | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Vicki L. Avril-Groves

our | Poui

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : James E.C. Carter

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jacynthe Côté

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Nicholas Hartery

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Mary Lou Kelley

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrés J. Kuhlmann

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | , | 4 | | | | | 4 | , |
|----|---|----|----|----|--------|----|----|---|
| ~/ | | tο | On | ra | \sim | 10 | tr | 0 |
| v | u | LC | en | | u | ıə | w | G |
| | | | | | J | | | |

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Harold N. Kvisle

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président du conseil de ARC Resources Ltd et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Stuart L. Levenick

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Kathleen M. O'Neill

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification et au comité des misses en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher W. Patterson

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward R. Seraphim

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : L. Scott Thomson

Pour | Pour

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Deloitte LLP et ses honoraires.

Pour Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------|-------------------------------|
| George Weston Ltd (WN) | 2020-05-05 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-09 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 961148509 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 39000 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paviter S. Binning | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew A. Ferrier | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nancy H.O. Lockhart | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sarabjit S. Marwah | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon M. Nixon | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Robert S. Prichard | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Sawyer | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christi Strauss | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara Stymiest | Pour | Pour |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Galen G. Weston | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Paviter S. Binning

Pour | Pour

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est un ancien dirigeant de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Andrew A. Ferrier

Pour | Pour

POLITIQUE

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nancy H.O. Lockhart

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Gordon M. Nixon

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de BCE Inc. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Robert S. Prichard

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Vote e | nregistré |
|--|---|------------------------|
| ITEM 01.07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Sawyer | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | · | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués unique indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du cand | ment de membres n de l'indépendanc didat a été enregis | e) II n'existe |
| ITEM 01.08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christi Strauss | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | , | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués unique indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Défin'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en fa enregistré. | ment de membres inition de l'indépen veur de la candida | dance) II ite a été |
| | Vote er | nregistré |
| ITEM 01.09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Barbara Stymiest | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Galen G. Weston

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Le nombre d'années durant lesquelles la firme a joué le rôle de vérificateur n'est pas divulgué. Or, la longue durée de la relation peut compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contre

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------|-------------------------------|
| Wajax Corporation (WJX) | 2020-05-05 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 930783105 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 8909 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Leslie Abi-Karam | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas M. Alford | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward M. Barrett | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas A. Carty | Pour | Abstention |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvia D. Chrominska | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter | Pour | Abstention |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John C. Eby | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : A. Mark Foote | Pour | Abstention |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alexander S. Taylor | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Susan Uthayakumar | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver le régime de droits des actionnaires. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux administrateurs. | Pour | Pour |
| 05 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Thomas M. Alford

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est président de la branche Well Services de Precision Drilling Corporation et siège à plus d'un conseil d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Edward M. Barrett

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité de rémunération. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Douglas A. Carty

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sylvia D. Chrominska

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert P. Dexter

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est

président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John C. Eby

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : A. Mark Foote

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Alexander S. Taylor

Pour Abstention

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

POLITIQUE

ITEM 01.10 CA

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Susan Uthayakumar

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

1

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération est basée sur la performance de l'entreprise. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne

peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|----------------------------------|-------------------------------|
| Atlantica Yield PLC (NASDAQ: AY) | 2020-05-05 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-03-20 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G0751N103 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 30090 |

| IIEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Contre |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jackson Robinson | Pour | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Andrea Brentan | Pour | Contre |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert Dove | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Francisco Jose Martinez | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin de modifier le nom de l'entreprise de "Atlantica Yield plc" à "Atlantica Sustainable Infrastructure plc". | Pour | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver la ratification de la distribution de dividende. | Pour | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur.

Pour | Contre

 $C\Lambda$

DOI ITIOLIE

Proposeur: CA

ITEM DRODOSITION

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote.

| (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. | yérificatio | on qui les a |
|---|-----------------------------|--------------|
| | Vote er | registré |
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | |
| | Vote er | registré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapp L'entreprise ne divulgue pas de façon claire et détaillée les critères précis sur lesquels elle se base pour établir les régimes de rémunération performance. (3.1 Rapport de rémunération) Un vote contre la proposition a été enregistré. | | • |
| | Vote er | registré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Jackson Robinson | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| | | |

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Andrea Brentan

Pour | Contr

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Le candidat est âgé de plus de 70 ans et siège à plus d'un conseil d'administration, ce qui n'est pas conforme à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Robert Dove

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | vote ei | iregistre |
|---|---------|-----------|
| TEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Francisco Jose Martinez | Pour | Contre |

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de rémunération ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège à un comité de vérification qui n'a pas soumis à l'approbation des actionnaires la nomination de la firme de vérification à l'assemblée annuelle. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 50 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

We des actions en circulation et qu'elle est encadree dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en raveur de la proposition a été enregistre.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposeur: CA

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

| besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'actions autorisées est Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré. | Vote enregistré |
|--|-----------------------|
| ITEM 10 | CA POLITIQUE |
| Proposition afin de modifier le nom de l'entreprise de "Atlantica Yield plc" à "Atlantica Sustainable Infrastructure plc". | Pour Pour |
| Proposeur : CA | |
| Les changements soumis ne portent pas atteinte aux intérêts des actionnaires. Un vote en faveur de la propositi | ion a été enregistré. |
| | Vote enregistré |
| ITEM 11 | CA POLITIQUE |
| | Pour Pour |
| Proposition afin d'approuver la ratification de la distribution de dividende. | , , |

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--------------------------------------|-------------------------------|--|
| Ritchie Bros. Auctioneers Inc. (RBA) | 2020-05-05 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| Canada | 2020-03-12 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 767744105 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 35869 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Ann Fandozzi | Pour | Pour |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beverley A. Briscoe | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Erik Olsson | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Adam De Witt | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert George Elton | Pour | Pour |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Kim Fennell | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Amy Guggenheim Shenkan | Pour | Pour |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sarah Elizabeth Raiss | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Zimmerman | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | | | |

CA POLITIQUE

 $Proposition\ afin\ d'approuver\ l'élection\ de\ l'administratrice: Ann\ Fandozzi$

Bronoccur (CA

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate n'est pas indépendante selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle est actuellement chef de la

direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Beverley A. Briscoe

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate, qui n'est pas indépendante, est aussi présidente du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Erik Olsson

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Mobile Mini Inc. et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Adam De Witt

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert George Elton

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Kim Fennell

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Amy Guggenheim Shenkan

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sarah Elizabeth Raiss

Pour | Pou

Proposeur: CA

ITEM 01.08

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Christopher Zimmerman

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | Vote e | nregistré |
|---|--------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young et ses honoraires. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour | Contr

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE | |
|--|-------------------------------|--|
| National Instruments Corporation (NASDAQ:NATI) | 2020-05-05 , | |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-03-06 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 636518102 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 32657 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Michael E. McGrath | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Alexander M. Davern | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme. | Pour | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP. | Pour | Contre |
| 04 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Michael E. McGrath

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Alexander M. Davern

our Abste

bstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien chef de la direction de l'entreprise. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 02

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le régime de rémunération incitative à long terme.

Pour Contre

Proposeur: CA

Le régime de rémunération par actions proposé ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le régime prévoit l'octroi d'actions à des consultants, des fournisseurs ou des employés contractuels de la société. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young LLP.

Pour | Contre

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition n'est pas conforme à la politique. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

our Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération comporte un régime de rémunération par actions qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Le régime prévoit l'octroi d'actions à des consultants, des fournisseurs ou des employés contractuels de la société. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR Pluralsight inc. (NASDAQ:PS) | DATE D'ASSEMBLÉE 2020-05-05 , | |
|---------------------------------------|----------------------------------|--|
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES | |
| États-Unis | 2020-03-09 | |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT | |
| Annuelle | 72941B106 | |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------|------------------|
| 12-0301/1.2 | RRUQ - CS McKee | 7391 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Arne Duncan | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Leah Johnson | Pour | Pour |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Frederick Onion | Pour | Abstention |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Karenann Terrell | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 04 | Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |

ITEM 01.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Arne Duncan

Pour | Abstention

Proposeur : CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Leah Johnson

our Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Frederick Onion

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Karenann Terrell

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

| | - Vote e | nregistré |
|--|--------------|-------------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & Young. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | 1 | 1 |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépe de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en favei été enregistré. | endance d | e la firme |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| Proposeur : CA | ' | |
| On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rappor rémunération comporte un régime de rémunération par actions qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'ach dirigeants) L'échelonnement des droits d'acquisition s'effectue sous la période de deux permise par la politique ou n'est pas conditionne reliés à la croissance et au développement de l'entreprise. Un vote contre la proposition a été enregistré. | hat d'actioı | ns pour les |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Vote consultatif sur la fréquence de la tenue d'un vote consultatif des actionnaires sur la rémunération des dirigeants. | 1 | 1 |
| Proposeur : CA | | • |

La proposition vise à déterminer, de façon non contraignante, à quelle fréquence les actionnaires auront la possibilité d'approuver le programme de rémunération des dirigeants. Il est pertinent de pouvoir prendre position sur cet enjeu annuellement. (3.16 Fréquence du vote consultatif sur la rémunération

| | des dirigeants) Une | fréquence d'un an | est dans l'intérêt des | actionnaires et a | donc été sélectionnée. |
|--|---------------------|-------------------|------------------------|-------------------|------------------------|
|--|---------------------|-------------------|------------------------|-------------------|------------------------|

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|--------------------------|-------------------------------|
| Mullen Group Ltd (MLLGF) | 2020-05-04 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-11 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 625284104 |

| POLITIQUE: | Politique | RR | Université | du | Québec |
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|
|-------------------|------------------|----|------------|----|--------|

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 51700 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|---|------|------------|
| 01 | Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 6. | Pour | Contre |
| 02.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine McGinley | Pour | Abstention |
| 02.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen H. Lockwood | Pour | Abstention |
| 02.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David E. Mullen | Pour | Abstention |
| 02.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Murray K. Mullen | Pour | Abstention |
| 02.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip J. Scherman | Pour | Abstention |
| 02.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sonia Tibbatts | Pour | Abstention |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PrcewaterhouseCoopers LLP et ses honoraires. | Pour | Pour |

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin de fixer le nombre d'administrateurs à 6.

reposition aim as itself to hombre a daminiou accure a c

Proposeur: CA

Cette proposition demande de fixer le nombre de membres du conseil alors que le conseil n'est pas composé de deux tiers d'administrateurs indépendants. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02.01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Christine McGinley

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) L'octroi de primes liées à la performance est laissé à la discrétion des administrateurs. (3.13 Primes et autres avantages) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Stephen H. Lockwood

Pour Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : David E. Mullen

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est un ancien dirigeant d'une filiale de l'entreprise. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

| | , | 4 | | | | | | 4 | |
|------|---|----|----------|----|-----|--------|---|-----|---|
| _ \/ | | +^ | Δ | nr | ~ | \sim | 0 | t۳ | |
| v | u | te | E I | | _ | uı | 3 | LI. | ㄷ |
| | | | | | - , | J | | | |

ITEM 02.04 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Murray K. Mullen

Pour Abs

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat est à la fois chef de la direction et président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.2 Partage des fonctions de président du conseil et de chef de la direction) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.05 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Philip J. Scherman

Pour

Abstention

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Sonia Tibbatts

Pour

Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Cette candidate siège au comité de rémunération qui a approuvé un régime de rémunération qui ne respecte pas les critères de la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Proewaterhouse Coopers LLP et ses honoraires.

Pour | Pou

Proposeur: CA

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Capital Power Corporation (CPX) | 2020-05-01, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-18 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 14042M102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 12-0201/2.1 | RRUQ - Letko Brosseau | 221175 |

| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Doyle Beneby Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour | ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|---|-------|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jill Gardiner Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour | 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald J. Lowry | Pour | Abstention |
| 01.04 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kelly Huntington Pour Pour 01.05 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kate Stevenson Pour Pour 01.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Trent Pour Pour 01.07 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane L. Peverett Pour Pour 01.08 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips Pour Absternance | 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Doyle Beneby | Pour | Pour |
| 01.05 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kate Stevenson Pour Pour 01.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Trent Pour Pour 01.07 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane L. Peverett Pour Pour 01.08 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips Pour Absternance | 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jill Gardiner | Pour | Pour |
| 01.06 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Trent Pour Pour 01.07 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane L. Peverett Pour Pour 01.08 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips Pour Absternance | 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kelly Huntington | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane L. Peverett Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour Pour | 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kate Stevenson | Pour | Pour |
| 01.08 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips Pour Abste | 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Trent | Pour | Pour |
| | 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jane L. Peverett | Pour | Pour |
| 01.09 Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Vaasjo Pour Pour | 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips | Pour | Abstention |
| | 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Vaasjo | Pour | Pour |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. Pour Abste | 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. Pour Consultatif sur la rémunération des dirigeants. | 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|---|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Donald J. Lowry | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège à tous les comités-clés. Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce

candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il est président du conseil de l'entreprise et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Doyle Beneby

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Jill Gardiner

Pour | Pour

Proposeur: CA

ITEM 01.03

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kelly Huntington

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Kate Stevenson

Pour | 1

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.06

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Keith Trent

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.07

CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert L. Phillips

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil de Canadian Western Bank et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Brian Vaasjo

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

| | Vo | ote enregistré |
|---|------|----------------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| Proposeur : CA | | |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

| Pour | Contre

Proposeur: CA

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|------------------------------|-------------------------------|
| Agnico-Eagle Mines Ltd (AEM) | 2020-05-01, |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Canada | 2020-03-17 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 8474108 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|------------------|------------------|
| 12-0202/1.1 | RRUQ - Montrusco | 53200 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|-------|--|------|------------|
| 01.01 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Leanne M. Baker | Pour | Abstention |
| 01.02 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Sean Boyd | Pour | Abstention |
| 01.03 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Martine A. Celej | Pour | Pour |
| 01.04 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Robert J. Gemmell | Pour | Pour |
| 01.05 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Mel Leiderman | Pour | Abstention |
| 01.06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deborah A. McCombe | Pour | Pour |
| 01.07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :James D. Nasso | Pour | Abstention |
| 01.08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Sean Riley | Pour | Pour |
| 01.09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :J. Merfyn Roberts | Pour | Abstention |
| 01.10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Jamie C. Sokalsky | Pour | Abstention |
| 02 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & YounfgLLP. et ses honoraires. | Pour | Abstention |
| 03 | Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

| ITEM 01.01 | CA | POLITIQUE |
|--|------|------------|
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Leanne M. Baker | Pour | Abstention |

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard de la candidate a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Sean Boyd

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.03

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Martine A. Celej

our Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.04 CA POLITIQUE

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.05

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Mel Leiderman

Pour | Abstentio

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Deborah A. McCombe

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 01.08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Sean Riley

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 01.09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : J. Merfyn Roberts

Pour | Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité de rémunération et au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

TIEM 01.10

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur :Jamie C. Sokalsky

Pour Abstention

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) Aucun comité-clé n'est composé uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) En l'absence de l'option contre, une abstention à l'égard du candidat a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification Ernst & YounfgLLP. et ses honoraires.

Pour | Abstention

Proposeur: CA

Plus du quart des honoraires versés à la firme ne proviennent pas des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre la société et la firme de vérification est de plus de dix ans et compromet l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) En l'absence de l'option contre, une abstention a été enregistrée.

Vote enregistré

ITEM 03 CA POLITIQUE

Vote consultatif sur la rémunération des dirigeants.

Pour Contr

On constate, après une analyse complète du régime de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

1

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|-------------------------------------|-------------------------------|
| British American Tobacco PLC (BATS) | 2020-04-30 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-04-28 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G1510J102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 32956 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|-------------|----|-----------|
|------|-------------|----|-----------|

| | | I | |
|----|---|------|--------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers et le rapport annuel. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
|)3 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification KPMG LLP. | Pour | Pour |
| 4 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 5 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack M. Bowles | Pour | Contre |
| 6 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Richard Burrows | Pour | Contre |
| 7 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan J. Farr | Pour | Pour |
| 3 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marion Helmes | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Jobin | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Holly K. Koeppel | Pour | Contre |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Savio Kwan | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dimitri Panayotopoulos | Pour | Pour |
| | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeremy Fowden | Pour | Contre |
| ļ | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Tadeau Marroco | Pour | Contre |
| 5 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
| 6 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| , | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |

| 18 | Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux employés. | Pour | Pour |
|--|---|--|--|
| 19 | Proposition afin de permettre à la compagnie de verser des contributions financières aux organisations politiques ou à des organismes caritatifs. | Pour | Contre Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |
| | ANALYSE | | |
| ITEM 01 | 1 | CA | POLITIQUE |
| Propos | sition afin d'approuver les états financiers et le rapport annuel. | Pour | Pour |
| Propos | seur: CA | | |
| vérifica l'indépo la firme | nstate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assen e de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. | on constate nblée d'acti n faveur de | onnaires et la |
| vérifica l'indépo la firme propos | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assen e de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. | on constate nblée d'acti n faveur de | onnaires et |
| vérifica l'indép la firme propos | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assen e de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. | on constate nblée d'acti n faveur de — Vote e | onnaires et la nregistré POLITIQUE |
| vérifica l'indépo la firme propos ITEM 02 | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assence de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. | on constate nblée d'acti n faveur de Vote e CA | onnaires et la nregistré POLITIQUE |
| vérifica l'indépola la firme propos TTEM 02 Propos Propos On cor | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assence de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. 2 sition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | on constate nblée d'acti n faveur de Vote e CA Pour | onnaires et la nregistré POLITIQUE Contre |
| vérifica l'indépola la firme propos TTEM 02 Propos Propos On cor | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assence de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. 2 sition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. seur : CA nestate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de remunération). | on constate nblée d'acti n faveur de Vote e CA Pour | onnaires et la nregistré POLITIQUE Contre |
| vérifica l'indépola la firme propos ITEM 02 Propos Propos On cor | ation. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, endance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assent et de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote e sition a été enregistré. 2 sition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. seur : CA seur : CA state, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de incitatif à court terme excède 200 % du salaire de base. Un vote contre la proposition a été enregistré. | on constate nblée d'acti n faveur de Vote e CA Pour | onnaires et la nregistré POLITIQUE Contre |

Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) La durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépendance de la firme de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 04

Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs.

.

POLITIQUE

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 05

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jack M. Bowles

ur | Contr

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège au comité des mises en candidature. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Susan J. Farr

Pour

Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Marion Helmes

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres

indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 09 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Luc Jobin Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par la politique, siège ces comités. Il siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré ITEM 10 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Holly K. Koeppel Proposeur: CA L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate, considérée comme reliée par la politique, siège à ces comités. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Elle siège au conseil depuis plus de 10 ans. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 11 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Savio Kwan

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 12 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Dimitri Panayotopoulos

Pour | Pou

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jeremy Fowden

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est président du conseil Primo Water Corporation et siège à plus de deux conseils d'administration au total. Le nombre de conseils est trop élevé et peut compromettre sa capacité à bien servir les intérêts des actionnaires. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14 CA POLITIQUE

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature et le comité de vérification ne sont pas constitués uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef des finances de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption.

Pour

Contre

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Les droits de préemption permettent en priorité aux actionnaires de souscrire une part des actions nouvellement émises, proportionnellement à leur participation antérieure. En exerçant leur droit de préemption, leurs parts ne seront pas diluées. (5.2 Nombre d'actions autorisées, émission et rachat d'actions) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission n'est pas justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote er | nregistré |
|--|---------------------------|---------------------|
| ITEM 17 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 1 circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la propositifé. | 0 % des a hat d'action | ctions en ns) Ce |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 18 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le régime de rémunération à base d'actions destiné aux employés. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Le régime d'épargne proposé répond à tous les critères de la politique. (3.11 Régimes d'achat d'actions pour les employés) Le taux de de ce régime est inférieur ou égal à 10 %. (3. Rémunération des dirigeants) La période de détention du régime est conforme à la politique d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | | |
| | - Vote er | nregistré |
| ITEM 19 | CA | POLITIQUE |
| | ı | I . |

 $\textbf{Proposeur}: \mathsf{CA}$

Les dépenses en dons de charité peuvent promouvoir les intérêts des dirigeants sans représenter ceux de l'entreprise et de ses actionnaires. (6.1.2 Responsabilité financière et transparence) Les entreprises ne devraient pas influencer le processus démocratique par des contributions financières. (6.1.2

Responsabilité financière et transparence) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Cont

Proposeur: CA

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------------------|-------------------------------|
| Hikma Pharmaceuticals PLC (HIK) | 2020-04-30 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| Royaume-Uni | 2020-03-31 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | G4576K104 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 13946 |

| ITEM | PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------|--|------|-----------|
| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur. | Pour | Pour |
| 02 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,30 GBP par action ordinaire. | Pour | Pour |
| 03 | Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PriceWaterhouseCoopers LLP. | Pour | Pour |
| 04 | Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| 05 | Proposition afin d'approuver de l'administratrice : Cynthia L. Schwalm | Pour | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Said Darwazah | Pour | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sigurdur Olafsson | Pour | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mazen Darwazah | Pour | Contre |
| 09 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Pickering | Pour | Contre |
| 10 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ali Al-Husry | Pour | Contre |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pat Butler | Pour | Pour |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pamela J. Kirby | Pour | Pour |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jochen Gann | Pour | Contre |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Castellani | Pour | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nina Henderson | Pour | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| 17 | Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |
| | | | |

| 18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. | Pour | Contre |
|----|---|------|--------|
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | Pour | Pour |
| 20 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre d'investissement du capital action. | Pour | Pour |
| 21 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | Pour | Pour |
| 22 | Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée. | Pour | Contre |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers, le rapport des administrateurs et le rapport du vérificateur.

Pour | Pour

Proposeur: CA

On constate que plus des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) Après vérification de la durée de la relation entre l'entreprise et la firme de vérification, on constate l'indépendance de cette dernière. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires et la firme de vérification qui les a examinés est indépendante. (1.1 États financiers) La proposition est conforme à la politique. Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 02 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 0,30 GBP par action ordinaire.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende ordinaire est dans l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

| | - Vote ei | nregistré |
|--|---------------------------|------------|
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la nomination de la firme de vérification PriceWaterhouseCoopers LLP. | Pour | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Plus des trois quarts des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financ relation entre l'entreprise et la firme de vérification respecte le critère de la politique de vote. (4.2 Droit à l'information financière) L'indépe de vérification a été vérifiée et constatée. (4.2 Droit à l'information financière) La proposition est conforme à la politique. Un vote en fave été enregistré. | endance d ur de la pro | e la firme |
| | voto ci | n ogioti o |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'autoriser les administrateurs à déterminer les honoraires des vérificateurs. | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de décider de la rémunération des vérificateurs. (4.2 Droit à l'information financière) des honoraires versés à la firme proviennent des services de vérification financière. (4.2 Droit à l'information financière) Un vote en faveu été enregistré. | | • |
| | - Vote ei | nregistré |
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver de l'administratrice : Cynthia L. Schwalm | Pour | Pour |

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des

Proposeur: CA

membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 06 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Said Darwazah

Pour | Cont

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il a un lien de parenté direct avec un administrateur relié. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Ce candidat, qui n'est pas indépendant, est aussi président du conseil, ce qui est contraire à la politique. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 07

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Sigurdur Olafsson

Pour

Contre

POLITIQUE

Proposeur : CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est actuellement chef de la direction de l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 08 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Mazen Darwazah

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat, considéré comme relié par l'entreprise, siège à ce comité. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) II a un lien de parenté direct avec un administrateur relié. (2.1.2 Définition de l'indépendance) II est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 09 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Robert Pickering

our | Conti

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il est membre du comité des mises en candidature et siège à un conseil d'administration qui compte moins de 30 % de femmes. Du fait de sa position, nous considérons qu'il est responsable de ce manque de diversité au sein du conseil. Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 10 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Ali Al-Husry

Pour | Co

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 11 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Pat Butler

Pour | Pour

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

Dout

POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Pamela J. Kirby

Proposeur: CA

ITEM 12

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 13 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : Jochen Gann

Pour

Contre

Proposeur: CA

L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat n'est pas indépendant selon l'entreprise. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il entretient d'autres types de rapports économiques significatifs avec des actionnaires principaux. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Un vote contre le candidat a été enregistré.

| | Vote e | nregistré |
|--|---------------------------------|-----------|
| ITEM 14 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administrateur : John Castellani | Pour | Pour |
| Proposeur: CA | | |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Propo indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2. membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur ce candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré. | 1.5 Indépenda d'abstention à | nce des |
| ITEM 15 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Nina Henderson | Pour | 1 |
| Proposeur : CA | ' | ' |
| L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que moins des deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Propo indépendants) On constate que le comité des mises en candidature n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2. membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun fa l'égard de cette candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré. | 1.5 Indépenda | nce des |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 16 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des dirigeants. | Pour | Contre |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération incitative à court terme excède 200 % du salaire de base. Il existe un programme global (omnibus), ce à quoi s'oppose la politique. Ce type

de programme comprend au moins trois types d'octroi. Il est donc difficile d'évaluer l'impact d'un tel programme sur les intérêts des actionnaires. (3.9 Programmes globaux (Omnibus Plan)) Le régime de rémunération par actions ne comporte aucune période de détention minimale ou cette période est inférieure à trois ans. (3.10 Régimes d'achat d'actions pour les dirigeants) Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré **ITEM 17 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver le rapport sur la rémunération des dirigeants. Proposeur: CA On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) La rémunération comporte un régime de rémunération par actions qui ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.10 Régimes d'actions pour les dirigeants) Le régime d'achat d'actions fait partie d'un programme global de type « omnibus ». (3.9 Programmes globaux (Omnibus Plan)) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 18** POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'émission d'actions avec droits de préemption. Proposeur: CA Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission d'actions autorisées est supérieure à 50 % des actions. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote contre la proposition a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 19 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption.

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 20

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption dans le cadre d'investissement du capital action.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander l'émission de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.1 Augmentation du capital) L'émission de capital est acceptable, compte tenu du fait qu'elle ne représente pas plus de 20 % des actions en circulation et qu'elle est encadrée dans le temps. (5.2.1 Augmentation du capital) Cette émission est justifiée par des raisons d'affaires adéquatement divulguées. (5.2.1 Augmentation du capital) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 21

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le rachat d'actions.

Pour | Pour

Proposeur: CA

Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander le rachat de certaines actions ou catégories d'actions, sur la base d'une analyse des besoins et des occasions stratégiques. (5.2.2 Rachat d'actions) Les actions rachetées et non annulées ne représenteront pas plus de 10 % des actions en circulation. Tous les droits de vote rattachés à ces actions sont suspendus et aucune distribution de dividende n'est permise. (5.2.2 Rachat d'actions) Ce rachat est bien encadré dans le temps et le prix est limité de manière raisonnable. (5.2.2 Rachat d'actions) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 22

A POLITIQUE

Proposition afin d'approuver le délai minimal de convocation d'une assemblée.

Pour | Contre

Cette proposition demande l'autorisation de raccourcir le délai de convocation aux assemblées générales extraordinaires de 21 à 14 jours, ce qui limite le temps alloué aux actionnaires pour se préparer à l'assemblée. (1.1 États financiers) La proposition n'est pas dans l'intérêt des actionnaires. Un vote contre la proposition a été enregistré.

Vote enregistré

Mise en garde : Les analyses contenue dans ce document sont produites en conformité avec la politique de vote requise par le Client du Groupe investissement responsable inc. et ne représente en aucun cas l'opinion de ce dernier. Les analyses sont basées sur l'information publique ainsi que sur l'information acquise auprès de notre fournisseur de données Glass, Lewis & Co. Ce rapport ne peut être copié ou reproduit, en tout ou en partie, de quelque façon que ce soit, sans l'autorisation préalable du Groupe investissement responsable inc.





SOMMAIRE

| ÉMETTEUR | DATE D'ASSEMBLÉE |
|---------------------|-------------------------------|
| AXA SA (AXA) | 2020-04-30 , |
| PAYS | DATE DE CLÔTURE DES REGISTRES |
| France | 2020-04-27 |
| LIEU DE L'ASSEMBLÉE | |
| TYPE D'ASSEMBLÉE | IDENTIFIANT |
| Annuelle | 054536107/F06106102 |

| NUMÉRO DE COMPTE | NOM DU COMPTE | NOMBRE D'ACTIONS |
|------------------|-----------------------|------------------|
| 831017 | RRUQ - Munder Capital | 34948 |

| ITEM PROPOSITION | CA | POLITIQUE |
|------------------|----|-----------|
| | | |

| 01 | Proposition afin d'approuver les états financiers de l'exercice 2019. | | Contre |
|------|---|--------|--------|
| 02 | Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de l'exercice 2019. | | Contre |
| 03 | Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,43 EUR par action. | | Pour |
| 04 | Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants. | | Contre |
| 05 | Proposition afin d'approuver la rémunération de Denis Duverne, président du conseil d'administration. | | Pour |
| 06 | Proposition afin d'approuver la rémunération de Thomas Buberl, directeur général. | | Contre |
| 07 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du directeur général. | | Contre |
| 08 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil d'administration. | | Pour |
| 09 | Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | | Pour |
| 10 | Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions visées aux articles L.225-38 et suivants du Code de commerce. | | Pour |
| 11 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Angelien Kemna | | Contre |
| 12 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Stefan Lippe | | Contre |
| 13 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : lsabel Hudson | | Pour |
| 14 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Antoine Gosset-Grainville | | Pour |
| 15 | Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-France Tschudin | | Pour |
| 16 | Proposition afin d'approuver l'élection de l'administratrice : Helen Browne | | Pour |
| 16.A | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : François Vannesson | Contre | Contre |
| | | | |

| 16.B | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Jerome Amouyal | Contre | Contre |
|------|--|--------|--------|
| 16.C | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administratrice : Constance Reschke | Contre | Contre |
| 16.D | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bamba Sall | Contre | Contre |
| 16.E | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Bruno Guy-Wasier | Contre | Contre |
| 16.F | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Timothy Leary | Contre | Contre |
| 16.G | Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : Ashitkumar Shah | Contre | Contre |
| 17 | Proposition afin d'approuver le rachat d'actions. | | Contre |
| 18 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions en vue d'alimenter le régime d'épargne des employés. | | Contre |
| 19 | Proposition afin d'approuver l'émission d'actions sans droits de préemption. | | Contre |
| 20 | Proposition afin d'approuver la réduction du capital en annulant des actions rachetées. | | Pour |
| 21 | Proposition afin de modifier l'article 10, D-1 (Administrateurs représentant les salariés) des statuts de la société portant sur l'abaissement du seuil, en nombre d'administrateurs, déclenchant l'obligation de désigner un second administrateur représentant les salariés au conseil d'administration. | | Pour |
| 22 | Proposition afin d'octroyer les pouvoirs nécessaires à l'exécution des décisions de l'assemblée. | | Pour |

ANALYSE

ITEM 01 CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver les états financiers de l'exercice 2019.

Contre

Proposeur: CA

On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des services de vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à l'information financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a examinés n'est pas indépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | - Vote e | nregistré |
|---|--------------------------|-----------|
| ITEM 02 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver les états financiers consolidés de l'exercice 2019. | | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| On constate que moins des trois quarts des honoraires versés à la firme de vérification qui a préparé les états financiers proviennent des vérification. (4.2 Droit à l'information financière) La longue durée de la relation vient compromettre l'indépendance de la firme. (4.2 Droit à financière) Ces rapports ont été fournis à tous les actionnaires avant l'assemblée d'actionnaires, mais la firme de vérification qui les a exaindépendante. (1.1 États financiers) Un vote contre la proposition a été enregistré. | à l'informa | ition |
| | - Vote e | nregistré |
| ITEM 03 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la distribution d'un dividende de 1,43 EUR par action. | | Pour |
| Proposeur : CA | • | |
| Il est de la responsabilité du conseil d'administration de recommander la distribution des profits. De plus, la distribution d'un dividende or l'intérêt des actionnaires. (1.2 Dividendes) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | rdinaire es | st dans |
| | Vote e | nregistré |
| ITEM 04 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération des dirigeants. | | Contre |

On constate, après analyse complète du rapport de rémunération, qu'il ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | − Vote € | enregistré |
|--|-------------|--------------|
| ITEM 05 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération de Denis Duverne, président du conseil d'administration. | | Pour |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée uniquement d'une rémunération fixe de 1 200 000 euros. Cette rémunération répond à tous les critères Rémunération des dirigeants) Un vote en faveur de la proposition a été enregistré. | de la polit | tique. (3. |
| | - Vote | enregistré |
| ITEM 06 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la rémunération de Thomas Buberl, directeur général. | | Contre |
| Proposeur : CA | | |
| Sa rémunération est composée d'une rémunération fixe de 1 450 000 euros et d'une rémunération variable en actions liées à la perforn 650 euros, ainsi que d'avantages en nature d'une valeur de 4 044 euros. (3.1 Rapport de rémunération) Cette rémunération ne répond per la politique. La politique indique une opposition aux régimes d'options d'achat d'actions et une préférence pour une rémunération so (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré. | oas à tous | les critères |
| | - Vote e | enregistré |
| ITEM 07 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du directeur général. | | Contre |

On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle ne répond pas à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de rémunération) Le régime de rémunération comprend l'octroi d'options d'achat d'actions, une pratique à laquelle s'oppose la politique. (3.6 Régime d'options d'achat d'actions octroyées à la direction) Un vote contre la proposition a été enregistré.

| | Vote e | enregistré |
|--|---------------------|--------------|
| ITEM 08 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération du président du conseil d'administration. | | Pour |
| Proposeur : CA | , | • |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport de la proposition a été enregistré. | de rémunérat | ion) Un vote |
| | Vote e | enregistré |
| ITEM 09 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver la politique sur la rémunération des administrateurs. | | Pour |
| Proposeur : CA | ı | ' |
| On constate, après analyse complète de la politique de rémunération, qu'elle répond à tous les critères de la politique. (3.1 Rapport cen faveur de la proposition a été enregistré. | de rémunérat | ion) Un vote |
| | Vote e | enregistré |
| ITEM 10 | CA | POLITIQUE |
| Proposition afin d'approuver le rapport spécial des vérificateurs sur les conventions visées aux articles L.225-38 et suivants du Code de commerce. | | Pour |
| Proposeur : CA | ı | ' |
| Ce rapport spécial vient vérifier les relations entre parties reliées et les conflits d'intérêts qui pourraient en découler. Cela est souhaits les risques et les atteintes à la réputation de l'entreprise. (Introduction - 2e principe : la responsabilisation) Les transactions traitées d respectent les critères de la politique. (Introduction - 3e principe : la transparence) Un vote en faveur de la proposition a été enregistre | ans le rappor é. | rt spécial |
| | Vote e | nregistré |

ITEM 11 POLITIQUE Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Angelien Kemna Proposeur: CA L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Elle siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre la candidate a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 12 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Stefan Lippe Proposeur: CA L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il siège à un comité de vérification qui a approuvé le fait que plus de 25 % des honoraires versés aux vérificateurs ne soient pas reliés à la vérification. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote contre le candidat a été enregistré. Vote enregistré **ITEM 13 POLITIQUE** Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Isabel Hudson

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 14

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administrateur : Antoine Gosset-Grainville

Pour

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Ce candidat est indépendant selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de ce nouveau candidat. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur du candidat a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 15

CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection par tranche de l'administratrice : Marie-France Tschudin

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. (2.3 Mandats des membres du conseil) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Cette candidate est indépendante selon la politique. (2.1.2 Définition de l'indépendance) Il n'existe aucun facteur d'abstention à l'égard de cette nouvelle candidate. (2.1.3 Critères pour l'élection des administrateurs) Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16 CA POLITIQUE

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourraient avoir un impact positif au conseil. Cependant, puisqu'un seul siège est à pourvoir et que la politique n'indique pas de critère pour les départager, il a été décidé de soutenir Mme Helen Browne, car elle a obtenu le plus grand nombre de votes parmi les salariés. Un vote en faveur de la candidate a été enregistré.

Vote enregistré

ITEM 16.A CA POLITIQUE

Proposition afin d'approuver l'élection contestée de l'administrateur : François Vannesson

Contre

Contre

Proposeur: CA

L'élection s'effectue par tranches, ce qui ne permet pas aux actionnaires de s'exprimer en votant sur chaque membre du conseil annuellement. En France, le conseil de surveillance doit nommer des représentants des salariés actionnaires. Cette année, les salariés de l'entreprise ont décidé de présenter la candidature de 8 personnes pour le poste de représentant des salariés. Néanmoins, un seul siège est à pourvoir au conseil. L'indépendance des candidats a été vérifiée et l'on constate que les deux tiers d'entre eux sont indépendants. (2.1.4 Proportion d'administrateurs indépendants) On constate que le comité de vérification n'est pas constitué uniquement de membres indépendants. (2.1.5 Indépendance des membres des comités) Tous les candidats représentant les salariés pourr